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ΠΑΝΩ ΑΠΟ 10,000 ΚΡΗΤΙΚΟΙ ΖΤΗΝ ΥΠΟΔΟΧΗΔεν περνάει οτο Δημόσιο η Τράπεζα Κρήτης

Παράλληλα, διέταξε τη συνέ­
χιση της κράτησης των δύο αν- 
δρών, ενώ άφησε ελεύθερη τη 
γυναίκα.

κό» πήρε 88 ψήφους και τις 5 
έδρες και η «Δ.Σ.» 6 ψήφους.

του

TELEFAX

Πάρτε την γνώμη μας αν σκέπτεστε 
για;

Γεώργιο Βιτώρο).
•Λειτουργία υπολοίπψν 

Κέντρων Υγείας (ενημέρωση από 
τον κ. Βιτώρο).

Η δαπάνη νοσηλείας__  
Πρωθυπουργού καθ’ όλο το διά-
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ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ: ΟΥΔΕΝ
ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΜΕ ΤΙΣ ΚΑΤΑΘΕΣΕΙΣ
ΟάπεΓη Κπτ^τηη Αο\ζ _ __ ____Η Τράπεζα Κρήτης δεν θα ποθέτηση προσωρινού επιτοό- 

κλείσει ούτε θα περιέλθει στον έ- που στην Τράπεζα Κοήτηο λ™
λεγχο του Δημοσίου, αλλά θα συ­
νεχίσει να λειτουργεί με 
ιδιωτικοοικονομικά κριτήρια δή­
λωσε ο Υπουργός Εθνικής Οικο­
νομίας κ. Π. Ρουμελιώτης ο 
οποίος πρόσθεσε: «Ο προσωρι­
νός επίτροπος διορίστηκε για να 
ολοκληρώσει τον έλεγχο και να 
υποβάλει το πόρισμα του. Ανάλο­
γα με το πόρισμα αυτό θα λη- 
φθούν οι αποφάσεις για να 
λειτουργήσει απρόσκοπτα η Τρά­
πεζα Κρήτης».

Και επανέλαβε: «Είναι πολι­
τική βούληση της Κυβέρνησης 
να μην περιέλθει στον έλεγχο 
του Δημοσίου η Τράπεζα Κρήτης, 
η οποία θα λειτουργήσει με ιδιω­
τικοοικονομικά κ; :τήρια και σε 
καμία περίπτωση δεν θα κλείσει». 
Με αυτές τις δηλώσεις ο κ. Ρου­
μελιώτης απάντησε στα ερωτή­
ματα των οικονομικών συντα­
κτών, στους οποίους προηγουμέ­
νως διάβασε την ακόλουθη 
δήλωση:

«Ο διορισμός προσωρινού ε­
πιτρόπου στην Τράπεζα Κρήτης 
έγινε σύμφωνα με την ισχύουσα 
νομοθεσία για να διευκολυνθεί 
ο διενεργούμενος απο την Τρά­
πεζα της Ελλάδος έλεγχος και 
να προσδιορισθεί το είδος και το 
μέγεθος των παραβάσεων τις ο­
ποίες επεσήμανε η έρευνα που 
έχει ήδη διενεργηθεί.

Απόφαση της Κυβέρνησης 
είναι η Τράπεζα Κρήτης να συνε­
χίσει κανονικά τη λειτουργία 
της. Υπογραμμίζεται ότι η Κυ­
βέρνηση δεν προτίθεται να θέ­
σει την Τράπεζα Κρήτης υπό τον 
έλεγχο του Δημοσίου. Αρα η το-

που στην Τράπεζα Κρήτης δεν 
υποδηλώνει καμιά αλλαγή στην 
Οικονομική, πιστωτική και επεν­
δυτική πολιτική της Κυβέρνη­
σης. Αντίθετα, επιβεβαιώνει την 
επενδυτική πολιτική της Κυβέρ­
νησης. Αντίθετα, επιβεβαιώνει 
τη βούληση της να προστατεύει

της Τράπεζας το καθορίζει η Κυ­
βέρνηση. *

-Όσο θα διαρκεί ο έλεγχος 
δεν πρόκειται να κάνει ο ίδιος α­
νακοινώσεις με βάση υποθετικές 
ερωτήσεις.

-Για τρέχουσες παραβάσεις

των πιστωτικών κανόνων δεν 
διορίζεται επίτροπος.

Στο ερώτημα γιατί χρειά- 
σθηκε μια σύσκεψη πέντε ωρών 
για να αποφασισθεί ο διορισμός 
επιτρόπου, ο υπουργός είπε:

«Για να παρθεί μια τέτοια α-

πόφαση σχετικά με τον ορισμό 
προσωρινού επιτρόπου που ειση- 
γήθηκε ο Διοικητής της Τράπε­
ζας Ελλάδας έπρεπε να σταθμι- 
σθούν και να εξετασθοΰν όλα τα 
στοιχεία, πράγμα που απαιτεί και

συνέχεια στη σελ. 3

Τρία καράβια
φευγουν anoye
ΑΠΟ ΤΟ ΠΑΣΟΚ ΤΑ ΕΞΟΔΑ ΝΟΣΗΛΕΙΑΣ

την εμπιστοσύνη στις συναλλα­
γές, τα συμφέροντα των πολιτών 
και το καλό ψυχολογικό κλίμα 
που επικρατεί στην οικονομία.

Εξ άλλου δεν δικαιολογεί­
ται καμιά ανησυχία εκ μέρους 
των καταθετών και του προσω­
πικού της Τράπεζας, εφ’ όσον εί­
ναι εξασφαλισμένη και εγγυη­
μένη η ομαλή λειτουργία της απο 
την Τράπεζα της Ελλάδος και ε­
πομένως η διατήρηση των θέσε­
ων εργασίας.

Τέλος, δηλώνεται προς όλες 
τις κατευθύνσεις ότι ο προσωρι­
νός επίτροπος θα ασκήσει τα ε­
λεγκτικά και διοικητικά του 
καθήκοντα αυστηρά μέσα στα 
πλαίσια που ορίζουν οι σχετικές 
διατάξεις και θα παραδώσει σ’ 
ενα μήνα πλήρη έκθεση για την 
οικονομική, λογιστική και διοικη­
τική κατάσταση της Τράπεζας 
Κρήτης».

Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ 
ΚΑΘΟΡΙΖΕΙ ΤΟ 

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΚΟ ΚΑΘΕΣΤΩΣ
Σε σχετικά ερωτήματα ο κ. 

Ρουμελιώτης έδωσε και τις εξής 
απαντήσεις:

-Δεν μπορούμε αυτή τη στιγ­
μή να πούμε τίποτα άλλο γιατί 
κατά τη διάρκεια του ελέγχου 
πρέπει να εργασθεί ο επίτροπος 
απρόσκοπτα.

-Το ιδιοκτησιακό καθεστώς

ΜΕΤΑΤΡΟΠΗ ΤΗΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ ΛΟΓΩ ΤΗΣ ΑΞΙΑΣ 

Δίωξη για κακούργημα 
στους τρεις με τα αρχαία

Σε βαθμό κακουργήματος διώ­
κονται τελικά οι Χρόνης και Ανα- 
στασϊα Ματαλλιωτάκη και ο 
Στέλιος Χα^αδάκης που συνε- 
^Φθησαν στις 6 Οκτωβρίου ενώ 
προσπαθούσαν να πουλήσουν 
αρχαία αντικείμενα σε αστυνομι­
κό. Το Τριμελές Πλημμελειοδικείο 
ηρακλείου, που επρόκειτο να δι­
ψάει χθες τους τρεις, δήλωσε α- 
Αρμοδιότητα, παραπέμποντας 
το θέμα στο Κακουργιοδικείο. Κι 
αυτό, γιατί η αξία των αντικειμέ- 
^ων φθάνει τα 7 εκατομμύρια 
Ραχμές, σύμφωνα με την έκθε- 

σ,1 της Αρχαιολογικής Υπηρε- 
^‘ας, και άρα η πράξη διώκεται 

κακούργημα.

Το πλημμέλημα φθάνει μέχρι 
τα 5 εκατομμύρια. Έτσι το Δικα­
στήριο με πρόεδρο τον κ. Παπα- 
θεοδώρου, συνέδρους την κ. 
Λαμπράκη και την κ. Κόρφα και 
Εισαγγελέα τον κ. Βρακατσέλη 
λειτούργησε ω; Συμβούλιο 
Ηλημμελειοδικών και μετέτρεψε 
την κατηγορία διώκοντας σε 
βαθμό κακουργήματος τους 
τρεις για κλοπή ιδιαίτερα μεγά­
λης αξίας σε βάρος του δη­
μοσίου.

Την Τετάρτη και Πέμπτη 

ΕΚΛΟΓΕΣ ΓΙΑ ΝΕΟ Δ.Σ. 
ΣΤΟΥΣ ΙΔΙΩΤΙΚΟΥΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΥΣ

Την Τετάρτη και την Πέμπτη 
ε ,Και 27 Οκτωβρίου θα γίνουν οι 
διηι°^^<’ Υια τ1ν ανδδειξη νέου 
ν"^ητικού συμβουλίου της Έ- 
Ρακλε(οδΐωτΐΚών Υπαλλήλων Η· 

ρ0 Στις εκλογές θα πάρουν μέ-1 
κούΔ1 συν®υασΜθί του «Ενωτι-, 
nou7WVlOTlK00 Ψήφοδελτίου», 

tepivhr ‘α ην πλειοΨθΦία της ση- 
^Ρα-η λ10 Κησης και της "Δημ°· ^ΡουΘρ ς 5υνεΡΥασίας»· Στις Φοορ ιϊές εκλογές για την ε-

Ρτική επιτροπή το «Ενωτι-

Ο κ. Γεώργιος Βουλγαράκπς 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
5000 στη μνήμη των γονέων του 
Μιχαήλ και Σοφίας νια το Κέντρο 
ειδικών παιδιών ο Avioc 
Σπυρίδων. V ς

,η'Τράη*·' κ*'"' ι-0™
«ούς φορείς ν„, ,ον „ροόοη,„η $5 κυβ'Ρ«™·

»» «<*« είδαος «ο, μορφός ,ορφ,ρ^^

ΠΑ ΤΗΝ ΑΝΤΙΙΕ I «| ΙΙΣΗ ΤΗΣ ΖΩΟΚΛΟΠΗΣ

Ελέγχους στα κρεοπωλεία 
προτείνει η οαςνη

Παρέμβαση της Ομοσπον­
δίας Αγροτικών Συλλόγων νομού 
Ηρακλείου εκδηλώθηκε χθές με 
στόχο την αφύπνιση «κάποιων ή­
συχων συνειδήσεων» για την 
αντιμετώπιση-όσο το δυνατό- 
μπορεί αυτή να υπάρξει της μά­
στιγας της ζωοκλοπής που τα τε­
λευταία χρόνια έχει κυριολε­
κτικά ρημάξει την κτηνοτροφία 
του νομού Ηρακλείου αλλά και 
γενικότερα της Κρήτης. Ήδη το 
διοικητικό συμβούλιο της ΟΑΣ­
ΝΗ σε χθεσινή συνεδρίαση του 
άσκησε έντονη κριτική, που σε 
καμιά περίπτωση δεν μπορεί να 
χαρακτηρισθεί σκληρή, σε όλους 
τους υπεύθυνους «για την υλο­
ποίηση του πνεύματος και του 
γράμματος του νόμου για την αν­
τιμετώπιση της ζωοκλοπής», ό­
πως τονίσθηκε χαρακτηριστικά, 
«που δεν το κάνουν και αφήνουν 
τα κυκλώματα των ζωοκλεπτών 
να λυμαίνονται την κτηνο­
τροφία».

Το Δ.Σ. της Ομοσπονδίας, ε­
κτός την κριτική τοποθέτηση του 
απέναντι στη «χλωμή» δραστη- 
ριοποίηση των συναρμόδιων φο­
ρέων, ζητά να αρχίσουν αμέσως 
έλεγχοι σε κρεοπωλεία όπου, ό­
πως καταγγέλει, «κρέμονται κρέ­
ατα ασφράγιστα», για να 
διαπιστωθεί η προέλευση τους.

Η ΟΑΣΝΗ αναμένεται σήμε-

ρα να στείλει στο υπουργείο Δη­
μόσιας Τάξης, στην Αστυνομική 
Διεύθυνση Ηρακλείου και σε άλ­
λους υπεύθυνους τηλεγράφημα 
με το οποίο θα δηλώνει ότι έχουν 
ευθύνες για την έξαρση του κα­
ταστροφικού φαινομένου και θα 
ζητά τη λήψη των απαραίτητων 
μέτρων, με αρχή τους ελέγχους 
στα κρεοπωλεία.

ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ 
ΑΓΓΟΥΡΙΩΝ 
ΚΑΙ ΛΑΔΙΟΥ

Στη χθεσινή συνεδρίαση της

ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ 
ΤΩΝ ΚΕΝΤΡΩΝ ΥΓΕΙΑΣ 
Στην επιτροπή του ν.ς.

Συνεδριάζει την Δευτέρα 
στη Νομαρχία η Επιτροπή Υγείας 
του Νομαρχιακού Συμβουλίου. 
Θέματα συζήτησης είναι:

•Πρόταση για χωροταξική 
διάθρωση των Περιφερειακών 
Ιατρείων των Κέντρων Υγείας και 
των Αγροτικών Ιατρείων 24ωρου 
ετοιμότητας. (Εισήγηση από τον 
Διοικητικό Δ/ντή Βενιζελείου κ

διοίκησης της ΟΑΣΝΗ συζητήθη­
καν επίσης προβλήματα των α­
γροτικών προϊόντων του νομού 
και πάρθηκαν οι εξής αποφάσεις:

-Δημιουργούνται προβλήμα­
τα σε σχέση με τη μεθόδευση της 
επιδότησης του λαδιού σοδειάς 
1987-88. Ζητείται απο τη Διεύθυν­
ση Γεωργίας να ξεκαθαριστούν 
όλα τα θέματα που αφορούν την 
επιδότηση όπως τμ πόσο θα είναι 
αυτή, που και πως θα δοθεί.

-Διαπιστώνονται προβλήμα­
τα στις μεταφορές των αγγου- 
Ρϊών και πρέπει άμεσα να 
αντιμετωπιστούν.

-Να ξεκαθαρίσουν τα θέμα­
τα της επιδότησης και πληρωμής 
των κρασοστάφυλων. Η ΑΤΕ έ­
στειλε εγκύκλιο για να πληρώ­
νονται οι παραγωγοί με 16 δρχ. 
το κιλό απο τους εμπόρους, τη 
στιγμή που οι συνεταιρισμοί πλη­
ρώνουν 30 δραχμές!

ΕΚΛΟΓΕΣ
Η ΟΑΣΝΗ καθόρισε ακόμη 

το Νοέμβριο ως μήνα εκλογών 
Υΐα τους αγροτικούς συλλόγους. 
Εκλογές δεν έχουν κάνει 25 Α.Σ.

Τέλος το Δ.Σ. αποφάσισε να 
Υίνει στα τέλη του Νοέμβρη πο­
λιτιστική εκδήλωση ή συνεστία­
ση της Ομοσπονδίας.

Σήμερα 
κυκλοφορούν 
στο κέντρο τα 

ΜΟΝΑ 
<1,3,5,7,9)

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
Γνωστοποιούμε προς 
τους πελάτες μας και φί­
λους ότι το κομμωτήριο

ΧΡΙΣΤΙΝΑ 
δέχεται ραντεβού στο νέο 
μας τηλέφωνο 285.491 Κα- 
τεχάκη 17, στις ώρες λει­
τουργίας του κομμω­
τηρίου.

Και τρίτο καράβι προστέθη­
κε ήδη από σήμερα το βράδυ στα 
δύο πλοία των Μινωικών Γραμ­
μών και της ΑΝ ΕΚ που θα αναχω­
ρήσουν από το Ηράκλειο για την 
Αθήνα. Έτσι σύμφωνα με χθεσι- 
νοβραδυνή ανακοίνωση του Λι­
μεναρχείου απόψε θα αναχωρή­
σουν για τον Πειραιά τα πλοία 
«Φαιστός», «Ρέθυμνο» και «Κνω­
σός» τα οποία και θα πραγματο­
ποιήσουν το ίδιο ταξίδι από 
Πειραιά επιστρέφοντας στο Ηρά­
κλειο το βράδυ του Σαββάτου.

Η δρομολόγηση του τρίτου 
πλοίου κρίθηκε αναγκαία αφού 
τα δύο πλοία που κατά το δρομο­
λόγιο θα έκαναν το ταξίδι δεν ε­
παρκούν για την μεταφορά του 
κόσμου ο οποίος θα πάρει μέρος 
στην υποδοχή του Πρωθυπουρ­
γού κ. Ανδρέα Παπανδρέου.

ΦΟΥΛ ΚΑΙ 
ΟΙ ΠΤΗΣΕΙΣ 

ΤΗΣ Ο.Α.
Αξίζει να επισημανθεί ότι 

ήδη η κινητοποίηση που ξεπέρα- 
σε κάθε προηγούμενο έχει ως α­
ποτέλεσμα να έχουν καταληφθεί 
και οι θέσεις στις πτήσεις της 
Ο.Α. στα δρομολόγια σήμερα και 
αύριο.

Στην κινητοποίηση συνέβα­
λε αποφασιστικά η τοπική οργά­
νωση του ΠΑΣΟΚ η οποία 
ξεκίνησε από προχθές αφισοκόλ­
ληση στην ύπαιθρο και στην 
πόλη.

Σύμφωνα με τους χθεσινούς 
υπολογισμούς στελεχών της το­
πικής Οργάνωσης πάνω από 
10.000 άτομα θα πάρουν μέρος 
από την Κρήτη στην υποδοχή 
του Πρωθυπουργού.

ΑΠΟ ΤΟ ΠΑΣΟΚ 
ΤΑ ΕΞΟΔΑ 

ΝΟΣΗΛΕΙΑΣ

στημα τηξ πΔραμονής του στο 
Λονδίνο, καλύπτεται εξ’ ολοκλή­
ρου από το ΠΑΣΟΚ, δήλωσε 
χθες ο Κυβερνητικός Εκπρόσω­
πος Σωτήρης Κωστόπουλος, α­
παντώντας σε σχετική ερώτηση 
δημοσιογράφου.

Παράλληλα το υπουργείο Υ­
γείας και Πρόνοιας με ανακοίνω­
ση του και απ’ αφορμή δημοσί­
ευμα εφημερίδας ότι αποστέλ- 
λονται καθημερινά από το υ­
πουργείο στο Λονδίνο δύο

ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΟΙ 
ΣΤΑΘΜΟΙ 

ΣΤΑ ΛΙΜΑΝΙΑ

Με εφοδιασμό των λι- 
μανιών με τον κατάλληλο ε­
ξοπλισμό για την κατάσβε­

ση των πυρκαγιών, σε πλοία 
και εγκαταστάσεις, καθώς 
και για την άντληση υδάτων 
απο πλοία που κινδυνεύουν 
να βυθιστούν, συνιστά το Υ­
πουργείο Εμπορικής Ναυτι­
λίας, με εγκύκλιο που 
έστειλε προς τα Λιμενικά 
Ταμεία της χώρας.

Ειδικότερα, το Υπουρ­
γείο αναφέρει, ότι η προμή­
θεια απο τα Λιμενικά 
Ταμεία μιας φορητής μηχα­
νοκίνητης αντλίας, μπορεί 
να ανταποκριθεί ικανοποιη­
τικά σ' αυτούς τους 
σκοπούς.

80 είδη 
Αλλαντικά 

251.628

Βικελαία ΒιβλιοΘ
ήκη

εκατομμύρια δραχμές την ημέρα 
για την κάλυψη των εξόδων νο­
σηλείας και διαμονής του Πρω­
θυπουργού, τονίζει ότι «ούτε 
δραχμή, έχει αποσταλεί στο Λον­
δίνο τόσο για νοσηλεία, όσο και 
για την διανομή του Πρωθυ­
πουργού».

Ειδικότερα το πλήρες κείμε­
νο της ανακοίνωσης του Υπουρ­
γείου Υγείας έχει ως εξής:

“Το δημοσίευμα είναι χυ­
δαίο και πρωτάκουστο για εφη­
μερίδα που στοιχειωδώς θέλει 
να υπηρετεί την ενημέρωση των 
πολιτών ή και να ελέγχει αυστη­
ρά την κυβέρνηση αφού είναι 
ψευδέστατο.

Δεν έχει σταλεί από το υ­
πουργείο ούτε μια δραχμή τόσο 
για νοσηλεία του Πρωθυπουρ­
γού όσο και για τη διαμονή του.

Επίσης η υπηρεσία νοση­
λίων του Λονδίνου δεν διέθεσε 
ούτε μια λίρα μέσω του υποκατα­
στήματος της Εθνικής Τραπέζης 
στο / ινδίνο ή οιασδήποτε άλλης 
τραπέζης από λογαριασμό του υ­
πουργείου.

Παραδίδουμε τους ψεύτες 
και συκοφάντες στην κοινή κρί­
ση και τους καλούμε να επανορ­
θώσουν αμέσως τα ψευδή τους 
δημοσιεύματα».

ΤΟ ΠΑΣΟΚ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΔΟΧΗ

Στο Δυτικό αεροδρόμιο θα 
γίνει η υποδοχή του Πρωθυπουρ­
γού Ανδρέα Παπανδρέου αύριο 
το απόγευμα ανακοίνωσε χθές 
το βράδυ το γραφείο Τύπου του 
ΠΑΣΟΚ.

Εξάλλου, σύμφωνα με δημο­
σιογραφικές πληροφορίες τις τε­
λευταίες μέρες έχουν γίνει 
αλλεπάλληλες συσκέψεις στο 
ΠΑΣΟΚ, για την καλύτερη προε­
τοιμασία της υποδοχής του κ. 
Παπανδρέου.

Χθές το βράδυ απο το ΠΑ­
ΣΟΚ εκδόθηκε η εξής ανα­
κοίνωση:

«Το Σάββατο το απόγευμα ε­
πιστρέφει στην Αθήνα ο Πρωθυ­
πουργός της Χώρας και 
Πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ Ανδρέας 
Παπανδρέου ύστερα απο την κρί­
σιμη δοκιμασία της υγείας του 
και μετά απο μια νικηφόρα μάχη 
ζωής. Η υποδοχή του Πρωθυ­
πουργού θα γίνει στο Δυτικό πα­
ραλιακό («Ολυμπιακή») αεροδρό­
μιο. Στη συνέχεια ο Πρωθυπου­
ργός θα μεταβεί στο Μέγαρο 
Μαξιμου ακολουθώντας την δια­
δρομή παραλ. Λεωφόρο Ποσει- 
δώνος Λεωφ. Συγγρού, Λεωφ. 
Αμαλίας, Βασ. Σοφίας και Ηρώ- 
δριι Αττικού

0 νέος Οργανισμός 
στο Διοικητικό Συμβούλιο

του Επιμελητηρίριι
Η δημιουργία του νέου Ορ­

γανισμού Διάρθρωσης των υπη­
ρεσιών του Επιμελητηρίου 
Ηρακλείου, μετά την ενοποίηση 
των αντίστοιχων υπηρεσιών του 
Εμποροβιομηχανικού και του Ε-
παγγελματοβιοτεχνικού Επιμε­
λητηρίου, θα συζητηθεί στο 
διοικητικό Συμβούλιο της οργά­
νωσης τη Δευτέρα στις 7 το 
βράδυ.

Στην ίδια συνεδρίαση θα ε­
πικυρωθεί η απόφαση της Διοικη-

τικής Επιτροπής για την 
εκπροσώπηση του Επιμελητη­
ρίου στην Αγορανομική Επιτρο­
πή, στην ομάδα εργασίας για τα 
θέματα λαϊκών αγορών και στην 
επιτροπή του ΙΚΑ.

Ακόμη θα γίνει συζήτηση 
για υπόδειξη εκπροσώπων (4 ε- 
παγγελματιών και 4 βιοτεχνών) 
στην Τοπική Διοικητική Επιτροπή 
του ΤΕΒΕ και στην επιτροπή δευ­
τερογενή τομέα του Νομαρχια­
κού Συμβουλίου.

Sanderson

ROMANEX

Gcm\AscKe

Σ. ΔΑΣΚΑΛΑΚΗΡ. ΤΖΟΥΛΑΚΗΟ.Ε.

Υφάσματα Επιπλώσεων 
Επενδύσεις Τοίχων

Κουρτίνες
Εβανς 32

ΕΓΚΑΙΝΙΑ: Σάββατο 6-9μμ. 22 Οκτωβρίου



Παρασκευή 21 Οκτωβρίου 1988
ΣΕΛΙΔΑ 2 ΠΑΤΡΙΣ

'EPh

11.00 Παιδική ζώνη
12.00 Εκπαιδευτική

1.30 Μιούζικ Χολ
2 .30 Ξένη ταινία
4 .00 Ουράνιο τόξο
5 .00 Εκπαιδευτική
6 .00 Μικρή κυρία
6 .30 Ειδήσεις
7.05 Πρόσωπα και θέματα
7.30 Βυζαντινοί λόγιοι και 

καλλιτέχνες
8.25 Μουσικόραμα
9.00 Ειδήσεις

10.10 Το κεφάλι της γάτας
10.40 Παλιές κωμωδίες
11.05 Μουσικό πρόγραμμα
12.00 Ειδήσεις
00.20 Κιν/κή λέσχη

08.30 Πρωινά
10.00 Αναπνοή και κίνηση
10.30 Ελληνικό τραπέζι
11.00 Συχνότητες
11.30 Μη μου γυρνάς 

την πλάτη
12.00 Τέλος
5.00 Ειδήσεις
5.15 Κινούμενα σχέδια
5.45 Παιδική σειρά
6.45 Ντοκιμαντέρ
7.40 Τηλεοπτική τρίλιζα
8.30 Ειδήσεις
9.35 Δυναστεία

10.30 Συναυλία Γ. Κατσαρού
12.00 Ειδήσεις
00.15 Από τον κόσμο της

7ης τέχνης

Όπως τα 6λέπω

ΜΑΝΤΙΝΑΔΑΚΙΑ ΓΙΑ ΞΑΝΘΙΑ ΓΥΝΑΙΚΑ
Του Κώστα Αρ. Πετρόπουλου

ΚΑΛΛΩΠΙΣΜΟΣ 
ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
06.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
07.15 Τα καθημερινά
08.00 Ειδήσεις
08.10 Τα καθημερινά
08.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
10.10 Συζητώντας μαζί σας
11.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
12.10 Η Κρήτη κι ο κόσμος 
της

12.30 Ένα μουσικό μπουκέτο 
1.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
1.10 Ισως σας ενδιαφέρουν
1.30 Κρητικό μεσημέρι
1.45 Μεσημ. Περισκόπιο
2.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
3.30 Διαλέγετε κι ακούμε
4.30 Τέταρτο Πρόγραμμα
8.00 Οσα φέρνει η ώρα
9.00 Τέταρτο Πρόγραμμα

Η διάθεση των δασικών και 
καλλωπιστικών δενδρυλλίων θα 
αρχίσει την 1η Νοεμβρίου, από 
την Δ/νση Δασών Ηρακλείου.

Σχετικές αιτήσεις για την προ- 
μήθευση των δενδρυλλίων μπο­
ρούν να υποβάλλουν στα 
γραφεία της Δ/νσης Δασών (οδός 
Σμύρνης 31, 4ος όροφος) οι εν­
διαφερόμενοι φορείς καθώς και 
μεμονομένοι πολίτες.

Η διάθεση των δενδρυλλίων 
θα γίνεται δωρεάν στους φορείς 
ενώ στους πολίτες θα γίνεται με 
καταβολή τιμήματος για τα καλ­
λωπιστικά είδη και δωρεάν για 
δασοπονικά είδη.

Για περισσότερες πληροφο­
ρίες στα γραφεία της Δ/νσης, 
τηλ. 226134.

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ευχαριστούμε θερμά τους ια­
τρούς χειρούργους του Απολλω-
νίου Θεραπευτηρίου κ.κ.

£ργο 8α διαλέξετε

a WMEYCIΛ με rc,lv'£S α προβολής και στο δεύτερο μέρος της • L 11 vEAlIM εβδομάδας αυτής. Ταινίες γενικού - θα λέγαμε - 
ενδιαφέροντος που θα ικανοποιήσουν ακόμη και τους δύσκολους φί­
λους της μεγάλης οθόνης. Ευχάριστο σημείο ότι και την προσεχή ε­
βδομάδα θα έχομε αξιόλογα φιλμ α προβολής.

[ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

Σαμαριτάκη και Πιταρίδη καθώς 
και όλο το προσώπικό της χει­
ρουργικής κλινικής για το μεγά­
λο ενδιαφέρον που έδειξαν στην 
αγαπημένη μας Μαρία Κλαγκου, 
σώζωντας την από βέβαιο 
θάνατο.

Η Οικογένεια
I. Κλάγκου

«STUDIO»
ΑΠΟ 21.10.88

ΕΝΑΡΞΗ ΠΑΡ. 6.30-8.30-10.30 - Τηλ. 227.935
«ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΗ ΔΕΥΤΕΡΑ» 

Σκηνοθεσία: ΜΑΙΚ ΦΙΓΚΙΣ 
Παίζουν: ΜΕΛΑΝΙ ΓΚΡΙΦΙΘ - ΣΤΙΝΓΚ

«ΤΑ ΧΡΩΜΑΤΑ 
ΤΗΣ ΒΙΑΣ»

Περιπέτεια έγχρωμη 
Αμερικ. παραγωγής.

ΣΤΟ Λος Αντζελες περισ­
σότεροι από 70.000 νέοι γύ­
ρω στα 25 τους χρόνια ανή­
κουν στις λεγάμενες «νεανι­
κές συμμορίες», πρόκειται, 
κυρίως, για εμπόρους ναρ­
κωτικών. Ελέγχουν, η κάθε 
μία και κάποια συνοικία, έ­
χουν τη δική τους διάλεκτο 
και αφήνουν τα χαρακτηρι­
στικά τους στους τοίχους εν 
είδει «γράφιτι». Οι αναμετρή­
σεις τους είναι βίαιες με θύ­
ματα, πολύ συχνά, ανύπο­
πτους πολίτες. Εμείς παρα­
κολουθούμε τη δράση δύο 
τέτοιων συμμοριών που βρί­
σκονται σε πόλεμο και την 
παρέμβαση της ειδικής α­
στυνομικής μονάδας που

προσπαθεί να τις εξαρθρώ­
σει... Μέσα σε έντονα χρώμα­
τα (στολές, ρούχα, συμβολι­
κά μαντίλια) οι νεαροί γκάν- 
γκστερς και παράξενα «γρά- 
φιτι» π κάμερα του Γουέξλερ 
μοιάζει να καθοδηγείται μα- 
εστρικά από τον σκηνοθέτη 
Ντένις Χόπερ.

(ΚΡΟΝΟΣ)

«ΜΕ ΤΗ ΓΡΟΘΙΑ ΜΟΥ 
ΤΑ ΚΑΝΩ ΛΙΜΠΑ»

Περιπέτεια έγχρωμη 
Αμερικ. Παραγωγής 

ΕΝΑ φιλμ που έχει δράση 
και παράλληλα βγάζει κέφι. 
Αυτό είναι φυσικό επακό­
λουθο του ότι πρωταγωνι­
στεί ο Μπαντ Σπένσερ. Τον 
πλαισιώνουν οι Αντριου Μα- 
κάρθυ και Ρόμπερτ Ντόουνυ.

(ΟΛΥΜΠΙΑ)

«ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΗ 
ΔΕΥΤΕΡΑ»

περιπέτεια έγχρωμη 
Αγγλικής παραγωγής 

ΕΝΑΣ αδίστακτος «ιδιοκτή­
της» φτάνει από τις ΗΠΑ, με 
σκοπό ν'αγοράσει στο Νΐού- 
καστά μια σειρά «μαγαζιών» 
για να εάέγξει τεήικά όάη 
την περιοχή και όήα όσα νυ­
κτερινά λειτουργούν. Ένας ι­
διοκτήτης κέντρου θα έχει 
αντίρρηση. Αρνείται να υπο­
χωρήσει στις πιέσεις, στους 
εκβιασμούς, στον εκφοβι­
σμό, στη βία. Έτσι θα ακο­
λουθήσει μία σειρά από 
εμπλοκές, όπου μέσα θα 
βρεθεί θέση και για ένα ει­
δύλλιο καθώς μια γυναίκα ■ 
προκλητική και αφοσιωμένη 
- θα εναντιωθεί κι αυτή με τη 
σειρά της στα σχετικά 
σχέδια.

Εμείς στην Ελλάδα δεν έχο­
με πολλές ξανδομαλλούσες 
γιαυτό οι μαντινάδες της Κρήτης 
δεν έχουν μεγάλη συμμετοχή, 
θαυμάζοντας λοιπόν απο το ε­
ξοχικό μου σπίτι τις όμορφες 
ξανδές της Ευρώπης, δεν μπο­
ρούσα να μείνω ασυγκίνητος. Έ­
χουνε δικό τους γούστο μα και 
ομορφιά. Μαύρο καφτό σώμα, 
κόκκινα χείλη, και ξανδιά μαλ­
λιά, είναι το κάτι άλλο. Τους έ- 
γραμα λοιπόν τα μαντιναδάκια 
μου.
Ξανθά μαλλιά στη κεφαλή 
και κουνιστό το σώμα, 
μου τόνε πήρανε το νου 
και δε συνήλθ’ ακόμα.
Ξανθά μαλλιά στη κεφαλή 
πλεγμένα ένα, ένα 
δεν τα χορταίνω μ’ έχασε 
κι η μάνα που με γέννα. 
Ξανθά μαλλιά στη κεφαλή 
έχει η κοπελιά μου, 
και μου τη πήρ’ η άτιμη 
στ’ αλήθεια τη καρδιά μου. 
Ξανθά μαλλιά στη κεφαλή 
και γέλιο σαν το μέλι, 
το κάνουν επικίνδυνο 
το νόστιμο κοπέλι.
Ξανθά μαλλιά στη κεφαλή

έχει μια κοπελίτσα, 
και μοιάζ’ η αφιλότιμη 
σαν ψεύτικη κουκλίτσα. 
Ξανθά μαλλιά στη κεφαλή 
και τ’ άλλα όπως πρέπει, 
δέν τα χορταίνει άνθρωπος 
όσο και να τα βλέπει. 
Ξανθά μαλλιά στη κεφαλή 
και φρύδι όλο χρώμα, 
ανοίγουνε πολλές πληγές 
εις το δικό μου σώμα. 
Ξανθά μαλλιά στη κεφαλή 
επήγα να θαυμάσω 
και με ξεκουζουλάνανε 
προτού τα δοκιμάσω. 
Ξανθομαλλούσα όμορφη 
με το περίσιο νάζι, 
σε κάνουνε τα δυο μαζί 
νάχεις πολύ το χάζι. 
Ξανθομαλλούσα λυγερή 
νάξερα ήντα βάνεις, 
και με την ομορφάδα σου 
θα με ξεκουζουλάνεις. 
Ξανθομαλλούσα νόστιμη 
και όμορφη γυναίκα, 
δε σε αλλάζω ειλικρινά 
με άλλο χρώμα δέκα. 
Ξανθομαλλούσα άνθρωπος 
πρέπει να το κατέχει, 
πως έχει γλύκα κι η ξανθιά 
για να μπορεί ν’ αντέχει.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
ΤΗΛ. 227.183

Ωρα ενάρξεως 6.30μμ.
ΣΗΜΕΡΑ

Ένα φιλμ ντοκουμέντο για τη σκληρή πραγματικότητα που 
συγκλονίζει σήμερα την Αμερική... τις εκατοντάδες συμμο­
ρίες ανηλίκων.

«C Ο L Ο R S»
«ΤΑ ΧΡΩΜΑΤΑ ΤΗΣ ΒΙΑΣ»

ΣΩΝ ΠΕΝ ■ ΡΟΜΠΕΡΤ ΝΤΥΒΑΛ

«ΟΛΥΜΠΙΑ» 
ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ-ΘΕΡΙΝΟΣ 

Στάση Πατεράκη ■ Τηλ. 255.289 
Ο άσσος της τρανταχτής σφαλιάρας , 

ΜΠΑΝΤ ΣΠΕΝΣΕΡ 
στην πιο δυναμική του εμφάνιση. 

Ξύλο-δράση-πλάκα-σφαλιάρες 

«ΜΕ ΤΗΝ ΓΡΟΘΙΑ ΜΟΥ ΤΑ ΚΑΝΩ ΛΙΜΠΑ» 
ΜΠΑΝΤ ΣΠΕΝΣΕΡ 

ΑΝΤΡΙΟΥ ΜΑΚΑΡΘΥ-ΡΟΜΠΕΡΤ ΝΤΟΟΥΝΥ

«ΟΡΦΕΑΣ»
«ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΚΟΡΜΙ ΜΟΥ»

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
ΘΙΑΣΟΣ: ΒΟΥΤΣΑ-ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗ-ΜΟΣΙΟΥ»

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ
Στον αγαπημένο μας Δημήτριο 

I. Μονιάκη non πέρασε στη ΣΤΥΑ 
ευχόμαστε καλή σταδιοδρομία.

Η Οικογένεια
Αδάμη Ορφανού

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Στη μνήμη του Σταύρου Μπινι- 

χάκη κατέθεσαν χρήματα για την 
αγιογράφηση του Ιερού Ναού 
Προφήτη Ηλία Καλλιθέας Πε­
διάδας:

1. Η σύζυγος και τα παιδιά του 
50.000

2. Οικογένεια Ιωάννου και Ελέ­
νης Καραπιδάκη 5.000

3. Οικογένεια Γεωργίου και 
Μαρίας Παπαδακάκη 5.000

4. Ασπασία Δάνδουρα χα Σπύ- 
ρου 3.000

5. Οικογένεια Ευαγγέλου και 
Πόπης Μπινιχάκη 3.000

6. Οικογένεια Κων/νου και Χα- 
ρίκλειας Παπαδάκάκ>]5.000

7. Η Μάρθα χα Εμμαν. Μαρα- 
ζάκη 3.000

8. Η Αθηνά χα Νικ. Παπαδακά­
κη 5.000

9. Οικογένεια Χαριλάου και 
Μαρίας Παπαδ ακάκι, 5.000

10. Οικογένεια Ιωάννου και Γα- 
ρυφαλιάς Σιριγωνάκη 5.000

11. Οικογένεια Νιργιανάκη 
2.000

12. Οικογένεια Νικολάου 
Μπαρκάτσα 3.000

13. Οικογένεια Γεωργίου και 
Αφροδίτης Μπινιχάκη 2.000

Το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο 
Καλλιθέας Πεδιάδας ευχαριστεί 
θερμά τους δωρητές και εύχεται 
όπως ο Κύριος αναπαύσει την 
ψυχή του με τους δικαίους.

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Το Φιλανθρωπικό Ίδρυμα Πα­
ναγίας Παντάνασσας ευχαριστεί 
τους κάτωθι δωρητές: 1) Κα Αγ­
γελική Μπελιμπασάκη για την 
δωρεά των 10.000 δρχ. εις μνή­
μην του συζύγου της, 2) Κα Ευ- 
ριδίκη Βουρεξάκη για την 
δωρεάν των 10.000 δρχ. εις μνή­
μην του συζύγου της και 3) Τον 
κ. Γεώργιον Παναγιωτάκη για τη 
δωρεάν 2.000 δρχ. εις μνήμην 
της αδελφής του.

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟ!

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρ­
θρο 1369 του αστικού κώδικα Μί:

Ο Σκουλετάκης Χαράλαμπος 
του Μιχαήλ και της Ελένης το γέ­
νος Φιαγκουσάκη που γεννήθη­
κε και κατοικεί στον Άγ. 
Βασίλειο Πεδιάδας και η Αμπαρ- 
τζάκη Ειρήνη του Εμμανουήλ και 
της Στυλιανής το γένος Σφακια- 
νάκη που γεννήθηκε και κατοοι- 
κεί στο Ηράκλειο, πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί­
νει στο Ηράκλειο.

(ΣΤΟΥΝΤΙΟ)

'VIDEO

Τελούμε την Κυριακή 23 Οκτω­
βρίου και ώρα 9 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Νικολάου Πεζά, 40θήμερο μνη­
μόσυνο υπέρ αναπαύσεως της 
ψυχής της αγαπημένης μας συ­
ζύγου, μητέρας, αδελφής και 
γιαγιάς

ΣΟΦΙΑΣ Κ. ΔΙΑΚΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Κώστας Διακάκης.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Ιωάννα 

Σακουλά, Παύλος και Σπυριδούλα Γιαννακούρα, Στέλλα Δια- 
κάκη, Γεωργία Διακάκη.
Τα αδέλφια: Κώστας και Αναστασία Καλαϊτζάκη, Γεώργιος 
και Στέλλα Χριστινάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
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Την Κυριακή 23 Οκτωβρίου και 
ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Νικο­
λάου (Αλικαρνασσού) τελούμε 
40θήμερο μνημόσυνο για την α­
νάπαυση της ψυχής της αγαπη­
μένης μας συζύγου, μητέρας, 
αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΤΡΥΠΑΚΗ 
Καλούμε συγγενείς και φίλους 
να παραστούν.
Ο σύζυγος: Χριστόφορος 
Τρυπάκης.

Τα παιδιά: Μιχάλης και Κατερίνα Τρυπάκη, Βαγγέλης και Γω- 
γώ Τρυπακη.
Τα αδέλφια: Ελπίδα και Μιχάλης Δροσωτάκης, Θέμης χα Εμ­
μανουήλ Κουτσουράκη, Μαρία Κουρουκιαβούρη, Κων/νος και 
Κούλα Κοιί&ουράκη, Στέλιος και Λέλα Κουτσουράκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο καφενείο τα 5 Φ (Αλικαρ­
νασσός).

ΘΕΑΜΑΤΑ
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Επικίνδυνη Δευτέρα
«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
"COLORS"- Τα χρώματα 
βίας
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Με την γροθιά μου 
λίμπα
«ΟΡΦΕΑΣ»
Είναι το κορμί μου
«ΑΠΟΛΛΩΝ» 
' Η ρωας-δολοφόνος
«ΑΣΤΟΡΙΑ»

τα

της

κάνω

ΘΙΑΣΟΣ «ΒΟΥΤΣΑ-ΚΑΡΑΠΑ- 
ΝΝΗ-ΜΟΣΙΟΥ»

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 23 Οκτωβρίου και 

ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) τελούμε 
40θήμερο μνημόσυνο για την α­
νάπαυση της ψυχής του αγαπη­
μένου μας συζύγου, πατέρα, 
υιού, αδελφού και θείου

ΜΙΛΤΙΑΔΗ ΚΥΠΡΑΚΗ 
καλούμε τους συγγενείς και φί­
λους να παραστούν.
Η σύζυγος: Στέλλα Κυπράκη. 
Τα παιδιά: Μανώλης Κυπράκης,

Μαρία Κυπράκη, Νίκος και Γιωργούλα Αλατσατιανού. 
Η μητέρα: Πελαγία Κυπράκη.
Τα αδέλφια: Νίκος και Άννα Κυπράκη, Ειρήνη Κυπράκη. 
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

•Όλο το 24ωρο
- Μπουραντά Κυδωνιάς 10

•Απο 08.00-24.00
- Κανακάκης, Καλοκαιρινού 144

•Απο 08.00-22.00
- Νεονάκη, Λ.62 Μαρτύρων 59
- Κουκουλάκη, Αναγεννήσεως 8

•Απο 08.00-20.30
- Κουρουπάκη, Έβανς 13
- Κιούλπαλη, Κ.Λουκάρεως 14

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 23 Οκτω­

βρίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Γεωργίου Πόρου 40θήμερο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής της αγαπημένης μας 
συζύγου, μητέρας, γιαγιάς και 
θείας

ΣΤΕΛΛΑΣ I. ΜΠΡΑ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Ιωάννης Μπράς.
Τα παιδιά: Χρόνης και Κούλα 
Μπρα.

Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ και 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ , 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

ItlM

■ Βενιζέλειο Παθ/κα
■ Βενιζέλειο Χειρ/κα
■ Βενιζέλειο Ορθ/κα
■ Αγ.Γεώργιος Καρδ/κα
■ Αγ.Γεώργιος Ουρ/κα
■ Αγ. Χαράλαμπος Νευρ/κα
- Βενιζέλειο Οφθ/κα 

ί

ΒΕΝΖΙΝΕΣ
Μπαλολάκης Εμμ. Λ.62 Μαρτύρων
Σταυρουλάκης Δημ. Λ. Ικάρου 1
Χειμωνίτης Π. Παπαναστασίου
Σαμπροβαλάκης Ν. Αλικαρνασσό

(Sj ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ |
Αλεξάκης Μιχ. Εφόδου 7
Μπαρκάτσας Γ. Λ. Ικάρου 192

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ|
Κατζουράκης 1. Ανωγείων 53

Ο Πανταζής Εμμανουήλ του 
Μιχαήλ και της Μαρίας το γένος 
Φαρσαρά^ου γεννήθηκε και κα­
τοικεί στο Ηράκλειο και η Τζα- 
μούση Ελευθερία του Αντωνίου 
και της Ελπίδας το γένος Κοκό­
λη που γεννήθηκε και κατοικεί 
στο Ηράκλειο, πρόκειται να παν­
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

Ο Γιανναράκης Γεώργιος του 
Ιωάννου και της Αγγελικής το γέ­
νος Γιαννακάκη πομ γεννήθηκε 
στο Γιοχάνεσμπουργκ και κατοι­
κεί στο Ηράκλειο και η Κασαπά- 
κη Ζαχαρένια του Αθανασίου και 
της Μαρίας το γένος Μπελιβάνη 
που γεννήθηκε στον Άγιο Γεώρ- 
γιο Λασιθίου και κατοικεί στο Η­
ράκλειο πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί­
νει στο Ηράκλειο.

Ο Τόλιας Χρήστος του Νικολά­
ου και της Μαρίας το γένος 
Φραγκάκη που γεννήθηκε και κα­
τοικεί στο Ηράκλειο και η Μαυ- 
ρουδή Διαμαντή του Δημητρίου 
και της Μαρίας το γένος Πλαΐτη 
που γεννήθηκε και κατοικεί στο 
Ηράκλειο, πρόκειται να παντρευ­
τούν και ο γάμος θα γίνει στον 
Άγιο Σύλλα.

Ο Γάρος Δημήτριος του Αρι­
στείδη και της Αλεξάνδρας το 
γένος Δεμίρη που γεννήθηκε 
στην Αρίστη Ιωαννίνων και κατοι­
κεί στο Ηράκλειο και η Αικατερί­
νη Παπαδάκη του Γεωργίου και 
της Κρυστάλλης το γένος Απο- 
στολάκη που γεννήθηκε και κα­
τοικεί στο Νιπιδητό, πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί­
νει στο Ηράκλειο.

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρ­
θρο 391/82 του αστικού κώδικα ότι

’y
Ο Μηνάς Γεωργαλιι? του Δη­

μητρίου και της Μαριάνθης το 
γένος Σαύλα που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Ursula Stettler του Paul και της 
Myrtha το γένος Schutz που γεν­
νήθηκε και κατοικεί στο Bern Ελ­
βετίας, πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί­
νει στην Ελβετία.

ΕΦΗΜΕΡΙΕ «ΠΑΤΡΙΣ» 
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 

ΑΛΕΞ. ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ 
ΛΑΠΠΑ 7-ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

«ΜΟΝΑ ΛΙΖΑ»; Περιπέτεια με τους Μπομπ Χόακινς, Μάικλ 
Κέιν. Ο Τζώρτζ, ένας μικροκα κοποιός του Λονδίνου, όταν 
βγαίνει από την φυλακή και αφού η γυναίκα του και η αγα­
πημένη του κόρη δεν τόν αποδέχονται πια, καταφεύγει στο 
παλιό του αφεντικό, που του προσφέρει μια καινούργια δου­
λειά. Να συνοδεύει το περιζήτητο κολ γκερλ Σιμόν, στις νυ­
χτερινές επισκέψεις της.
«ΑΝΤΑΥΓΕΙΕΣ»: Περιπέτεια με τους Γκάμπριελ Μπερν, 
Φιονούλα Φλάναγκαν. Ένα ερωτικό τρίγωνο στα καταπρά- 
σινα λιβάδια της Ιρλανδίας δημιουργείται όταν ο Ισαάκ Νιού- 
τον φτάνει εκεί για να γράψει το τελευταίο του βιβλίο.
«ΟΙ ΑΔΙΑΦΘΟΡΟΙ»; Περιπέτεια με τους Ρόμπερτ Ντε Νί· 
ρο, Σιν Κόνερι. Στο Σικάγο του 1931, ο Αλ Καπόνε, κρυμμέ­
νος πίσω από κάθε εγκληματική ενέργεια, ελέγχει πλήρως 

• την πόλη που φαίνεται να έχει αφεθεί στην απόλυτη κυριαρ­
χία του. Ο νεαρός Έλιοτ Νες επιχειρεί το ακατόρθωτο: Ει­
σβάλει στο άντρο του Καπόνε καί δολοφονεί αρκετούς από 
τους μπράβους του.
«ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΗ ΔΕΥΤΕΡΑ»: Περιπέτεια με τουςΜέλα 
νι Γκρίφιθ, Τόμι Λι Τζόούνς. Η Πόλη γιορτάζει μια «αμερικά­
νικη εβδομάδα» με σκοπό την ενθάρρυνση επενδύσεων από 
την άλλη πλευρά του Ατλαντικού. Στο σκηνικό αυτό θα εξε­
λιχθούν τα πάντα στην Αγγλικής παραγωγής αυτή ταινία. 
«ΟΙ ΣΚΛΗΡΟΙ ΔΕΝ ΧΟΡΕΥΟΥΝ»; Περιπέτεια με τους 
Ράιαν Ο’ Νηλ, Ιζαμπέλα Ροσελίνι, Μελέτη για το πλέγμα των 
σεξουαλικών σχέσεων ανάμεσα σ’ ένα κουαρτέτο χαρακτή­
ρων σε μια μικρή αμερικάνικη πόλη, όπου το σεξ και το έγ­
κλημα είναι πολύ εύκολο σπορ.
«ΜΕΤΑΝΟΙΑ»; Περιπέτεια του Τένγκιζ Αμπουλάντζε. Η 
ταινία βασίζεται σ’ ένα περιπετειώδες σενάριο που στηρίζε­
ται πάνω σε ιδέες, παρά σε μια τυπική αφήγηση με ένα τε­
λείως δικό της χιούμορ και με διάφορες άνισες μορφικές 
ελευθεριότητες.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 23 Οκτω­

βρίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) ετή­
σιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσε­
ως της ψυχής της αγαπημένης 
μας συζύγου, μητέρας και 
γιαγ/.·;

ΠΙΠΙΝΑΣ ΒΟΣΚΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Ηλίας Βοσκάκης. 
Τα παιδιά: Ελένη και Φαίδων

Κανδΰλη, Άννα και Κων/νος Πλ^,άκης.
Οι εγγονοί, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ/στείο Μαθιουδάκη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 23 Οκτω­

βρίου και ώρα 9 π.μ. στον Ι.Ν. Χρι­
στού στους Κουνάβους, ετήσιο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, αδελφού και 
παππού
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ Δ. ΑΣΗΜΙΑΝΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Καλλιόπη Αση- 
μιανάκη.

Τα παιδιά: Μιχάλης και Ευαγγελία Ασημιανάκη, Εμμανουήλ 
και Ιωάννα Φανιουδάκη, Αντώνης και Γεωργία Μυλωνά. 
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΈΓ

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο 22 Οκτωβρίου και 

ώρα8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Μηνά 
τελούμε 40θήμερο Αρχιερατικό 
Μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής της πολυαγαπημένης 
μας μητέρας, αδελφής, γιαγιάς 
και θείας
ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΗΛ. ΑΛΕΞΑΚΗ 

και παρακαλούμε τους φίλους 
και συγγενείς όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Χριστόφ. και Άννα 
Παντουβάκη, Ιωάννης και Αθηνά

Αλεξάκη, Σωτήρης και Καίτη Αλεξάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι ανεψιοί και οι λοιποί συγγενείς. 
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Σπίτι της Αγάπης Ενορίας 
Αγ. Μηνά.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 23 Οκτω­

βρίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Μιχ. Αρχαγγέλου στο χωριό Μα- 
γαρικάρι 40θήμερο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής του 
αγαπημένου μας γιου, αδελφού 
και θείου

ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΣΗΜΑΙΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η μητέρα: Μαρία Σημαιάκη.
Τα αδέλφια: Πόπη και Μανούσος 
Σαββάκης.

Τα ανήψια: Μανώλης, Μαρία. Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 23 Οκτωβρίου και 

ώρα 8.30 π.μ. τελούμε ετήσιο 
μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου 
(Νεκροταφείο) υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, αδελφού, παπ­
πού και θείου

ΘΕΟΦΙΛΟΥ ΤΡΙΤΣΟΥ 
και καλούμε τους συγγενείς και 
φίλους να τιμήσουν τη μνήμη 
του.
Η σύζυγος: Ειρήνη Τρίτσου.

Τα παιδιά: Μαρίνος και Μαρία Τρίτσου, Ευαγγελία και Ανα­
στάσιος Αφέντρας.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς. 
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα μνημοσύνων εν­
τός του Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 23 Οκτω­

βρίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Γεωργίου Πόρου 40θήμερο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής της αγαπημένης μας 
συζύγου, αδελφής και γιαγιάς

ΜΑΡΙΑΣ ΑΙΛΑΜΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Πάτροκλος και Άννα 
Αϊλαμάκη, Δημήτριος και Νίτσα 
Αϊλαμάκη.

Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 23 Οκτωβρίου και 

ώρα 8.30 π.μ. τελούμε ετήσιο 
μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου 
(Νεκροταφείο) υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, αδελφού, παπ­
πού και θείου

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 
ΠΑΠΑΔΟΦΡΑΓΚΑΚΗ 

και καλούμε τους συγγενείς και 
φίλους να τιμήσουν τη μνήμη 
του.

Η σύζυγος: Ελένη Παπαδοφραγκάκη.
Τα παιδιά: Γιάννης και Μαρία Παπαδοφραγκάκη, Γιώργος και 
Μαρίνα Στιβακτάκη, Μαρία Παπαδοφραγκάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς- 
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα μνημοσύνων εν­
τός του Νεκροταφείου.

ΦΟΡΑΤΕ ΜΑΥΡΑ; 
ΦΟΡΑΤΕ ΓΚΡΙ;

Νέες παραλαβές 
σε μοντέρνα και κλασικά ρούχα 

και μεγάλα νούμερα. 
ΜΑΡΙΑ ΣΤΥΛ. ΜΑΝΟΥΣΑΚΗ

Κατεχάκη 10 ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
(Όπισθεν Αγίου Μηνά)
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ΕΙΔΙΚΗ ΤΕΛΕΤΗ ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΓ. ΑΡΤΕΜΙΟ ΧΘΕΣ

Η Εββπνικη Αστυνομία 
γιόρτασε τον Προστάτη της

Η μνήμη του Προστάτη του 
Σώματος της Ελληνικής Αστυνο­
μίας Αγιου Αρτεμίου, γιορτάστη­
κε χθες στην πόλη μας με 
λαμπρότητα.

Η τελετή του εορτασμού πε- 
ριελάμβανε Δοξολογία στον Μη- 
τροπολιτικό Ναό του Αγίου Μηνά 
και δεξίωση στο ξενοδοχείο «Α­
στάρια».

Στις εκδηλώσεις παρα­
βρέθηκαν:

Ο Πρωτοσύγγελος της Αρχιε­
πισκοπής, Αρχιμανδρίτης κ. Νε­

κτάριος εκ μέρους του 
Αρχιεπισκόπου, η Νομάρχης Η­
ρακλείου κ. Αθανασάκη, οι Δή­
μαρχοι Ηρακλείου κ. Καρέλλης, 
Μαλλιών κ. Χατ^ηγιαννάκης, Αρ­
χανών κ. Καλοχριστιανάκης, ο 
Δ/ντής της Ελληνικής Αστυνο­
μίας του Νομού κ. I. Μπινιχάκης, 

ο υποδ/ντής του Σώματος κ. Τσα- 
τσανιάς, ο Λιμενάρχης κ. Θανό- 
πουλος, ο Αερολιμενάρχης κ. 
Κοντογιάννης, ο Δ/ντής της Πυ­
ροσβεστικής κ. Πολιουδάκης, εκ­
πρόσωπος της ΣΕΑΠ, ο

Αντιδήμαρχος κ. Ρομπογιαννά- 
κης, ο Πρόεδρος της Ένωσης 
Αρχανών, της Ένωσης Ξενοδό­
χων Ν. Ηρακλείου κ. Β. Πλεύρης, 
ο Εισαγγελέας κ. Μύτης, ο Πρό­
εδρος των Πρωτοδικών κ. Καπε- 
ρώνης, ο Διοικητής της Βάσης 
Σμήναρχος κ. Hofman, ο Προϊ­
στάμενος της Δημοτικής Αστυνο­
μίας κ. Γιαν. Δημητράκης, ο 
Δ/ντής Τελωνείου κ. Σηφαλάκης 
κ.α.

Επίσης πολλοίαπόστρατοι του 
Σώματος, εκπρόσωποι του τοπι­
κού Τύπου και πλήθος κόσμου.

ΠΑΤΡΙΣ

ΟΞΕΙΑ ΚΑΙ ΧΡΟΝΙΑ ΠΕΡΠΌΝΓΠΔΑ
Η περιτονίτιδα, γενικά μπο­

ρεί να χαρακτηρισδεί σαν μια 
φλεγμονή του λεπτού εκείνου 
υμένα, που περιβάλλει τα διά­
φορα όργανα της κοιλιάς, ό- 
πως π.χ., τα έντερα, το στομάχι, 
το συκώτι κτλ.—του περιτό­
ναιου δηλαδή και τις πιο πολ­
λές φορές αποτελεί μια 
επιπλοκή μιας πάδησης κά­
ποιου απο τα όργανα αυτά. 
Πολύ συχνά λ.χ., η περιτονίτι­
δα παρουσιάζεται σαν επιπλο­
κή της σκωληκοειδίτιδας, ή 
της χολοκυστίτιδας, του έλ­
κους του στομάχου (ειδικά ό­
ταν επισυμβεί διάτρηση) κτλ. 
Ωστόσο υπάρχουν και μορφές 
περιτονίτιδας, ειδικά χρόνιες, 
που έχουν για αφετηρία τους, 
άλλα όργανα που βρίσκονται 
πιο μακριά απο την κοιλιά, ό­
πως είναι οι πνεύμονες.

Πολύ συχνά η περιτονίτιδα, 
είναι συνέπεια κάποιου τραυ­
ματισμού ενός απο τα όργανα 
που βρίσκονται στην κοιλιά, ό­
πως λ.χ. ενός τμήματος του 
εντέρου.

Η περιτονίτιδα, μπορεί να 
περιορισδεί σ’ ένα μικρό 
τμήμα—στις περιπτώσεις που 
δημιουργούνται συμφύσεις— 
ή αντίδετα, μπορεί να επεκτα- 
θεί σ ολόκληρο το περιτόναιο, 
οπότε χαρακτηρίζεται σαν γε­
νική, ή διάχυτη περιτονίτιδα. 
Κι αυτή η μορφή περιτονίτιδας 
είναι εξαιρετικά επικίνδυνη 
και βάζει σε άμεσο κίνδυνο 
την ίδια τη ζωή του αρρώστου.

Στις περιπτώσεις που η πε­
ριτονίτιδα είναι συνέπεια κά­
ποιας φλεγμονής ενός 
οργάνου της κοιλιάς κι όταν " 
εξέλιξη της είναι κάπως αργή 
και σταδιακή, δεν είναι πάντα 
εύκολο να διαγνωσδεί, τουλά­
χιστον στην αρχή, η πρωταρχι-

κπ αιπα που την προκαλεί και 
να εντοπισδεί με ακρίβεια το 
σημείο που απο αυτό, έχει 
αρχίσει.

Η συμπτωματολογία, που μ’ 
αυτήν παρουσιάζεται η περιτο­
νίτιδα, είναι συνήδως αρκετά 
χαρακτηριστική. Ειδικά στην 
οξεία μορφή. Σ’ αυτές τις πε­
ριπτώσεις οι πόνοι στην κοι­
λιά, είναι πολύ έντονοι κι όσο 
περνά ο χρόνος, τόσο και επι­
τείνονται, ενώ παράλληλα, απο 
εντοπισμένοι που είναι στην 
αΡΧή, απλώνουν και καλύ­
πτουν ολόκληρη την έκταση 
της κοιλιάς. Ταυτόχρονα το 
πρόσωπο γίνεται ωχρό, έχει 
την χαρακτηριστική έκφραση 
του πόνου, ο σφυγμός επιταχύ­
νεται και μπορεί να φτάσει και 
να ξεπεράσει τους 140 το λε­
πτό, ενώ προοδευτικά αρχί­
ζουν να παρουσιάζονται έμετοι 
με μικρή ποσότητα εμεσμά­
των, που όμως επαναλαμβά­
νονται πολύ συχνά. Πολύ 
χαρακτηριστική είναι η περί­
πτωση περιτονίτιδας που οφεί­
λεται σε διάτρηση του 
στομάχου. Ο πόνος, σ’ αυτές 
τις περιπτώσεις, είναι ίσως το 
πιο χαρακτηριστικό σημείο 
τπς, γιατί μοιάζει με μαχαιριά.

Η κοιλιά γίνεται «σκαφοει- 
δής» παίρνει δηλαδή το σχή­
μα σκάφης και τα τοιχώματα 
της είναι σκληρά. Και οι γω­
νιές του προσώπου προβάλ­
λουν έντονα, ενώ η μύτη 
φαίνεται σάμπως να κρεμάει.

Η θεραπεία της περιτονίτι­
δας είναι αρκετά περίπλοκη κι 
απαιτείται χειρουργική ε­
πέμβαση.

ΓΙΑ ΘΕΜΑΤΑ ΠΑΙΔΕΙΑΣ
Ζήτησε ο κ. Γ. Παπανδρέου από τον κ. Αλευρά

Άμεση συγκρότηση ειδικής 
Κοινοβουλευτικής Επιτροπής για 
την διαμόρφωση εθνικής πολιτι­
κής στα θέματα Παιδείας, ζήτη­
σε από τον πρόεδρο της Βουλής 
ο Υπουργός Παιδείας κ. Γιώργος 
Παπανδρέου.

Παράλληλα ο κ. Παπανδρέ­
ου απέστειλε επιστολές και προς 
τα πολιτικά κόμματα αναλύοντας 
την σημασία και την αναγκαιότη­
τα της συγκρότησης αυτής της ε­
πιτροπής, που θα έχει σαν στόχο 
την επεξεργασία πρότασης για 
την σωστή λειτουργία του εκπαι­
δευτικού συστήματος.

«Ολοι ανεξαιρέτως» τόνισε 
ο Υπουργός, «έδειξαν θετική

ΑΝΑΒΛΗΘΗΚΕ 
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ματο εθεαοησαν ουτοκίνητα να 
φεύγουν απο την Τράπεζα Κρή­
της μεταφέροντας κούτες με ά­
γνωστο περιεχόμενο, μετά την 
απόφαση για επίτροπο.

επίτροπο και τη μηνυτήρια 
ναφορά.

ΘΑ ΔΙΑΦΥΛΑΧΘΟΥΝ 
ΤΑ ΣΥΜΦΕΡΟΝΤΑ 
ΤΩΝ ΚΑΤΑΘΕΤΩΝ

χρόνο και ανταλλαγή απόψεων 
μεταξύ των αρμοδίων».

Σε άλλο ερώτημα, αν αλη­
θεύει ότι ο κ. Χαλικιάς απείλησε 
κάποια στιγμή να παραιτηθεί, ο 
κ. Ρουμελιώτης είπε ότι δεν γνω­
ρίζει κάτι τέτοιο.

Δήλωσε, ακόμα «ουδέν σχό­
λιο», όταν ρωτήθηκε να πεί πότε 
ενημερώθηκε ο Πρωθυπουργός, 
πριν ή μετά την απόφαση για τον

Ακόμα ο κ. Ρουμελιώτης δή­
λωσε ότι η Κυβέρνηση έχει πάρει 
όλα τα απαραίτητα μέτρα για να 
διαφυλαχθούν τα συμφέροντα 
των καταθετών, απαντώντας έτσι 
στο ερώτημα αν γνωρίζει ότι, 
σύμφωνα με ορισμένα δημοσιεύ-

«Δεν γνωρίζω για αυτοκίνη­
τα», είπε συμπληρωματικά. Ακό­
μα ο κ. Ρουμελιώτης είπε ότι: «Η 
επιστολή της Μεριλ Λιντς, που 
περιήλθε σε γνώση της κυβέρνη­
σης την τελευταία στιγμή, ήταν 
το καταλυτικό στοιχείο και έφτα­
σε (χθες) στη σύσκεψη απο την 
Τράπεζα Ελλάδας γύρω στις 4 το 
απόγευμα.

-Η Κυβέρνηση, όπως πάντα 
έχει την ευθύνη για την ομαλή 
λειτουργία του πιστωτικού και 
τραπεζικού μας συστήματος. Ε­
ποπτεύει την Τράπεζα Ελλάδας 
και στα πλαίσια αυτά ενημερώθη­
κε απο τον Διοικητή της Τράπε­
ζας Ελλάδας για τά μέχρι 
προχθές (Τετάρτη) αποτελέσμα- 
τα του ελέγχου και την εισήγη-

ση του για διορισμό επιτρόπου.
-Μια τέτοια απόφαση, που 

θα μπορούσε να έχει γενικότε­
ρες επιπτώσεις, είναι φυσικό να 
συζητηθεί προηγουμένως σε Κυ­
βερνητικό επίπεδο.

Τέλος, αναφερόμενος σε δη­
λώσεις που έκανε το πρωί ο επί­
τροπος κ. Σπ. Παπαδάτος, ότι αν 
υπάρξουν παρεμβάσεις στο έργο 
του θα παραιτηθεί αμέσως, ο κ. 
Ρουμελιώτης είπε: «Κακώς ο επί­
τροπος κάνει δηλώσεις, αν έκα­
νε δηλώσεις. Διορίσθηκε για να 
κάνει έλεγχο και όχι δηλώσεις».

Ο προσωρινός επίτροπος 
Σπύρος Παπαδάτος δήλωσε 
χθές το πρωί ότι σε περίπτωση 
που κατά τον έλεγχο διαπιστω­
θούν και άλλες παραβάσεις θα υ­
ποβάλλονται αυτόματα μηνυτή­
ριες αναφορές. Είπε ακόμη οτι σε 
περίπτωση που εκδηλωθεί κά­
ποια παρέμβαση στο έργο του 
την ίδια στιγμή θα υποβάλλει την 
παραίτηση του.

απαρτχάιντ 
στην Αθήνα

ΓΙΑ ΤΟΝ συντονισμό του 
αγώνα εναντίον του απαρ- 

I τχάιντ σε διεθνή κλίμακα πρα- 
I γματοποιείται από σήμερα 

στην Αθήνα, στο υπουργείο 
I Εξωτερικών, συνέδριο της Α- 

WEPAA (Οργάνωση των Δυ- 
πκοευρωπαίων Κοινοβουλευ­
τικών για τον Αγώνα ενάντια 
στο Απαρτχάιντ).

Πρόκειται για μια μη κυ­
βερνητική οργάνωση, Λου α­
ποτελείται από βουλευτές μέ­
λη των Ευρωπαϊκών Κοινοτή­
των, των ΗΠΑ, του Καναδά 
κ.ά., οι οποίοι συνεργάζονται 
με την Επιτροπή του ΟΗΕ 
ενάντια στο απαρτχάιντ.

Την έναρξη των εργασιών 
του Συνεδρίου, στο οποίο με 
τέχει κι ο ελληνικής καταγω­
γής δικηγόρος του Νέλσον 
Μοντέλα Τζορτζ Μπίζος, θα 
κηρύξει σήμερα το πρωί ο 
αναπληρωτής υπουργός Εξω­
τερικών κ. Θ. Πάγκάλος.

ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΡΙΖΙΚΗ ΑΝΑΚΑΙΝΙΣΗ
ΑΝΟΙΓΟΥΜΕ

σήμερα Παρασκευή 21 Οκτωβρίου. 
Ελάτε να διαοκεδάοεται οε μια φαντασμα­
γορική αίθουσα, με την τελευταία μουσική 
και τα πιο σύγχρονα φωτιστικά εφέ.

Η ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

Ελάτε να γνωρίσετε τον σωστό ΗΛΙΑΚΟ, και να τον 
αποκτήσετε τώρα, μόνο με 20.000 προκαταβολή. Με­

λέτη ■ εγκατάσταση ΔΩΡΕΑΝ.
Λεωφ. ΕΟν. Αντιστάσεως & Ιτάνου 

Τηλ. 239986.

Με την έναρξη των εργα­
σιών του Χρηματιστηρίου Αθη­
νών χθές ο πρόεδρος του κ. 
Χατζτιλιάς ενημέρωσε τους χρη- 
ματιστές για τις εξελίξεις στην 
Τράπεζα Κρήτης και επεσήμανε 
ότι δεν υπάρχει κανείς λόγος α­
νησυχίας για το μέλλον της 
Τράπεζας.

Παρά ταύταητιμή της μετο­
χής της Τράπεζας Κρήτης έκλει­
σε σήμερα στις 10.000 δρχ. αντί 
των 11.400 που ήταν χθές σε τι­
μή δηλαδή που είναι κάτω απο το 
επιτρεπτό όριο (10%) περίπου 
της πτώσης της τιμής κάθε μετο­
χής την ημέρα.

I ΠΡΟΚΑΤΑΡΚΤΙΚΗ
I ΜΕΤΑ
I ΤΙΣ ΜΗΝΥΣΕΙΣ
I ΓΙΑ ΤΟΝ «ΠΕΙΡΑΣΜΟ»
I ο "«δευτάιος πειρασμός» 
I του καζαγτζάκπ, αποτελεί ον 
I τως τον πειρασμό τελευταία 
I μεταξύ εκκάπαίας-πιστών ταμ 

εισαγωγέα τπς ταΜας «σι των
I αιθουααρχων.

ν πσιγι-
κης αγωγής Αθηνών κ χρη­
στός ΜαρκογιαννάΜίς. διέτα-

σχετικά ρευς
, μηνύσεις που έχουν υποβάά- 
ήει κληρικοί κπ, πια ιοί για 
τους παραπάνω.

0 εισαγγελέας ανέθεσε
1 της εξετασπς
σε πταισματοόικη, στον οπαία

| ©α κήπθοϋν να καταθέσουν οι 
μηνυτές και να απαντήσουν 
στο βασικό ερώτημα αν έχουν 
ή δεν έχουν δει την ταινία.

MERCEDESΒΕΝΖ

Στις 25-26-27 Οκτωβρίου 9α νίνει η, _ γίνει η παρουσίαση των νέων
τύπων φορτηγών και επιβατικών της MERCEDES - BENZ 
(1948 - 1935 - 1317 - 709 - 230 GE-1 QO) a ’

J laU) στην εκδεση της
αντιπροσωπείας στην Λ. 62 Μαρτύρων 56.

• ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ: ΝΙΩΤΗ ΜΑΥΡΑΚΗ Ο.Ε
ΛΕΩΦ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 56
ΤΗΛ. 256.055 - 256.148

-----------------------
ΚΥΘΗΡΑ

Το γνωστό πλέον στέ­
κι ίου Ηρακλειώτικου 
κοινού άνοιξε και πάλι 
και λειτουργεί κανονι­
κά, 5ο χιλμ. Εθνικής Ο­
δού προς Γάζι.

1-3

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
ε μια πλούσια έκθεση 

100% εγγυημένα ψυγεία Β' 
διαλογής. Κατασχέσεις, με- 
ταχειρισμένα, από 15.000 
^Ρχ· κουζίνες από 10.000 
ύΡχ·, πλυντήρια από 18.000. 
Ολα ελεγμένα από το Σέρβις

Ρας, με γραπτή εγγύηση.
Εγχρωμες Τ. V. μεταχειρι­

σμένες από 65.000. Αγοράζο­
με το παλιό σας ψυγείο, 

κου^να Τ ν· «σι 
ανταλλάσσομε με καινούρ- 
Y‘a, τελευταία μοντέλα.

^άΧΠς Κρήτης 30 
Τηλ. 256939

Χανιωτάκης Εμμανουήλ

Αναβλήθηκε, λόγω έλλει­
ψης απαρτίας, η χθεσινοβραδυ- 
νη συνεδρίαση της διοίκησης του 
ΕΚΗ. Ηταν προγραμματισμένο 
να συζητηθεί το συνέδριο της 
ΓΣΕΕ καθώς και η εκλογή ταμία. 

ΑΠΟ ΑΝΑΤΟΛΙΚΟΓΕΡΜΑΝΙΚΗ
ΕΤΑΙΡΙΑ
ΟΙ ΓΕΡΑΝΟΙ
ΤΟΥ ΛΙΜΑΝΙΟΥ

Στην εταιρία «Τακραφτ» 
της Λαϊκής Γερμανίας ανέθεσε 
χθές η Λιμενική Επιτροπή να ε­
φοδιάσει το λιμάνι με γερανούς.

Miele · A.E.G. · Siemens · Candy 
Ποικιλία μοντέλων - Υπεύθυνο Service 

ΖΑΧΑΡΙΟΥΔΑΚΗΣ ■ ΣΚΟΥΛΙΚΑΡΗΣ 
Η μεγαλύτερη Ηλεκτρική Αγορά 

του Ηρακλείου.
Οδός 1821, αριθ. 57 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ.

Τηλ.: 283223 ■ 282583.

Ο Γ. Παπανδρέου 

πρόθεση και διάθεση για την συ­
νεργασία αυτή, αναγνωρίζοντας 
την σημασία της για την αντιμε­
τώπιση των προβλημάτων».

Ο Υπουργός Παιδείας διευ- 
κρίνησε ότι η προσπάθεια αυτή 
δεν εντάσσεται στα πλαίσια του 
προεκλογικού αγώνα. «Στόχος 
μας είναι -είπε- να αποδεσμεύ­
σουμε την παιδεία από τις κομμα­
τικές διαμάχες. Ελπίζουμε ότι 
όλοι μπορούμε να συμβάλλουμε 
στην χάραξη ενός τέτοιου προ­
γράμματος, επιλέγοντας τις γε­
νικά αποδεκτές λύσεις σε 
ζητήματα που αναδεικνύονται ως 
καθοριστικά για το μέλλον της 
παιδείας».

Στην σύσταση και λειτουρ­
γία της επιτροπής ο κ. Παπαν­
δρέου υπογραμμίζει ότι θα 
καταβληθεί προσπάθεια συμμε­
τοχής σε αυτή την διακομματική 
κοινοβουλευτική επιτροπή όλων 
των δυνάμεων που εκπροσω­
πούνται στην βουλή.

Το προεδρείο της επιτροπής 
αυτής θα είναι αντιπροσωπευτι­
κό μέσα στα πλαίσια του κανονι-

αρού της Βουλής.
Θα κληθούν Έλλτ]νες επι­

στήμονες και πνευματικοί άν­
θρωποι σε ειδικές συνεί ϊριάσεις, 
καθώς και εκπρόσωποι συνδικα­
λιστικών και κοινωνικών φορέων.

Η επιτροπή θα είναι ι ανοιχτή 
στη συζήτηση και άλλίών θεμά­
των παιδείας εκτός αυτών που, 
θα κατατεθούν με την εισηγητι­
κή πρόταση.

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ 
ΠΑΠΑΝΔΡΕΟν

ΜΕ ΔΟΕ
Την ερχόμενη Δευτ έρα 21 Ο­

κτωβρίου, θα συνανττ|θεί ο Υ­
πουργός Παιδείας κ. Γιώργος 
Παπανδρέου με το Δ.Σ. της ΟΛ­
ΜΕ και το Δ.Σ. της ΔΟΕ γι.α να 
τους παραδώσει τα προεδρικά 
διατάγματα που περιλαμβάνον­
ται στον νόμο 1566/85, ό πω ς ανα­
κοίνωσε χθες στους δημοσιο­
γράφους.

Σχετικά με τη Διδασκαλική 
Ομοσπονδία Ελλάδας (ΔΟιΕ) που 
έχει εξαγγείλει 24ωρη απεργία 
το δεύτερο δεκαήμερο του Νοεμ­
βρίου, ο υφυπ ργός Παι<5είας κ. 
Χάρης Καστανίδης διευκ ρίνησε:

«Η ΔΟΕ προέβαλε διύο κατη­
γορίες θεμάτων, οικονο μικά και 
θεσμικά. Πρόσφατα πιοοέβαλε 
και μια νέα δέσμη οικο,νομικών 
αιτημάτων. Το οικονομ ικό θέμα 
θα συζητηθεί μέχρι τις 4 Νοεμ­
βρίου με τον υπουργό 'Οικονομι­
κών. Μέχρι τότε άλλωστε θα έχει 
αποσαφηνιστεί πλήρϋΰς η θέση 
μας για τα αιτήματα τ ων δασκά­
λων και των νηπιαγω γών».

Σχετικά με τα αιτήματα της 
επιμόρφωσης και των Προεδρι­
κών Διαταγμάτων που περιλαμ­
βάνονται στον Ν. 1ι566, έχουν 
γίνει δεκτά και τα δύο. Στο θέμα 
της επιμόρφωσης θα υπάρξει 
τροπολογία των σχετικών 
άρθρων».

ΜΟΝΩΤΙΚΑ - ΣΤΕΓΑΝΩΤΙΚΑ 
ΧΡΩΜΑΤΑ

Μ. & Γ. ΛΕΝΑΚΑΚΗΣ Ο.Ε.
Με τα άριστα και πρωτοπορ ιακά υλικά μας, έχομε απαλ-
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Ενα συναρπαστικό πολεμικό ανάγνωσμα

ΣΤΡΑΤΗΓΕ 
ΕΙΣΑΙ ΠΡΟΔΟΤΗΣ

Η ΠΟΛΥΚΡΟΤΟΣ ΔΙΚΗ ΤΩΝ ΒΕΡΣΑΛΛΙΩΝ
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ΚΑΤΗΓ ΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Ασφαλώς 
κύριε πρ όεδρε με την διαφοράν όμως 
ότι δεν ε πίστευον ποτέ ότι θα εξηκο- 
λούθει η σιωπή τόσον του γενικού ε- 
ιτιτελείοω όσον και του γενικού 
σ τρατηγείου δια τον τομέα εκείνον. 
Επί πλέον δι' εμέ μένει ανεξήγηταν 
το> γεγονός πως ο αρχηγός του νοτίου 
συγκροτιήματος δεν έσπευσε να συμ- 
μορφωθήι προς την υπόδειξίν μου δια 
να Γ.νισχιύση τον τομέα μου εκείνον. 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Αυτή την στιγμήν μό­
λις κατοορθώσατε κατηγορούμενε, 
να εί πητε: κάτι το συγκεκριμένον δια 
τους υπευθύνους του ρήγματος εις 
τον τομιέα εκείνον. Είπατε δηλαδή 
ότι ο πομιεύς έπαυσε να είναι υπό τας 
διαταγάς του νοτίου συγκροτήμα­
τος, οιφ’ ης υπεχώρησε προ της ε­
χθρικός πιέσεως. Τούτο άλλωστε 
πιστοί ιοιείται εκ του γεγονότος ότι 
η διάτ αξις των νέων θέσεων των υ- 
ποχωρ ησάντων τμημάτων ευρέθη εν­
τός τη ς περιοχής των ιδικών μου 
τομέων κατά δε την σύμπτυξιν η ε­
παφή τιον ιδικών μου δυνάμεων με 
τα υποχ ωρήσαντα εκ του τομέως ε­
κείνου ε γένετο κατά δύο ώρας ενω- 
ρίτερον .από επαφήν των τμημάτων 
των προ ερχομένων εκ του νοτίου 
μετώπου.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Τούτο συνέβη διότι 
σεις συνειττύχθητε πρώτον και πολύ 
ενωρίτερο'ν από το νότιον συγ­
κρότημα.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Η σύμπτυ- 
ξις κύριε πρόεδρε έγινε ταυτοχρόνως 
και εις το ν ότιον συγκρότημα. Ούτε 
λεπτόν δεν καθυστέρησαν εις την κι- 
νητοποίησιν προς τα οπίσω αι φά­
λαγγες του νοτίου συγκροτήματος. 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ’,: Είναι γεγονός ακριβές 
τούτο, κατηγορούμενε;
ΚΑΤΗΓΟΡΟΎΜΕΝΟΣ: Τόσον ακρι­
βές κύριε πρόεδρε, ώστε να δύναμαι 
να παραδώσω προς το δικαστήριον 
και σημείωμα του ληφθέντος τηλε­
φωνήματος εκ την νοτίου στρατιάς. 
(Ερευνά εις τον χαρτοφύλακα του 
και ανευρίσκει εν φύλλον χάρτου, το 
οποίον παραδίόει προς το δικαστή- 
ριον). Ιδού κύρυε πρόεδρε το σημείω­
μα του τηλεφωνήματος. Η σύμπτυξις 
εις το νότιον συγκρότημα εγένετο 
την 12.20 νυκτερι νήν δηλαδή τρία λε­
πτά αφ’ ης εγένε το η κινητοποίησις 
των ιδικών μου ιραλάγγων.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: (α’ναγινώσκει το ση­
μείωμα). «Συμπτοσσόμεθα. Κατατο- 
πίσατέ μας επί του βάθους, προς το 
οποίον πρέπει να συμπτυχθώμεν. 
Μέχρι της στιγμής; δεν μας ηνώχλη- 
σεν ο εχθρός. Ανοιμένομεν οδηγίας 
σας». Από το σημε ίωμα αυτό κύριοι 
στρατοδίκαι κατα φαίνεται σαφώς 
ότι το νότιον συγκρότημα όχι μόνον 
δεν διεφώνησε προς την σύμπτυξιν 
αλλά έσπευσε αμέσως να αναγνώρι­
ση την ορθότητα της ενεργείας του 
αρχηγού του βορείου συγκρο­
τήματος.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Κατ’ ανάγ­
κην υπεχώρησαν κύριε πρόεδρε διότι 
επέστησα την προσοχήν των επί του 
κινδύνου της κυκλώσεως. Σαφώς 
άλλως τε λέγει το σημείωμα «Κατα- 
τοπίσατέ μας επί του βάθους προς το 
οποίον πρέπει να συμπτυχθώμεν». 
Τούτο σημαίνει ότι η πρωτοβουλία 
των έπαυσε και ήμην εγώ ο ρυθμι­
στή: τη: πτοσιτέρω κινήσεω: των

DR ΓΕΩΡΓ. AIM. 
ΧΑΤΖΑΚΗΣ 

Ιατρός
Πνευμονολόγος 

1) Πλήρης σπιρομετρικός έ­
λεγχος.
2) Ηλεκτροκαρδιογραφικός έ­
λεγχος πνευμονοπαθών.
3) Εξέταση αερίων αρτηρια­
κού αίματος CHECK UP 
πνευμόνων.

Μεραμβέλλου 25 
(Πλ. Μουσείου) 

Καθημερινά 8-10 π.μ. και 5-8 
μ.μ. Σάββατο με ραντεβού. 
Τηλ. 223207 ■ 259711.

ΑΡΓΥΡΩ
Ε. ΤΖΑΝΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ 

Χειρούργος Οδοντίατρος 
Δέχεται καθημερινά με ραντεβού 
στο Ιατρείο της, οδός Δελημάρ- 
κου 1 Καμαράκι (έναντι ξενοδοχ. 
«Ηράκλειο»). Τηλ. Ιατρείου 
286.674, Οικίας 235.910
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0 ειδικός Ρευματολόγος 
ΙΩΑΝΝΗΣ Γ. ΛΑΣΗΘΙΩΤΑΚΗΣ 

Διδάκτωρ Ιατρικής Σχολής 
Παν/μίου Αθηνών 

.Δέχεται στο Ιατρείο του Πλ. Κορ· 
νάρου 20. Τηλ. 286.240 ■ 253.892 
κ αθημερινά εκτός Σαββάτου 
<,30-12.00 και 6.00-8.00

Dr. Β. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ 
Χειρούργος

Επ ιστημονική Εφαρμογή Βελονι- 
σμού. Τηλ. 283.279

Θ.ΒΑΡΟΥΧΑΚΗΣ 
Χειρούργος Ουρολόγος

Τηλ. 283.930
Δ. ΞΕΚΑΡΔΑΚΗΣ 

Παθολόγος - Καρδιολόγος 
Τηλ. 282.880 

Δέχονται εις τα Ιατρεία των εις 
το ισόγειο της πρώην Κλινικής 
«ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΝ ΘΕΡΑΠΕΥΤΗ- 
ΡΙΟΝ» οδός 1770, Αποκορώνου 
24. Ώρες επισκέψεων 9-1 και 6-8 

ψαζ.αγγων του μετώπου.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το ίδιο λέγομεν κατη­
γορούμενε. Ανεγνώρισαν την ορθό­
τητα της ενεργείας σας και σας 
αφή καν την πρωτοβουλίαν.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Σας επανα­
λαμβάνω κύριε πρόεδρε οτι εξηναγ- 
κάσθησαν να με ακολουθήσουν εις 
την σύμπτυξιν. Δεν πρόκειται περί 
πρωτοβουλίας όπως λέτε. Με εμιμή- 
θησαν διότι δεν ηδύναντο να πρά- 
ξουν άλλως. Καλώς το 
κατηγορητήριον αναφέρει οτι είμαι 
υπεύθυνος διότι παρέσυρα όλην την 
στρατιάν εις σύμπτυξιν.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ας ίδωμεν κατηγορού­
μενε τι θα συνέβαινεν αν εφηρμόζα- 
τε την διαταγήν του επιτελείου, 
υπάρχοντας του ρήγματος δια να συ- 
ναγάγωμεν συμπεράσματα...
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Επανερχό- 
μεθα εις τα ίδια κύριε πρόεδρε. Εί- 
πομεν οτι δεν δυνάμεθα να κάμωμεν 
κριτικήν περί του τι θα εγίνετο αν συ- 
νεμορφούμην προς την διαταγήν του 
επιτελείου. Είσθε απλώς υποχρεωμέ­
νοι να κρίνετε μόνον την παρακοήν 
μου.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Σύμφωνοι κατηγορού­
μενε. Τούτο όμως δεν αποκλείει να 
έχωμεν μιαν γνώμην εξωδικαστικήν 
επι του αποτελέσματος το οποίον θα 
εσημειούτο εις την περίπτωσιν κατά 
την οποίαν θα εφηρμόζετο το επιτε­
λικόν σχέδιον περί εξορμήσεως.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Υπο τον ό­
ρον τον οποίον εθέσατε και μόνον θα 
ομιλήσωμεν κύριε πρόεδρε χωρίς να 
λάβητε υπ’ όψιν όσα εκθέτω πρός υ­
μάς ως στοιχεία δια την απόφασιν 
σας.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Σας το υπεσχέθην αυ­
τό ώστε να δύνασθε να ομιλήσετε ε- 
λευθέρως.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Εχων υπ’ ό­
ψιν μου ότι ο εχθρός είχε συγκεντρώ­
σει ισχυροτάτας δυνάμεις εις τον 
τομέα όπου εδημιουργήθη το ρήγμα 
υπελόγισα οτι κύριος σκοπός των 
Γερμανών ήτο να αποκλείσουν πά­
σαν επαφήν βορείου και νοτίου συγ­
κροτήματος και κατόπιν 
προελαύνοντες εις αρκετόν βάθος 
δια του ρήγματος να κτυπήσουν εις 
τα πλευρά το νότιον συγκρότημα και 
να επιφέρουν σύγχυσιν. Προς τούτο 
μετέφεραν δια νυκτός την 28ην Αυ- 
γούστου ισχυροτάτας μονάδας πυρο­
βολικού πρός το μέτωπον του νοτίου 

συγκροτήματος και εκινητοποίησαν 
όλας σχεδόν τας αεροπορικός των 
μονάδας προς τας βάσεις του νοτίου 
συγκροτήματος. Η επίθεσις κατά 
τας πληροφορίας τας οποίας είχον 
θα εξεδηλούτο τας πρώτος ημέρας 
του Σεπτεμβρίου και τούτο ίνα εν τω 
μεταξύ κατορθώσουν να μεταφέρουν 
όλας των τας εφεδρείας. Μόλις θα 
επετύγχανον την διάλυσιν του νοτίου 
συγκροτήματος θα έστρεφαν τας ε­
νεργείας των εναντίον του βορείου 
συγκροτήματος. Εν τω μεταξύ η 
προέλασις θα εσυνεχίζετο προς την 
οδόν την άγουσαν προς Παρισίους. 
Μοιραίως αν υφιστάμην την επίθεσιν 
όλου του γερμανικού όγκου απηλαγ- 
μένου απο την απασχόλησιν του νο­
τίου μετώπου θα υπεχώρουν και εγώ 
και τότε η συμφορά θα ήτο γενική. 
Ο αντικειμενικός σκοπός του εχθρού 
θα επετύγχανε ούτως απολύτως και 
ο πόλεμο· 'ίωνε εις βάρο:

Ο Οδοντίατρος 
ΒΑΤΣΙΝΑΣ Α. ΙΩΑΝΝΗΣ 

Δέχεται στο Ιατρείο του 25ης 
Αυγούστου 16 καθημερινά εκτός 
Σαββάτου. Τηλ. 221.815
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Μ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗ · ΠΑΠΠΑ 
Κυτταρολόγος 

Πλ. Κορνάρου 20 
(Δίπλα στο Ταχ. Ταμ/ριο) 

Βαλιδέ Τζαμί 
Τηλ. 288.095

Δεχεται με ραντεβού 9-1.30π.μ. 
εκτός από Σάββατο. 6-8μμ Δευτέ 
ρα και Πέμπτη.
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Dr ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
Μ. ΠΑΤΣΟΥΡΑΚΗΣ 

Ειδικός 
Πνευμονολόγος 

Έλεγχος Αναπνευστικής 
Λειτουργίας 

Δέχεται: 8-1 π.μ. και 5-8 μ.μ., 
εκτός Σάββατο απόγευμα. 
Ια ι ρείο: Αμαλθείας 20 & Κα- 
τεχόκη. Ηράκλειο - Κρήτης. 

Τηλ. Ιατρ.: 288980 
Οικίας: 225960

ΓΕΩΡΓ. X. ΝΕΟΦΩΤΙΣΤΟΣ 
ΙΑΤΡΟΣ 

ΕΙΔΙΚΟΣ ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ 
τ. Διευθ. Μ. Τεχν. Νεφρού 
Βενιζελείου Νοσοκομείου. 

Δέχεται με ραντεβού στην 
Κλινική «ΓΑΛΗΝΟΣ» Λ. Ακα­
δημίας 4. Τηλ. 286701 · 
221204.

ΚΑΡΦΟΠΟΥΛΟΣ 
ΘΕΟΔΩΡΟΣ 

Ειδικός Χειρούργος 
Δέχεται με τηλεφωνικό ραν­
τεβού, εκάστη Δευτέρα και 
Παρασκευή 9-12, στη νέα 
διεύθυνση: Οδός Σμύρνης 26, 
τηλ. 285462, 0897/31237. 

μας. Η ειρήνη θα εγράφετο μέσα εις 
το Παρίσι. Νέον αίσχος δηλαδή και 
ίσως χειρότερον του 1870. Ταύτα 
πάντα είχον υπ’ όψιν μου και πριν 
προλάβουν να εκδηλώσουν τας προ­
θέσεις των οι εχθροί διέταξα την σύμ- 
πτυξιν.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Είπατε οτι η εκδήλω- 
σις των εχθρικών προθέσεων θα συ­
νέπιπτε μεταξύ των πρώτων πέντε 
ημερών του Σεπτεμβρίου. Δεν νομί­
ζετε οτι αν εγίνετο η εξόρμησις όπως 
είχε σχεδιασθεί εις τας δύο τελευ­
ταίας ημέρας του Αυγούστου θα τους 
προελάμβανε;
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Οχι κύριε 
πρόεδρε. Η εισχώρησις δια του ρήγ­
ματος είχεν επιτευχθή. Αν επιχειρού- 
μεν την εξόρμησιν θα τους 
υπεβοηθούσαμεν εις τα σχέδια των, 
διότι ενω ημείς θα παρηλαύνομεν α- 
κόπως ο εχθρός θα είχεν όλην την ευ­
χέρειαν να αναπτυχθή εις πλόκαμον 
επί των νώτων μας. Αυτόν τον κίν­
δυνον διείδον και διέταξα ευθυγράμ- 
μισιν του μετώπου. Η σύμπτυξις 
εγένετο ραγδαιοτάτη, ώστε να μη 
προλάβουν οι εχθροί να αντιληφθούν 
το σχέδιον μου. Νομίζοντες οτι κα- 
τελήφθημεν υπο πανικού ήρχισαν να 
προελαύνουν ουχί μεθοδικώς. Εν τω 
μεταξύ ημείς επετύχομεν την ανα- 
σύνταξιν και αντεπετέθημεν με τα α­
ποτελέσματα τα οποία γνωρίζετε 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Και όμως τα αποτελέ­
σματα αυτά τα ηγνόησαν εκείνοι οι 
οποίοι κατήρτισαν το κατηγορητή- 
ριον εναντίον σας.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Σας παρα­
καλώ κύριε πρόεδρε να ενθυμηθήτε 
την υπόσχεσίν σας. Είπομεν ότι δεν 
θα κρίνωμεν τα αποτελέσματα των 
ενεργειών μου.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δίκαιον έχετε κατηγο­
ρούμενε. Δεν δύναμαι όμως να συγ­
κρατηθώ και να μη είπω την γνώμην 
μου δΓ αυτήν την τραγωδίαν.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Θέλω να πι­
στεύω κύριε πρόεδρε ότι το δικαστή- 
ριον δεν θα χρησιμοποιήση τα στοι­
χεία αυτά διά την έκδοσιν της απο- 
φάσεώς σας. Εντοπίσατε την κρίσιν 
σας εις την βάσιν του κατηγορη­
τηρίου.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ελέχθη κατηγορούμε­
νε ότι κατά την αντεπίθεσιν εσημειώ- 
θησαν εις πολλάς μονάδας κρού­
σματα απειθαρχίας και πανικού. Έ- 
χεται ακρίβειας τούτο;
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Ήτο φυσική 
συνέπεια κύριε πρόεδρε να σημειω­
θούν μικροανταρσίαι εις διάφορα 
τμήματα και δη εις εκείνα τα οποία 
εσημειώθη πανικός λόγω της υποχω 
ρήσεως. Τα κρούσματα όμως αυτό 
εντοπίσθησαν μετά τα πρώτα μέτρα 
τα οποία έλαβον. Βεβαίως ήσαν 
σκληρά τα μέτρα αυτά, αλλά ήσαν 
επιβεβλημένα. Εφρόντισα άλλως τε 
να πληρώσουν μόνον οι πραγματι- 
κώς υπεύθυνοι. Συνεχίζεται ------

ΙΤΑΛΙΚΑ

Κ. ΣΤΑΜΟΥΛΟΣ
ΕΝΤΑΤΙΚΑ 
12 ΜΗΝΕΣ 
Τηλ. 238017 
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ΙΑΤΡΟΙ
Dr. ΙΩΑΝΝΗΣ X. ΧΑΤΖΑΚΗΣ 

Χειρούργος 
Ωτορινολαριγγολόγος 

Δέχεται καθημερινά 8.30-1.ΟΟμ.μ. 
και 5.30-8.00μμ εκτός Τετάρτη και 
Σάββατο απόγευμα.

Εργαστήριο Ωτονευρολογίας 
Τηλ. Ιατρείου: 289.703, Τηλ. Οι­
κίας: 284.045

Η Οδοντίατρος 
ΜΙΡΑΝΤΑ I. ΤΣΑΛΙΜΗ 

Πτυχιούχος του Παν/μιου 
Δυτ. Βερολίνου 

Δέχεται καθημερινά, εκτός Σαβ­
βάτου και Τετάρτης απογεύμα­
τος. οδός Καζάνη 7, Πλ. Αγ. 
Αικατερίνης. Τηλ. 289.966 ια­
τρείο, 287.277 οικία.

I 1-25
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ΝΙΚΟΣΚ ΧΟΝΔΡΟΣ 
Χειρουργός Ουρολόγος 

Εγκαταστάθηκε στο Ηράκλειο 
και δέχεται σιο ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗ­
ΤΗΣ Πλ. Ελευθερίας, κτίριο ΗΛΕ­
ΚΤΡΑ πρωί 91.30, απόγ. 5.30-8, 
εκτός Σαββάτου. Τηλ. 229.612, οι­
κίας 235.370

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α. ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ 
Ιατρός Πνευμονολόγος

Διδάκτωρ Πανεπιστημίου 
Αθηνών

Τ. Επιμελητής Νοσ. Θώρακος 
Αθηνών 

«ΣΩΤΗΡΙΑ»
Έλεγχος αναπνευστικής λει­
τουργίας. Εγκαταστάθηκε στο Η­
ράκλειο και δέχεται στο ΙΑΤΡΙΚΟ 
ΚΡΗΤΗΣ (μέγαρο ΗΛΕΚΤΡΑ) κα­
θημερινώς και ώρες 8.30-1,30μμ. 
και 6μμ.-8μμ. Σάββατο 9-1 μμ. Τηλ. 
229.612
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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΠΡΟΣ
ΑΝΑΓΓΕΛΙΑΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΟΣ
Με την υπ’ αριθμόν 222/1988 α­

πόφαση του Μονομελούς Πρω­
τοδικείου Χανίων που εκδόθηκε 
μετά από αίτηση των 1) Παναγιώ­
τας Πολιτώφ 2) Θεμιστοκλή Πο- 
λιτώφ, J) Εμμανουήλ Πολιτώφ 
και 4) Μαρίας Καλυψώ Πολιτώφ- 
Γαβριλάκη μοναδικών και εξ α­
διαθέτου κληρονόμων του 
Κων/νου Πολιτώφ, όλων κατοί­
κων Χανίων, καλείται ο κομιστής 
ή κάτοχος του προσωρινού τί­
τλου Ν.244/12-7-1979 που εκδό­
θηκε από την «ΤΡΑΝΣ 
ΕΥΡΩΚΡΕΤΑ Α.Ε.» με έδρα το Η­
ράκλειο Αγίου Τίτου 38, μέχρις ό- 
του εξοφληθούν ολοσχερώς οι 
αγορασθείσες από αυτή 50 μετο­
χές, του οποίου τίτλου νόμιμοι 
κομιστές και κάτοχοι είναι οι αι- 
τούντες, όπως αυτός (κάτοχος ή 
κομιστής) μέσα σε προθεσμία ε­
ξήντα (60) ημερών από την τελευ­
ταία δημοσίευση της παρούσας, 
αναγγείλει τα δικαιώματά του 
επί του παραπάνω τίτλου και ε­
φόσον τον κατέχει, τον καταθέ­
σει στη Γραμματεία του 
Μονομελούς Πρωτοδικείου Χα­
νίων. Διαφορετικά σε περίπτωση 
παράλειψης της πιο πάνω αναγ­
γελίας ορίζεται σαν Βλάβη, βά­
ση της ανωτέρω δικαστικής 
αποφάσεως 222/1988, η απώλεια 
ισχύος του ανωτέρω τίτλου. Απα­
γορεύεται δε βάση της ίδιας απο­
φάσεως κατά τη διάρκεια της 
πρόσκλησης, οποιαδήποτε παρο­
χή ή πληρωμή στον κομιστή του 
πιο πάνω τίτλου.

Χανιά 19-10-88
Η πληρεξούσια Δικηγόρος 
ΕΛΕΝΗ Ζ. ΔΕΡΜΙΤΖΑΚΗ

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΩΝ
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Ρ. ΧΟΥΡΔΟΥ 4
ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΚΡΗΤΗΣ

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΩΝ
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Διαγωνισμός αφίσας

Ο Σύλλογος Αρχιτεκτόνων Ν. Η­
ρακλείου προκηρύσσει ανοικτό 
διαγωνισμό αφίσας, με αφορμή 
την εκδήλωση με θέμα «Επεμβά­
σεις σε αρχιτεκτονικά μνημεία 
και Παραδοσιακά Οικιστικά σύ­
νολα «που οργανώνεται από: 
ΥΠΑΚ-Γραμματεία Ε.Π. ΜΟΠ 
Κρήτης, ΤΕΕ/ΤΑΚ, ΤΕΕ/ΤΔΚ, Πε­
ριφερειακές Υπηρεσίες Κρήτης 
του ΥΠ.ΠΟ και Σύλλογο Αρχιτε­
κτόνων Ν. Ηρακλείου.
Ημερομηνία παράδοσης Δευτέ­

ρα 7 Νοεμβρίου 1988

— Α' Βραβείο 50.000 δρχ.
— Β' Βραβείο 30.000 δρχ.
— Γ’ Βραβείο 20.000 δρχ.

Πληροφορίες στο ΤΕΕ/ΤΑΚ Ρού- 
σου Χούρδου 4, Τηλ. 284.431

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ.
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΚΩΣΤΑΣ ΝΥΚΤΑΡΗΣ
Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΓΙΩΡΓΟΣ ΖΕΡΒΑΚΗΣ
1-2

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΙΕΡΑ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΗ ΚΡΗΤΗΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ανακοινώνομε στους γονείς, 

παιδαγωγούς και σε όσους ασχο­
λούνται με την αγωγή του παι­
διού ότι η ΣΧΟΛΗ ΓΟΝΕΩΝ της 
Ιερός Αρχιεπισκοπής αρχίζει τις 
ομιλίες της τη Δευτέρα 24 τρέ­
χοντος ώρα 6-7μμ. και κάθε Δευ­
τέρα την (δια ώρα στην αίθουσά 
της (δίπλα στο Βιβλιοπωλείο της 
Ιεράς Αρχιεπισκοπής).

Εκ της I Αρχιεπισκοπής

ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΔΑΣ 
ΧΑΡΩΝΙΤΗΣ 

ΦΥΣΙΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗΣ 
Δέχεται καθημερινά, πτωί και 
βράδυ, Μπιζανίου 11, κάθε­
τος στη 1821. Τηλ. 289319.
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ΙΑΤΡΙΚΟ 
ΚΡΗΤΗΣ 

ΑΞΟΝΙΚΟΣ
ΤΟΜΟΓΡΑΦΟΣ

Υπεύθυνος Ιατρός: 
ΣΤ. ΜΑΥΡΑ ΚΑΚΗΣ. 

Πλ. Ελευθερίας.
Τηλ. Κέντρο 229612 

Σύμβαση με 
IKA - ΤΕΒΕ - ΤΑΞΥ

ΒΑΣΙΛΗΣ Γ. ΣΑΡΡΗΣ

ΕΙΔΙΚΟΣ ΠΑΙΔΙΑΤΡΟΣ 
Ειδ/θείς εις Παν/κή Κλινική 
Νοσοκ. Παίδων Αγία Σοφία

Δέχεται στο Ιατρείο του 
(Σμύρνης 29) καθημερινά 12-2 
το πρωί κατόπιν ραντεβού και 
5.30 - 8 μ.μ. χωρίς ραντεβού 
εκτός Σαββάτου και Κυ­
ριακής.

Τηλ. Ιατρείου: 288453
Τηλ. Οικίας: 257510.
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Ο Ενδοκρινολόγος 
ΑΝΕΣΤΗΣ Σ. ΧΟΥΡΣΑΝΙΔΗΣ 

Δέχεται στο Ιατρείο του, οδός Α- 
βέρωφ 13 (κτίριο ΕΤΒΑ). Καθημε­
ρινά, εκτός Σαββάτου 8.30-1.30 
και 5.30-8. Τηλ. 225.590 - 284.802 

1-15

ΣΤΕΦΑΝΟΣ 
ΚΟΥΡΑΝΤΖΗΣ 

Πλαστικός Χειρουργός 
Δέχεται μόνο με ραντεβού 
Αγ. Μηνά 15 3ος όροφος 

Τηλ. 288282 
Τηλ. Αθηνών (01) 
7232203 - 6394628 
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
Τ.Ε.Ι. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

1η ΕΠΑΝΑΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το Τ.Ε.Ι. Ηρακλείου επαναπρο- 

κηρύσσει τακτικό δημόσιο μειο­
δοτικό διαγωνισμό με 
σφραγισμένες χαρτοσημασμέ- 
νες προσφορές για την προμή­
θεια εξοπλισμού της Σχολής 
Τεχνολογίας Γεωπονίας, προϋ­
πολογισμού δαπάνης περίπου 
8.750.000 δρχ. (για είδη που δεν 
κατακηρώθηκαν στον πρώτο δια­
γωνισμό).

Ο διαγωνισμός θα γίνει στις 3 
Νοεμβρίου 1988 και ώρα 11.00 
π.μ. (λήξη παραδόσεως προσφο­
ρών) στα γραφεία του Τ.Ε.Ι. (Θέ­
ση Σταυρωμένος).

Περισσότερες πληροφορίες 
κάθε μέρα σε ώρες γραφείου, 
στα τηλέφωνα: 250611 -12 -13 (κ. 
Βροντάκης).

Ο Πρόεδρος του Τ.Ε.Ι.
Νίκος Βαρδής

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η ΕΝΩΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΣΥΝΕ­

ΤΑΙΡΙΣΜΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ενδια­
φέρεται για την προμήθεια PC, 
εκτυπωτών, UPS και καλεί τους 
ενδιαφερόμενους να επικοινωνή­
σουν με το Μηχανογραφικό Κέν­
τρο της Ένωσης για να 
παραλάβουν τις σχετικές προ­
διαγραφές. Πληρ. τηλ. 254.502 · 
254.603 κ. Μπουλμπάση Εύα.

Ηράκλειο 20.10.1988 
ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΝΩΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ 
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΓΕΩΡΓΙΑΣ 
ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΑΜΠΕΛΟΥ 
ΛΑΧΑΝΟΚΟΜΙΑΣ
ΚΑΙ ΑΝΘΟΚΟΜΙΑΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ
Το Ινστιτούτο Αμπέλου, 

Λαχανοκομίας και Ανθοκο­
μίας Ηρακλείου γνωρίζει στους 
ενδιαφερόμενους ότι θα προμη­
θευτεί με τακτικό μειοδοτικό 
διαγωνισμό που θα γίνει στις 29 
Νοεμβρίου 1988 ημέρα Τρίτη 
και ώρα 8-12 π.μ. στα γραφεία 
του Ινστιτούτου (Μέσα Κα- 
τσαμπάς, Ηράκλειο τηλ. 
281693) ένα (1) θάλαμο διατή­
ρησης σπόρων. Εγγύηση συμ­
μετοχής ίση με 5% της 
προσφερόμενης τιμής. Περισ­
σότερες πληροφορίες δίνονται 
στα γραφεία του Ινστιτούτου 
τις εργάσιμες ημέρες και ώρες. 
Ηράκλειο 19 Οκτωβρίου 1988

0 Προϊστάμενος του Ινστιτούτου
ΜΑΡΚΟΣ ΠΕΤΡΑΚΗΣ

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ
Την Κυριακή 23 Οκτωβρίου Ε­

ορτή του
ΑΓΙΟΥ ΙΑΚΩΒΟΥ 

ΤΟΥ ΑΔΕΛΦΟΘΕΟΥ 
γιορτάζει το ένα κλίτος του Ι.Ν. 
Αγίου Ιωάννου του Ελεήμονος

Το Σάββατο παραμονή της ε­
ορτής και ώρα 4.30 μ.μ. θα γίνει 
ο Εσπερινός.

Την Κυριακή και ώρα 7 π.μ. θα 
αρχίσει ο Όρθρος και εν συνε­
χεία η θ. Λειτουργία.

Παρακαλούνται οι ευσεβείς 
Χριστιανοί όπως τιμήσουν με την 
παρουσία τους τον εορταζόμενο 
Αγιο.

Το Διοικ. Συμβούλιο

ΒΟΤΟΜΟΣ Α.Ε.
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Τού Τ τηςΒΟΤΟΜΟΣΛ.Ε.. γνωστοποιεί ότι η διακίνηση 
του περίφημου νερού ZARO'S, γίνεται από την Εμπορική Κρή­
της Α.Ε.Β.Ε., τηλ. 081 - 229460 ■ 3.

Γνωστοποιείται επίσης, ότι όσοι μέτοχοι δεν παρέλαβαν α­
κόμα τους οριστικούς τίτλους των μετοχών τους, μπορούν να 
τους παραλάβουν από τα γραφεία της ΒΟΤΟΜΟΣ Α.Ε. στο 
Ηράκλειο, (Οδός Μητσοτάκη αριθ. 2), τηλέφωνο: 223203.

Επίσης, οποιοσδήποτε επιθυμεί να συμμετάσχει στην πραγ­
ματοποιούμενη αύξηση μετοχικού κεφαλαίου της Εταιρίας, 
μπορεί να αγοράσει μετοχές προς 2.000 δρχ. εκάστη. Περισ­
σότερες πληροφορίες, στα τηλέφωνα:

Ηράκλειο: 223203
Ζαρός: 31125 - 6

ΧΙΝΤΗΡΑΚΗΣ
CLUB

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 21 ΤΟΥ ΟΚΤΩΒΡΗ
ΕΝΑΡΞΙΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΩΡΑ

10.30 μ.μ.

ΧΙΝΤΗΡΑΚΗΣ
ΤΗΛ.: 235.989 CLUB

ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΕΙ ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Κάδους απορριμάτων
ζητά να αγοράσει ο Δήμος

Το θέμα της προμήθειας άλ­
λων 200 κάδων απορριμμάτων 
για την κάλυψη των αναγκών μέ­
σα στην πόλη, θα συζητήσει την 
Τρίτη το βράδυ το Δημοτικό Συμ­
βούλιο Ηρακλείου, στη διάρκεια 
της τακτικής βδομαδιάτικης συ­
νεδρίασης του. Αξιοσημείωτο εί­
ναι ότι ο Δήμος θα προχωρήσει 
σε επαναληπτική δημοπρασία 
για την απόκτηση των κάδων, ε­
φόσον η πρώτη ήταν άγονη.

Την Τρίτη το βράδυ το Δ.Σ. 
θα συζητήσει για την κατασκευή 
του προστατευτικού κιγκλιδώμα­
τος στα Λιοντάρια της πλατείας 
Ελευθερίου Βενιζέλου, ενώ θα ε­
ξετάσει και τα παρακάτω θέματα:

-Έγκριση πίστωσης για προ­
μήθεια στολών για τα νέα μέλη 
της Μικτής Χορωδίας του Δήμου.

-Έγκριση πίστωσης για προ­
μήθεια υποδημάτων για τα μέλη 
της Φιλαρμονικής του Δήμου.

-Διαγραφή μισθωμάτων απο 
τους Βεβαιωτικούς Καταλόγους 
που έχουν βεβαιωθεί επ’ ονόμα- 
τι του Ορφανού Παύλου.

ΔΙΑΡΡΗΞΗ 
ΣΠΙΤΙΟΥ

Εκμεταλλεύτηκαν την ευκαι­
ρία του ότι ελειηε από to σπίτι 
του ο Κατσιράκης Ζαχαρίας 
στην οδό Λεωνίδαν 9, με απο- 
τιλισμα \α ιου κλ, οι ι Ζι·υ 
σάοικά αυνο/.ική^ αςιά-τ 
130.000 δρχ.

Ανακρίσεις κάνει to Τμήμα 
Ασφαλείας Ηρακλείου

ΚΛΟΠΗ
ΚΡΙΩΝ ΚΑΙ
ΠΡΟΒΑΤΩΝ

Πέντε κριούς και 28 η,· 
βατα που ανήκαν στον Χαμα- 
λάκη Ευάγγελο κάταικό 
Μσχού, έκλεψαν άγνωστοι 
από την περιοχή της Σταλί] 
δας. Ανακρίσεις κάνει τα Α- 
στυν. Τμήμα Χερσονήσου.

ΕΝΩΣΗ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ
ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Η Εφορευτική Επιτροπή της 
Ένωσης Ιδιωτικών Υπαλλήλων 
Ηρακλείου ανακοινώνει ότι οι αρ­
χαιρεσίες για την ανάδειξη νέων 
οργάνων του Σωματείου, θα 
γίνουν:
Τετάρτη 26-10-88 και ώρα 11-2.30 
και 5-8
Πέμπτη 27-10-88 και ώρα 11-2.30 
και 4-9.

Υποψηφιότητες θα γίνονται 
δεκτές τις παρακάτω μέρες και 
ώρες
Παρασκευή 21-10 και ώρα 10-1 
και 6-8
Σάββατο 22-10 και ώρα 10-1 
Κυριακή 23-10 και ώρα 10-11.

Απαραίτητο για την ψηφοφο­
ρία είναι το βιβλιάριο ασθένειας, 
θεωρημένο για το έτος 1988 και 
η αστυνομική ταυτότητα.

Η Εφορευτική Επιτροπή

-Διαγραφή μισθωμάτων απο 
τους Βεβαιωτικούς Καταλόγους 
που έχουν βεβαιωθεί επ’ ονόμα- 
τι Ελευθερίου Ιωάννας.

•Επιστροφή αχρεωστήτως 
καταβληθέντων χρημάτων.

-Κατασκευή ανατρεπόμενης 
κιβωτάμαξας για το φορτηγό τύ­
που MERCEDES που προμηθεύ­
τηκε ο Δήμος απο τον ΟΔΔΥ.

-Έγκριση διάθεσης πίστω­
σης του έργου «Διαμόρφωση χώ­
ρου αποθέσεως απορριμμάτων 
στη ΣΚΑΦΙΔΑΡΑ.

-Έγκριση δαπάνης για αγο­
ρά και χάραξη κυπέλλων που θα 
απονεμηθούν στους νικητές 
πρωταθλήματος Ηρακλείου 1988 
στο σκάκι.

-Ψήφιση διάθεσης πίστωσης 
για την προμήθεια και τοποθέτη­
ση ψυκτικού θαλάμου στο Νεκρο­
ταφείο για τη συντήρηση 
νεκρών.

-Έγκριση 2ου και τελικού 
Συγκριτικού Πίνακα και ψήφιση 

διάθεσης πίστωσης για τη διάνοι­
ξη πηγαδιών υδρομαστεύσεως 
σε συνεργασία με τη ΔΕΥΑΗ για 
πότισμα κήπων.

-Έγκριση 1ου Συγκριτικού 
Πίνακα για προμήθεια συμπλη­
ρωματικού εξοπλισμού για το Ο- 
πτικοακουστικό Τμήμα της 
Βικελαίας Δημοτικής Βι­
βλιοθήκης.

■Έγκριση διάθεσης πίστω­
σης για προμήθεια βιβλίων της 
Βικελαίας Δημοτικής Βι­
βλιοθήκης.

-Έγκριση 1ου Συγκριτικού 
Πίνακα για προμήθεια υλικών 
του Οπτικοακουστικού Τμήματος 
της Βικελαίας Δημοτικής Βι­
βλιοθήκης.

-Εξέταση αιτήσεως των με­
λών της Βυζαντινής Χορωδίας 
του Δό'- α αναπροσαρμογή

ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ 
ΔΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ

Σαν αρχή μας έχουμε την ποιότητα στις κατασκευές μας, συ­
νέπεια και σεβασμό στον πελάτη. Όχι τυποποιημένα σχέδια.

Με στατικές μελέτες του 
μηχανικού του εργοστασίου 
μας για τοιχοποιία, μέχρι 13 
εκ. σε μονοκατοικίες, άνω 
των 16 εκ. για διώροφα.

Μελέτη για ηχομόνωση, 
θερμομόνωση, πυρασφά- 
λεία, ειδικά υπολογισμένα 

Ερ σε αντίσταση ανεμοπίεσης 
r και σεισμού. Καναδέζικη τε­

χνολογία.
Κατασκευάζουμε μονοκατοικίες διώροφα . μονάδες, σχο­

λεία, εκκλησίες.
Πριν αποφασίσετε για ο,τιδήποτε, επισκεφτήτε το εργοστά­

σιο και έκθεσή μας, και θα δείτε γιατί μπορούμετα ικανοποιή­
σουμε και τον πιο απαιτητικό πελάτη.

ΣΤΑ ΥΡΑΚΑΝΤΩΝΑΚΗΣ
Λ. 62 Μαρτύρων 356 ■ ΓΙΟΦΥΡΟ - Τηλ. 250861

της μηνιαίας αποζημιώσεως 
τους.

-Παραχώρηση τμήματος του 
Δημοτικού Χώρου στην οδό Εφό­
δου για δημιουργία γηπέδου 
ΜΠΑΣΚΕΤ.

-Τροποποίηση της 14/87 α­
ποφάσεως του Δημοτικού Συμ­
βουλίου.

-Ίδρυση Αθλητικού Οργανι­
σμού στο Δήμο Ηρακλείου.

-Υποβολή Πρακτικών Οδο­
ποιίας.

-Εισήγηση Ειδικού Συμβού­
λου Δήμου Ηρακλείου Καθηγητή 
κ. Παύλου Λουκάκη.

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ
ΓΙΑ ΤΑ ΠΕΠΡΑΓΜΕΝΑ 

ΤΟΥ 1987
Το Δημοτικό Συμβούλιο της 

πόλης μας θα συνεδριάσει και 
πάλι την Πέμπτη 27 Οκτωβρίου, 
στις 8.30 μ.μ. για να συζητήσει 
την έκθεση των πεπραγμένων 
1987 της Δημοτικής Αρχής, απο 
άποψη οικονομική, διοικητική, 
καθώς και απο άποψη εφαρμο­
γής του προγράμματος έργων 
που προεγκρίθηκαν τον περα­
σμένο χρόνο.

ΜΕΧΡΙ
4 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ

ΟΙ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ 
ΓΙΑ ΙΔΙΩΤΙΚΟΥΣ

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥΣ
Το αργότερο μέχρι τις 4 Νο­

εμβρίου θ’ ανακοινωθούν οι κυ­
βερνητικές αποφάσεις για τα 
αιτήματα των ιδιωτικών εκπαι­
δευτικών της Πρωτοβάθμιας εκ­
παίδευσης. Αυτό ανακοίνωσε 
χθες ο υφυπουργός Παιδείας κ,
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ΠΑΤΡΙΣ

$

21-10-1988

253,025 263,459

ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

143,526
79,530
23,290

149,445
82,810
24,250

Βρείτε
ΝΕΡΟ!
Αμεσες και αποιελεσματικές 
υδρογεωλογικές έρευνες με 
υπερσύγχρονα μηχανήματα. 

TerraMeter
ΥΔΡΟΓΕΩΛΟΓΙΚΕΣ ΜΕΛΕΤΕΣ
ΙΙΡΛΚΛΕΙΟ
237.710 - 229.423

ΧΘΕΣ ΣΕ ΑΝΟΙΚΤΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΤΑ ΛΙΟΝΤΑΡΙΑ

Σκληρό κατηγορώ Μπάνιά 
κατά ΠΑΣΟΚ-ΚΚΕ-ΕΑΡ

Σκληρή γλώσσα χρησιμοποί­
ησε χθές μιλώντας σε ανοικτή 
συγκέντρωση του κόμματος του, 
για να καταγγείλει την Κυβερνη­
τική τακτική, εν όμει του προεκλο­
γικού αγώνα ο Γραμματέας του 
ΚΚΕ Εσωτερικού Ανανεωτική Α­
ριστερά κ. Γιάννης Μπανιάς.

Ο κ. Μπανιάς κατηγόρησε 
την Κυβέρνηση ότι η υποταγή απο 
την πλευρά του ΠΑΣΟΚ των πάν­
των στις ανάγκες του προεκλογι­
κού αγώνα και στη διατήρηση 
πάση θυσία της εξουσίας συντη­
ρεί και τροφοδοτεί την «ποδο- 
σφαιροποίηση» της κοινωνικής 
και πολιτικής μας ζωής και οδη­
γεί σε επικίνδυνη κλιμάκωση την 
πόλωση.

Η ρωμαϊκή φιέστα είπε που 
οργανώνεται για την «αυθόρμητη» 
υποδοχή του Πρωθυπουργού το 
Σάββατο απόγευμα δείχνει ότι το 
ΠΑΣΟΚ εξακολουθεί ν< καλλιερ­
γεί τη λογική του «άρτον και θεά­
ματα». Αντί η Κυβέρνηση είπε ο 
κ. Μπανιάς να βγάλει τα αναγκαία 
συμπεράσματα απο την περιπέ­
τεια της υγείας του Πρωθυπουρ­
γού, υπηρετεί ακόμη πιο 
προκλητικά το μύθο του Αρχηγού- 
Μεσσία. Μεταχειρίζεται τους πο­
λίτες ως οπαδούς ποδοσφαιρικής 
ομάδας ή τυφλούς πιστούς θρη­
σκείας. Χρησιμοποιεί μέσα και 
μεθόδους που προσβάλλουν βά- 
ναυσα τη νοημοσύνη και την ευαι- r- 
σθησία μας.

Ταυτόχρονα εκμεταλλεύεται 
λεπτά και κρίσιμα θέματα της ε­
θνικής μας ζωής, όπως το πόρι-

Ο κ. Μπανιάς

οτπν προσπάθεια που κάνει το 
ΠΑΣΟΚ να κατακτήσει μια νέα ι­
δεολογικοπολιτική ηγεμονία, που 
9α 6ρεί την έκφραση της και στις 
εκλογές με κύριο αποδέκτη-δύμα 
τον κόσμο της αριστερός που δα 
κληδεί να απαντήσει σε νέα εκβια- 
σπκά διλήμματα.

• Τα κόμματα και οι δυνά­
μεις της αριστεράς οφείλουν να 
αρνηδούν να κινηδούν στη λογι­
κή του συμπληρωματικού ρόλου 
και σ αυτή την περίοδο.

• Πρέπει, επί τέλους, να 
σταματήσουν οι αυταπάτες για ένα 
καλύτερο ΠΑΣΟΚ, που δα «βάλει 
μυαλό» μετά την ήττα της αυτοδυ- 
ναμίος του στις επόμενες εκλογές.

• Η Αριστερά πρέπει να πά· 
yei να αναλώνεται στην αναζήτη­
ση καλύτερων κυβερνητικών 
σεναρίων, όπως κάνουν σήμερα 
το ΚΚΕ και η ΕΑΡ.

Τέλος αναφερόμενος στις 
πρόσφατες εξελίξεις που δρομο­
λογούνται μετά την συνάντηση των 
κ.κ. Φλωράκη και Κύρκου ο κ. 
Μπανιάς είπε;

Τα δύο αυτά κόμματα υπο- 
βαδμίζουν και ευτελίζουν την υπό- 
δεση του διαλόγου, της κοινής 
δράσης και της ουσιαστικής σύγ­
κλισης σε σταδερές βάσεις των 
δυνάμεων της αριστερός σε συ­
ναντήσεις κορυφής και κινήσεις 
εντυπωσιασμού, που επαναλαμ­
βάνονται κάδε τόσο, αποπροσα­
νατολίζουν και, τελικά, 
ξεφουσκώνουν πολύ γρήγορα χω­
ρίς αποτέλεσμα.

Η λογική της ευκαιριακής- 
προεκλογικού χαρακτήρα-«συμ- 
παράταξης» της αριστερός που 
μεδοδεύεται απο το ΚΚΕ και την 
ΕΑΡ για την εξυπηρέτηση μικρό- 
κομματικών σκοπιμοτήτων και μά­
λιστα φορτισμένη αυτή η λογική 
με την προοπτική της μετεκλογι­
κής στήριξης κυβερνήσεων του 
ΠΑΣΟΚ, μας βρίσκει κατηγορη­
ματικά αντίδετους.

ΣΕΛΙΔΑ 5

σμα για τις ευδύνες για την 
εισβολή των Τούρκων στην Κύ­
προ. με ανεύδυνο και επικίνδυνο 
τρόπο. Αντί να αποκαλύμει σε βά- 
δος τις ευδύνες των αμερικανών, 
των ξένων κέντρων εξουσίας, των 
παντός είδους μυστικών υπηρε­
σιών και της χούντας, προσπαδεί 
να ενοχοποιήσει μια μερίδα του 
πολιτικού κόσμου που ανέλαβε τη 
διακυβέρνηση της χώρας αμέσως 
μετά τη μεταπολίτευση.

ΜΠΡΟΣΤΑ
ΣΕ ΕΥΘΥΝΕΣ 
Η ΑΡΙΣΤΕΡΑ 

Αναφερόμενος στην πορεία 
και τον ρόλο της Αριστερός ο κ. 
Μπανιάς τόνισε ότι σήμερα η Α­
ριστερά βρίσκεται μπροστά σε σο­
βαρές ευδύνες.

• ΟφείΛει να παρεμβει επι- 
δετικά για να ανατρέμει το σημε­
ρινό κατήφορο. Να επιβάλει ένα 
νέο πλαίσιο μέσα στο οποίο δα γί­
νει η επόμενη εκλογική αναμέτρη­
ση και δα διαμορφωδούν οι 
γενικότερες πολιτικές εξελίξεις.

• Οφείλει να αντισταδεί

ΠΡΟΣΤΙΜΟ ΑΠΟ 
ΤΟ ΛΙΜΕΝΑΡΧΕΙΟ

Πρόστιμο 50.000 δρχ. επέβαλε 
το Λιμεναρχείο Ηρακλείου στο 
Μανόλη Βουτσάλα του Ισιδώρου 
γιατί στις 9-10-88 κατέπλευσε με 
σκάφος στο λιμάνι Ηρακλείου, 
προβλήτα VI στο οποίο επέβαι- 
ναν οκτώ άτομα, έχοντας οκτώ 
φιάλες οξυγόνου, πέντε ψαρο- 
τούφεκα και άλλα αλιευτικά είδη.

Το σκάφος ερχόταν από την 
Ντία μετά από ψάρεμα κατά πα­
ράβαση άρθρου.

Ν. Υόρκης 
Δ. Γερμανίας 
Γαλλίας 
Αγγλίας 
Ελβετίας 
Ολλανδίας 
Ιταλίας 
Δανίας 
Αυστρίας 
Σουηδίας 
Νορβηγίας

94,187 
70,538 
10,678 
20,633
11,316 
23,078 
21,495

98,071 
73,447
11,119 
21,484
11,783 
24,030 
22,382

ΕΡΓΑΤΙΚΕΣ 
ΚΑΤΟΙΚΙΕΣ 
ΣΤΗΝ ΑΓ. ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ

=εκίνησαν ήδη οι διαδικα­
σίες για την ανέγερση εργατικών 
κατοικιών στην περιοχή Αγ. Αικα­
τερίνης.

Για το θέμα αυτό θα έχει σή­
μερα συναντήσεις στην Αθήνα με 
στελέχη του Οργανισμού Εργα­
τικής Κατοικίας ο Πρόεδρος του 
ΕΚΗ κ. Γιάννης Κουράκης.

απογραφη 
ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΩΝ 
ΤΟΥ ΟΓΑ

Ο ΟΓΑ σε ανακοίνωση του πα- 
ρακαλεί τους ασφαλισμένους 
του ηλικίας 22 έως 64 ετών να 
προσέλθουν στο γραφείο του Αν­
ταποκριτή του ΟΓΑ του Δήμου ή 
της Κοινότητας τους, προκειμέ 
νου ν’ απογραφούν για την πρό 
σθεση Ασφάλιση που, σύμφωνα 
με τις διατάξεις του Ν. 1745/1987 
ισχύει από 1-1-1988 και να δηλώ 
σουν σε ποιά ασφαλιστική κλάση 
θέλουν να καταταγούν.

Η απογραφή είναι απαραίτητη, 
αφενός γιατί η υπαγωγή στην 
πρόσθετη ασφάλιση είναι υπο­
χρεωτική και αφετέρου για γα έ 
χει ο ασφαλισμένος το δικαίωμα 
να παίρνει παροχές του κλάδου 
της πρόσδετης Ασφάλισης που 
θα καταβάλλονται από το έτοο 
1989.

Δεν απογράφονται οι συντα­
ξιούχοι του ΟΓΑ ή οποιουδήπο- 
τε άλλου φορέα.

Εξαιρούνται και πρέπει να α- 
πογραφούν αυτοί που παίρνουν 
από το Δημόσιο πολεμικές συν­
τάξεις ή συντάξεις εξομοιούμε- 
νες με πολεμικές

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΙ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΑΓΙΑΣ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΤΟ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ 
ΚΕΝΤΡΟ 
ΤΟΥ ΟΤΕ

Στο Πολιτιστικό Κέντρο 
του ΟΤΕ χθές Τετάρτη απο 19 
Οκτώβρη παραδίδονται μαθή­
ματα Γονεϊκής Μέριμνας (κά­
θε Τετάρτη 6-8 μ.μ.).

Το τμήμα δημιουργήθηκε 
σε συνεργασία με την Νομαρ­
χιακή Επιτροπή Λαϊκής Επι­
μόρφωσης (ΝΕΛΕ) και είναι 
δωρεάν.

Την ευθύνη των μαθημά­
των έχει η Ψυχολόγος κα Ελέ­
νη Χρονιάρη και θα 
αναπτυχθούν τα προβλήματα 
των παιδιών απο νήπιακή μέχρι 
την εφηβική ηλικία, σχέσεις με 
τους γονείς, το περιβάλλον, το 
σχολείο, διαμόρφωση πρόσω 
πικότητας, σεξουαλική ενημέ­
ρωση, προβλήματα εφηβείας.

Το αντικείμενο αφορά ενα 
ευαίσθητο τομέα ττ(ς κοινωνίας 
μας, τα παιδιά και το ενδιαφέ­
ρον που εκδηλώθηκε για την 
παρακολούθηση των μαθημά­
των ήταν ανάλογο.

ΠΥΡΚΑΓΙΑ
ΣΤΟ ΓΑΖΙ

Από άγνωστη ως συνήθως αι­
τία, στην αγροτική περιοχή «Μα- 
οαθοκέφαλα» της κοινότητας 
Γαζιού ξέσπασε προχθές πυρκα­
γιά, με αποτέλεσμα να αποτε­
φρωθούν 10 στρέμματα 
θαμνώδους έκτασης, 50 έλαιό- 
δενδοα και 50 κλλματα αυπέλι

ΕΚΔΗΛΩΣΗ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΛΛΗ
ΑΛΕΞΙΟΥ
ΣΤΗΝ ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ

Λογοτεχνική βραδιά, αφιερω 
μένη στην μνήμη της Έλλης Αλε 
ξίου, γίνεται αύριο στη\ 
Ιεράπετρα. με πρωτοβουλία τοτ 
Πνευματικού Κέντρου τοτ
Δήμου.

’ ■ομιλία"’'·
ΚΥΡΚΟΥ

ΣΤΟ ΡΕΘΥΜΝΟ
Στην πλατεία Αγνωστου 

Στρατιώτη του Ρεθύμνου θα μιλή­
σει απόμε σπς 8 ο Γραμματέας 
της Ελληνικής Αριστερός κ. Λε­
ωνίδας Κύρκος. Νωρίτερα ο κ. 
Κύρκος θα εγκαινιάσει τα γρα
φεία της Ν.Ε. του κόμματος του

Απο τον πολιτιστικό Σύλλο­
γο Αγ. Αικατερίνης πήραμε χδές 
την παρακάτω απάντηση σε σχε­
τική ανακοίνωση της Διοίκησης 
του Εργατικού Κέντρου Ηρα­
κλείου.
Κε Διευδυντά

Σας παρακαλούμε να δεχ9εί- 
τε την επιστολή μας αυτή να την 
δημοσιεύσετε σε απάντηση της ε­
πιστολής του ΕΚΗ και σας διαβε- 
βαιώνουμε ότι απο πλευράς μας 
απο σήμερα σταματά κάδε δημο­
σίευση γι’ αυτό το δέμα αφού ο Η­
ρακλειώτικος λαός αλλά και οι 
υπεύθυνοι Φορείς κατάλαβαν για­
τί εμείς αντιδράσαμε και αντι­
δρούμε σ αυτά που αποφασί- 
στηκαν πρίν απο μια βδομάδα.

Με την ευκαιρία σας ευχαρι­
στούμε απο την μυχή μας που μας 

ροιλοξενήσατε στην δυναμική και 
πρωτοποριακή εφημερίδα σας 
και σας ευχόμαστε «πολλές επι­
τυχίες».
Φίλοι της Διοίκησης του ΕΚΗ 
Ειλικρινά το γνωρίζαμε απο χδές 
ότι δεν επρόκειτο να απαντήσετε 
στα ερωτήματα που σας θέσαμε 
και δικαιωθήκαμε όταν διαβάσα­
με την επιστολή σας, που αντί να 
μας εξηγήσετε τι συμβαίνει με την 
στάση που τηρήσατε στη τελευ-
ταία σύσκεμη σίο Δήμο (για την 
σαρδελοποίηση των εργατικών 
κατοικιών που | αναφερόμαστε) 
βρίζετε τον Σύλλογο και τον Πρό­
εδρο μας.

Αλλά npiy απαντήσουμε 
στην επιστολή σις να μας επιτρέ- 
μετε να σας θυμί 5ουμε την επιστο­
λή που στείλατε στον Δήμαρχο 
μας και δημοσιεύτηκε στον τοπι­
κό τύπο στις 6 Σεπτεμβρίου 1988 
αποσπάσματα της οποίας σας υ­
πενθυμίζουμε: «. Για σας Κύριε 
Δήμαρχε και για το Δημοτικό 
Συμβούλιο η προσφορά σας θα 
είναι στον αγώνα για την στέγαση 
των εργαζομένων του Ν.Ηρα­
κλείου. η χωρίς καθυστέρηση ε­
πανεξέταση και έγκριση του 
αρχικού ρυμοτομικού σχεδίου του 
ΟΕΚ με τις 231 κατοικίες ρυμο­
τομικού σχεδίου που είναι άμογο 
και αποδεκτό απ όλους τους φο­
ρείς των εργαζομένων...» ... Αντί­
θετα η πρόταση του ΟΕΚ με την 
ανέγερση των 231 εργατικών κα­
τοικιών δημιουργεί το ίδιο και πε­
ρισσότερο πράσινο, αλλά σε 
επιμέρους τμήματα, δαπάνη, που 
αναλαμβάνει ο ΟΕΚ για την ανά­
πτυξη του κατάλληλου πράσινου, 
δημιουργώντας παράλληλα γήπε­
δο μπάσκετ 6 παιδικές χαρές πο­
λιτιστικό κέντρο κ.λ.π.. .»

. Ελπίζουμε μετά απο αυτό στην 
άμεσή επανεξέταση απο το Δημο­
τικό Συμβούλιο και τροποποίησης 
γνωστής προηγούμενης σας από­

φασης και εφαρμογή του αρχικού 
ρυμοτομικού σχεδίου των 231 ερ­
γατικών κατοικιών που είναι καθο­
λικό αίτημα όλων των 
εργαζομένων...»

Που βλέπετε, λοιπόν ότι 
μεύδεται ο Σύλλογος μας; Εκτός 
εαν είναι πλαστή... εδω θα μπο­
ρούσαμε να σταματήσουμε γιατί η 
καλύτερη απάντηση μας είναι η ί­
δια η επιστολή σας. Αλλά για την 
«ιστορία» του θέματος θα πρέπει 
να απαντηθεί το δημοσίευμα σας 
γράμμα προς γράμμα, ώστε να 
δούμε ποιος λέει αλήθεια και 
ποιος μέμματα.

1. Τόσα γεγονότα έγινανπριν 
και μετά την μήφιαη του θέματος 
απο το σεβαστό Δημοτικό Συμ­
βούλιο και εσείς «αγρόν αγορά- 
ζατε» αν και σας είχαμε προει­
δοποιήσει τόσο εγγράφως όσο 
και προφορικά, με τις συνεχείς ε- 
πισκέμεις στα γραφεία σας απο

ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΤΩΝ ΕΡΓΑΤΙΚΩΝ ΚΑΤΟΙΚΙΩΝ

Απάντηση στο ΕΚΗ απο

τον πρόεδρό μας. ατ ε ρ *ν η ζ
α. Με το υπ. αριθμ. 

19/21-3-88 έγγραφό μας σας κά­
ναμε γνωστό ότι πρέπει να αγωνι­
στούμε γιατί τα πράγματα δεν 
πάνε καλά. Μάλιστα το έγγραφό 
μας αυτό το συνυπογράφει μέλος 
του Δ.Σ. μας που είναι και μέλος 
της Διοίκησης σας, και μάλιστα 
απ οτι γνωρίζουμε απο τους πιο 
δραστήριους.

β. Στις 15 Απριλίου έγραφαν 
οι εφημερίδες οι τοπικές ότι θα 
συνεδριάσει η Επιτροπή Σχεδίου 
πόλης για το θέμα αυτό. Κανείς 
απο το ΕΚΗ δεν παραβρέθηκε.

Υ· Στις 26 Απριλίου έγινε η 
περίφημη συνεδρίαση του Δημο­
τικού Συμβουλίου όπου απορρί- 
φθηκαν τα αρχικά σχέδια του 
ΟΕΚ. Σ αυτή την κρίσιμη συνε­
δρίαση κανείς απο το ΕΚΗ δεν 
παραβρέθηκε.

Μέχρι εδώ όμως σωστά 
Εχουμε όμως και συνέχεια.

δ.Μχηυπ. αριθμ. 46/88 έγ­
γραφό μας που το κοινοποιήσα­
με και σε σας. ζητάγαμε απο το 
Δημοτικό Συμβούλιο την αναίρε­
ση της 149/88 απόφασης του και 
πάλι καμμιά αντίδραση εκ μέρους 
σας και να γίνει το αρχικό σχέδιο 
του ΟΕΚ που πράγματι ήταν κάτι 
το φανταστικό και αναβάθμιζε όχι 
τόσο τις 231 οικογένειες αλλά και 
ολόκληρο τον Συνοικισμό μας.

ε. Με τον τέως Προεδρεύον- 
τα της Νομαρχιακής Επιτροπής 
Παιδείας τον φίλο Κώστα Λεβεν- 
τάκη επισκεφτήκαμε για πρώτη 
φορά τον Αντιδήμαρχο Ηρα­
κλείου Γιάννη Σταρίδα όπου με­
τά απο πολλές επισκέμεις 
εισηγήθηκε θετικά να παραχωρη- 
θεί οικόπεδο του Δήμου δίπλα 
απο τον ΟΕΚ για να κτισθούν

της περασμένης εβδομάδας «ού­
τε φωνή ούτε ακρόαση» πάλι και 
αυτή η αχαριστία σας, για ότι τέ­
λος πάντων κάναμε γι' αυτή την υ­
πόθεση που μας αφορά κι εμάς 
άμεσα, μας ανάγκασε να διαμαρ- 
τυρηδούμε στον τοπικό τύπο, ότι 
αγνοείτε επιδεικτικά τους κατοί­
κους του Συνοικισμού Αγίας Αι­
κατερίνης. Τόσα έγγραφα και 
συναντήσεις κάνατε τους δυο τε­
λευταίους μήνες ούτε μια ειδοποί­
ηση, ούτε μια ενημέρωση. Πάλι 
από σφήνα και ας είναι καλά ο 
Γιάννης Σταρίδας που μας δέχτη­
κε και παρεβρεθήκαμε και γι’ αυ­
τό τον ευχαριστούμε. Εκεί λοιπόν 
είδαμε τα εντελώς αντίθετα από 
τις αρχικές σας θέσεις. Γιατί, τι άλ­
λαξε μέσα σ ένα μήνα. Γιατί δεν 
το πιστεύουμε ότι το ένδοξο και 
με τόσους δημοκρατικούς αγώνες 
Ε.Κ.Η. ενδιαφέρετάιμόνο για την 

στέγαση εργατοϋπαλλήλων και 
όχι και για την Κοινωνική- 
Πολιτιστική και Μορφωτική ανα­
βάθμισή τους. Τότε τι άλλαξε. Για­
τί δεχτήκατε αυτή τησαρδελοποί- 
ηση των ανθρώπων αυτών. Θα 
σας το ξαναπούμε και σήμερα και 
θα επιμένουμε. ΚΑΛΛΙΤΕΡΑ 196 
ΚΑΤΟΙΚΙΕΣ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΜΕ­
ΝΕΣ ΚΑΙ ΟΛΟΚΛΗΡΟΣ Ο ΣΥ­
ΝΟΙΚΙΣΜΟΣ ΠΑΡΑ 231 ΥΠΟ­
ΒΑΘΜΙΣΜΕΝΕΣ ΚΑΙ ΓΙΑ ΠΑΝ­
ΤΑ «ΘΑΜΕΝΗ» ΟΛΟΚΛΗΡΗ 
ΠΕΡΙΟΧΗ. Αυτό μην το ξεχάσε- 
τε γιατί θα σας χρειαστεί.

2) Ερχόμαστε τώρα στο δεύ­
τερο μέρος της επιστολής σας που 
βρίζετε τον Σύλλογο και τον Πρό­
εδρό μας και ειλικρινά λυπούμα­
στε που πέσατε σε παγίδα, ενώ 
τέτοιο σκοπό δεν είχαμε ούτε έ-

σχολειά.
Πάλι ε-

σείς απόντες για ένα τέτοιο κρίσι­
μο θέμα. Και με χαρά το λέμε ότι 
συμβάλαμε τα μέγιστα μαζί με την 
προσωπική συμπαράσταση του ά­
ξιου Αντιδημάρχου μας πριν καν 
αρχίσουν να κτίζονται τα σπίτια, να 
έχουν εξασφαλιστεί σχολειά και 
βρεφονηπειακοί σταθμοί που θα 
εξυπηρετούσαν και τους υπόλοι­
πους κατοίκους.

στ) Πέρα όμως από τα δικά 
μας έγγραφα και ενημερωτικές 
συναντήσεις που είχαμε, ο Ο.Ε.Κ. 
έστειλε 4 έγγραφά του που τα κοι­
νοποιούσε και σε σας: 1) 
18115/4-4-88 2) 18873/29-4-88 
3) 19854/24-5-88 4) 21851/25- 
7-88. Πως λοιπόν δεν παραβρε­
θήκατε στις 26-4-88 που συνε­
δρίασε το Δημοτικό Συμβούλιο 
που εκεί θα έπρεπε να δίνατε την 
σκληρή μάχη και μας αφήσατε 
μόνους.

η) Ο Πρόεδρός μας στις 
22 4-88 επισκέφτηκε τον Πρόε­
δρο του Ο.Ε.Κ για να του εκφρά- 
σει τις ευχαριστίες ολόκληρου του 
Συνοικισμού μας που συνέβαλε 
τόσο αποφασιστικά να φτιαχτεί έ­
νας πρώτυπος οικισμός, που όχι 
μόνο υποβαθμίζει την ευρύτερη 
περιοχή αλλά αντίθετα την άξιο- 
ποιεί σε μέγιστο βαθμό.

θ) Οταν περί τα τέλη Ιούλη 
ξεκινήσατε εσείς, δεν πήραμε κα­
μιά ενημέρωσή σας για τον κοινό 
αγώνα και με έκπληξη διαβάσα­
με στον τύπο ότι στις 10-8-88 9α 
γίνει σύσκεμη στη Νομαρχία. Ας 
είναι καλά η κα Νομάρχης μας 
που μας θυμήθηκε, εσείς ούτε 
κουβέντα. Και μετά σου λέει κα­
νείς «ΚΟΙΝΟΣ ΑΓΩΝΑΣ».

ι) Στην περασμένη σύσκεμη

χουμε. Εκείνο δε που γράφετε στο 
τέλος της επιστολής σας και ακό­
μη γελάμε όπως: «...όμως η τακτι­
κή που αυτός επιλέγει (ο 
Σύλλογος) μάλλον αλλού οδηγεί 
τα πράγματα και το χε-ρότερο δεν 
ξέρουμε για ποιο σκοπό». Θα σας 
συνιστούσαμε κάτι πολύ απλό και 
εύκολο. Ρωτήστε το Μέλος της 
Διοίκησής σας που είναι και μέ­
λος του Δ.Σ. του Συλλόγου μας, 
τον γνωρίζει πολύ καλά και από 
πρώτο χέρι. -ΟΧΙ ΣΕ ΠΑΡΑΠΕ­
ΡΑ ΥΠΟΒΑΘΜΙΣΗ ΤΟΥ ΣΥ­
ΝΟΙΚΙΣΜΟΥ ΜΑΣ, -ΟΧΙ 
ΤΣΙΜΕΝΤΕΝΙΑ ΟΧΥΡΑ ΚΑΙ 
ΣΑΡΔΕΛΟΠΟΙΗΣΗ. —ΘΕΛΟΥ­
ΜΕ ΝΑ ΣΤΕΓΑΣΘΟΥΝ ΟΙ ΕΡ- 
ΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΣΕ ΑΝΘΡΩΠΙΝΑ 
ΣΠΙΤΙΑ ΚΑΙ ΟΧΙ 
ΚΟΝΣΕΡΒΟΚΟΥΤΙΑ—ΟΧΙ ΓΚΕ- 
ΤΟ Ο ΣΥΝΟΙΚΙΣΜΟΣ ΜΑΣ. Ε­
μείς δεν 9α επανέλδουμε ξανά γι’ 
αυτό το δέμα. Απαντήσεις δόδη- 
καν και κουράσαμε τον κόσμο. Εί­
δε και έμαδε ολόκληρος ο 
Ηρακλειώτικος Λαός τι ζητάμε 
και πως δέλουμε τον Συνοικισμό 
μας και δα παλέμουμε γι’ αυτό. 
ΔΕΝ ΘΑ ΑΦΗΣΟΥΜΕ ΚΑΝΕΝΑ 
ΝΑ ΜΑΣ ΕΠΙΒΑΛΕΙ ΤΟ ΠΩΣ 
ΘΑ ΖΗΣΟΥΜΕ. ΔΕΝ ΘΑ ΑΦΡΙ­
ΣΟΥΜΕ ΚΑΝΕΝΑ ΝΑ ΜΑΣ Υ­
ΠΟΒΑΘΜΙΣΕΙ ΑΚΟΜΗ ΠΕΡΙΣ­
ΣΟΤΕΡΟ.

Εμείς σας δίνουμε το χέρι 
μας για μια φορά ακόμη, ώστε να 
συνεχισδεί ο ΚΟΙΝΟΣ ΑΓΩΝΑΣ 
Υ· . να πετύχουμε τους στόχους 
μας και μαζί να πανηγυρίσουμε 
την επιτυχία μας που 9α είναι ε­
πιτυχία των εργαζομένων και των 
κατοίκων της Περιοχής μας.

Με φιλικούς χαιρετισμούς 
ΤΟ Δ.Σ.

ειιιδμξη μολας

Την Κυριακή 23 Οκτωβρίου στις 6.30 
το απόγευμα σας προσκαλούμε στο 
ξενοδοχείο «ΑΤΛΑΝΤΙΣ» για να πα­
ρακολουθήσετε το "SHOW MODA ’ 89 με 
τις τελευταίες δημιουργίες της νέας 
χειμωνιάτικης κολεξιόν.

Την επίδειξη θα κάνουν τα γνωστό­
τερα από την τηλεόραση και τα πε­
ριοδικά μανεκέν.

Θα παρουσιάσει ο γνωστός τηλε­
παρουσιαστής Γιώργος Παπαστεφάνου.

ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΝ ΤΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
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ΠΩΛΙΝ: Γυναικεία Μόδα
API ΥΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ: Ανδρική Μόδα 
ΕΑΠΪΔΑ: Γυναικεία εσώρουχα 
ΠΕΡΒΟΑΑΡΑΚΗΣ: Είδη Σπορ & Αθλητισμού 
ΚΟΥΑΑΤΣΟΓΑΟΥ: Νυφικό Σαλόνι 
BABY LINE: Παιδική Μόδα
I ΚΟΥΝΤΟΥΑΙΑΣ: Γουναρικά-Δερμάτινα 
ΦΡΑΙΚΙΑΔΑΚΗΣ: Κοσμήματα 
λΕΙΑΑΔΑΚΗ: Οπτικά
VOTRE. Φω-Μπιζού-Καλλυντικά 
BUDURIS.' Παπούτσι - Τσάντα 
ΟΡΤΑΝΣΙΑ: Άνθη-Νυφικές ανθοδέσμες

ΟΜΗ ΡΟΔΗΣ

Γραμματείς Επιχειρήσεων

25ης 39* Ηραώ 
34^227510Μ

rase
SHARP

miti

λκαιφετ

heWlSTT
ΡΑΕΚΑβη

EPSON
«51 Μαθητικές τσάντες

Πίτσα TIP ■ TOP 
ο,τι το καλύτερο στα ΣΟΥΠΕΡ MARKET 

Διανομή σε όλη την Κρήτη.
Γευστική και πάντα φρέσκια. 

Οδός Καραϊσκάκη 1 ■ Αλικαρνασσός.
Τηλ.: 242-218

Το Με^αΛύτερο Κατάστημα.., 

Και στα Είδη Ταξιδιού

ΗΑ Υπολογιστές 
i Περιφερειακό

Προγράμματα

INFO W· Μηχανές
Φωτοαντιγροφικό

TELEFAX 

Pitney Bowes
Μα«[ΤΟ Λιπρικ Ο Ε ΤπΛ 283 I 38

Φ ΡΑ ΓΚΑΚΗ
(Συμπεριλαμβάνει)
ΙΑληνοαγγλική-Βλεκτροντκή γραφομηχανή-Εμπορική αλληλογρα- 
τ uiJ θ ^ιρισμο στα Computers · Ταμειακή μηχανή 
Telefax - απεριόριστες ώρες πρακτικής εξάσκησης.
• Το μοναδικό ολοκληρωμένο σύστη-

LADA NIVA 4x4
ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΑ 
ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ΚΡΗΤΗΣ

\aiviiim2. ΜΑΘΙΟΥΔΑΚ
ΤΗΛ. 226.883

λ Ν χανιωτακηςΛ. ΙΚΑΡΟΥ 72 - ΤΗΑ. 242.373

Εβανς 66
^287206,283506

ΕΝΑΡΞΗ
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 21 ΟΚΤΩΒΡΗ

ΧΟΡΗΓΕΙΤΑΙ ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΣΠΟΥΔΩΝ
Εργαστήρια ελευθέρων σπουδών 

Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 17
Τηλ. 228.475 ■ 228.331 ■ 222.134. TELEX: 262.828

Η ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΗ ΣΤΟ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ 

CELKAT 
KATALYSATOR

Η λύσις για το περιβάλλον.
Το σύστημα CELKATκαταλύτης, τοποθετούμενο στο 
αυτοκίνητο μας δίδει σε ελάχιστες τιμές: 
Από 60% μείωση μονοξειδίου του άνθρακα
Από 35% μείωση άκαυστων υδρογονανθράκων
Από 12% μείωση της κατανάλωσης βενζίνης.
Μείωση της απαίτησης του κινητήρα σε αριθμό οκτανίων σε

’’ S *'' I'
Για όλα αυτά δίδεται γραπτή εγγύηση, καθώς απεριόριστη 

εγγύηση καλής λειτουργίας του συστήματος. ΓΡΑΠΤΗ.
Πληροφορίες: Εθν. Αντιστάσεως 57 · Ηράκλειο.

Τηλ. 229136 ■ 221935 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ X. ΜΑΝΟΥΡΑΣ.

το χειμώνα γ

οας βραδιές/

ΤΑΒΕΡΝΚ ΛΥΓΕΡΟΣ 
με '°υ^ΑΝΔΡΕΑ λιλβοη 

ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΚΑΜΑΡΠΓΗ 
ΠΟΡΓΟ ΓΟΥΒΙΑΝΟ 

ΜΑΡΙΝΑ „ 
και ο ΑΚΗΣ ΚΑΡΓΑΤΖΗΣ 7^

ΟΡΧΗΣΤΡΑ: Κ. ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ
ΜΠΟΥΖΟΥΚΙ: Γ. ΛΕΓΑΚΗΣ. ΤΗΛ. 286.106
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ΠΑΤΡΙΣ

μικρές αγγελίες
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ί μικρές αγγελίες
οικοπεδαγρός από 

* ■*ί.*^>ίρι *αι 15 στρέμματα στη
'Γ“5*υρ<χ; τ»:>ε|ς Βαγιές» με

S5?κ "** ”■ “iVS
στο τηλ. 284.946

1-5 '
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ζαντολάστιχα σε άριστη 
κατάσταση κατάλληλα για VW, FIAT, 
SEAT, VOLVO, OPEL, TOYOTA, 
LANCIA, ALFA ROMEO, HONDA, 
RENAULT 50.000 δρχ. Τηλ. 811.018 
πληρ. κ. Καμάρη Βασίλη.

(Π250) 1-6

(Π464) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στο κεντρικό­
τερο μέρος της πόλης, στην αρχή της 
οδού 1866 (Μεϊντάνι). Πληρ. τηλ. 
235.380 ώρες 7-ΙΟπ.μ. και 2·5μμ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SIMCA στέ- 
σιον 1300, όλα καινούργια, περασμέ- 
^?Ι?,ΚΤΕΟ και ύΠΧανουργείο. Τηλ. 
283.327 ώρες εργασίας

. (Π404) 1-4

(Π478) 1-2
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Στις Κάτω Γούβες οι­
κόπεδο εντός οικισμού 500τ.μ. Σε πο­
λύ καλή τιμή. 2) Στο χωριό Σκοτεινό* 
σΤήν Κοινότητα Γουβών ελαιόφυτα 
πλησίον του κεντρικού δρόμου και με 
νερό. Πληρ. τηλ. 283.587

κα,νούΡΥ>ες μηχανές ε- 
’Μ ΤΧΡ Λε KkRT250’ XL 250· DR 25°· 
Μ.τ.χ. 125, D.T. 125. C Μ 125 
VESPES 125, HONDA VESPA 125 αυ- 
4? Και no^45Occ. Τηλ. 0897/

- (Π73) 1-14

(Π479) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 222τ.μ. μετά πα­
λαιός οικίας 2 δωματίων μετά κουζί­
νας, επί της Λεωφ. Ιωνίας 134. Πληρ. 
τηλ. 226.856 κάθε μέρα 11-1π.μ 
(Π477) . mo

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 1600cc μοντ. ’74, 
φτιαγμένο. Δεκτός κάθε έλεγχος. Τι­
μή ευκαιρίας. Τηλ. 250.301

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μπετονιέρα μάρκας Σουρά 
2 σάκ. τσιμέντου. Πληρ. 284.155 
(Π384) 1.5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καυσόξυλα - κάρβουνα. 
Διανομή καν οίκον. Αφοί Κυρικλάκη 
ΟΈ. Χριστ. χυλούρη 5 (προς παλαιό 
ΚΑΤΕΕ). Τηλ. 251.660 ■ 256.790 ■ και 
238.279 οικία
(Π 768) 1-30

(Π476) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA COROLLA μοντ. 
77 1300 κυβικά σε άριστη κατάσταση. 
Τιμή έκπληξη! Πληρ. τηλ. 220.059 ώ-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρνας ή ο 
εξοπλισμός σε πόστο ανεγνωρισμένο 
τηλ. 239021.
(Π-423) 1-5
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ρες Γραφείου. 
(Π475)- 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή KAWASAKI 550 
GR. Τηλ. 253.341
(Π474)

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα με είδη κλωστι- 
κά-μαλλιά-είδη δώρων- παιχνίδια- 
καλλυντικά-μπιζού. Τηλ. 256 867 
(Π272)

1-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο TOYOTA 
COROLLA VAN, μοντ. ’81, για αγρο­
τική ή και εμπορική χρήση, σε καλή 
κατάσταση. Περασμένο από το ΚΤΕΟ 
με ραδιοκασετόφωνο, 2 κονσόλες και 
πολλά αξεσουάρ. Τιμή ευκαιρίας. 
Τηλ. 233.514

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2άρια από 
2.500.000 δρχ., 3άρια από 
5.500.000 δρχ., γκαρσονιέρες 
από 1.500.000 δρχ. Τηλ.
224.545 · 238.139 · 253.851
(Π456) 1-8

(Π473) 1-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιερέα ΙΧΕ FIAT 125. Σε 
πολύ καλή κατάσταση, περασμένο 
από ΚΤΕΟ. Τιμή 600.000 δρχ. με σχε­
τική ευκολία. Δεκτός κάθε έλεγχος. 
Ανταλλάσσεται και με αγροτικό 1/2 
τόν. DATSUN ή MAZDA. Τηλ. 282.168 
από 2-8μμ.
(Π472) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ RENAULT 4 FOUR CONE- 
ΤΕ .κλειστό για επαγγελματική- 
αγρρτική χρήση. Γερμανικές προδια­
γραφές. Τηλ. 0834/ 92.277
(Π471) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ZASTAVA 1100 περασμένο 
από' ΚΤΕΟ, λόγω ανάγκης. Τιμή 
550.000 δρχ. Τηλ. 231.505
(Π470) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 126 PERSONAL σε ά- 
ριστη κατάσταση. Τηλ. 239.968 από 
4μμ.-6μμ
(Π469) 1-3 ■

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB με 900 κασέ­
τες και όλο τον εξοπλισμό του (Το κα­
τάστημα λειτουργεί) δρχ. 1.950 000 
Τηλ. 220.240
(Π 468) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ -α) ALFA ROMEO 
SPIDER -β) RENAULT FUEGO σε άρι­
στη κατάσταση. Τηλ. 253.292 ώρες κα­
ταστημάτων.
(Π397) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Γκαρσονιέρα, στην Α­
θήνα ( Ανω Ηλύσια), 42τ.μ. ελεύθερη 
Ευκαιρία μόνο 2.200.000 δρχ.
2) Σκάφος ιστιοπλοΐας με 50 ώρες 

λειτουργίας 27 πόδια. Πληρ. τηλ 
283.906 (9-ΙΙπ.μ.).
(Π46Ο) 1-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUPER MARKET με εξα­
σφαλισμένη πελατεία και μεγάλο τζί­
ρο. Μόνο σοβαρές προτάσεις. Τηλ. 
226.841 από 14.00-17.00 και 
21.00-23.00 
(Π336) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ υπόγεια αίθουσα εμβαδού 
260τ.μ. Η αίθουσα έχει ύψος 4,4μ. 2 ει­
σόδους εκ των οποίων μία από Λ. Δη­
μοκρατίας και μία από οδό Σολωμού 
και χωριστό δρόμο με 2 τουαλέτες. 
Βρίσκεται στην πολυκατοικία επί της 
Λ. Δημοκρατίας και Σολωμού 1. Τηλ. 
238.958 από 10-12 πρωί.
(Π380) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 316, μοντ. ’82, σε ά­
ριστη κατάσταση και σε καλή τιμή. Γί­
νονται ευκολίες. Τηλ. 259.773 
(Π379)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο αέρας ή και το εμπόρευ­
μα καταστήματος στο κέντρο του Η­
ρακλείου συνολικού εμβαδού 120τ.μ. 
Τηλ. 220.639 ώρες καταστημάτων 
(Π334) ι.6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλυντήριο περιστροφικό 
τύπου «ΧΑΤΖΗΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗ» σε ά­
ριστη κατάσταση και Ιταλικό μηχάνη­
μα αυτόματο τύπου OGIM κατάλληλο 
για κάθε είδςρ , βιδωτά μπουκάλια α- 
μεταχείριστο, για.εμφιάλωση ρακής 
Τηλ. 0841/ 22.698
(Π396) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση σουβλατζίδι- 
κου με εξασφαλισμένη πελατεία στην 
Μάχης Κρήτης 69. Πληρ. εντός 
(Π370)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 οικόπεδα 
400τ.μ. το καθένα ή 1 οικόπε­
δο 800τ.μ. στις Γούβες, 50μ. 
απ’ τη θάλασσα, εντός οικι­
σμού. Τιμή 14.000 δρχ. το τ.μ. 
Τηλ. 0897/ 41.329 · 226.027 ·
242.927
(Π369) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 14 x20τ.μ. δίπλα 
στη θάλασσα το καλύτερο και μονα­
δικό της περιοχής «Πέρα Τσούτσου- 
ρα» στη Νότια Κρήτη. Τηλ. 227.592 
Ηράκλειο. Τηλ. 01/ 481.3500 Αθήνα 
από 5-8μμ.
(Π448) ■ 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα Β’ όροφος, γω­
νιακό Αντων. Καστρινάκη - Ιλαρίώνος 
Κατσούλη 26 με 3 υπνοδωμάτια, σα- 
λοτραπεζαρία, κουζίνα, λουτρό και α­
ποθήκη στο υπόγειο. Τιμή 11.000 000 
δρχ. Τηλ. 0821/ 41.850
(Π367) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο, φορτηγάκι, α­
γροτικό 750 κιλά ωφέλιμο φορτίο 
MORRIS MARINA σε τιμή ευκαιρίας 
Τηλ. 260.365
<Π366) 1-6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ V.W κλούβα μοντ. ’79 α’ 
χέρι, με 85.000 χλμ., με εμπορική ά­
δεια. Την αγόρασα το ’79 από δω και­
νούργια. Δούλεψε μόνο 3 χρόνια. 
Επίσης Μερσεντές κλούβα 911 μακρύ 
σασί με ράφια, με εμπορική άδεια για 
χονδρέμπορα, διανομές κ.λ.π. Τηλ. 
241.544 25ης Αυγούστου 15.
(Π365) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αέρας καταστήματος έ­
ναντι κλινικής Παλιάς Μεγαλόχαρης. 
Τιμή 400.000 δρχ. Επίσης μετοχές 
Συν/σμού Κνωσού είδη τροφίμων 
Τηλ. 281.517

. (Π455) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εγκατάσταση πλήρης σπα- 
στηροτριβείου παραγωγής αδρανών 
υλικών 300Μ3/8ωρο (τριβείο με ρότε- 
ρα 1μ., τροφοδότη, προκόσκινο, κό­
σκινο, σιλό, πετρελαιομηχανή 300ΗΡ 
σε βάση με τροχαλίες κ.λ.π) στο χω­
ριό Αχλάδα επί ιδιοκτήτου οικοπέδου 
4 στρεμμάτων. Πληρ. τηλ. 284.155

. (Π383) ^5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αποθήκη 85τ.μ. με 45 τ.μ. 
αέρα κατάλληλη και για διαμέρισμα 
στην περιοχή Ξηροποτάμου Ηρα­
κλείου. Τηλ. 250.723 κ. Μανώλη 
(Π461)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 4άρι στην οδό Σαββαθια- 
νών 41, γωνιακό, ευάερο, ευήλιο, ισό­
γειο 90τ.μ. Τηλ. 257.234 ■ 283.695 
(Π421) ι.3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στη Φοινικιά 4 στρέμ. 
περιβόλι με στάβλο-γεώτρηση- 
αυτόματο πότισμα. Τηλ. 260.524

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Μαλ- 
λιών-Πλεκτών σε1 κεντρικό 
σημείο του Ηρακλείου. Τηλ. 
253.080 από 2μμ-10μμ
(Π372) 1-4

CITROEN GSA σε άριστη κατάσταση 
1200cc, με 35.000 χλμ., μοντ. ’85 ΠΩ­
ΛΕΙΤΑΙ ή ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ με τζιπ, α­
γροτικό ή εμπορικό. Τηλ. 256.252
(Π 1-10

(Π420) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση «Λαγκάδα» Ση- 
τείας (ανατολικά του Μακρύ Γιαλού) 
έκταση 500 στρεμμάτων. Πληροφ. 
τηλ 284.091.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 4άρ< εντός του κέντρου Η- 
,ρακλείου. Τηλ. *'
3μμ.-10μμ και 
'8π.μ.-1μμ

(Π 138)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στον

01/ 9757.444 από
01/ 3247.334 από

1-10
κόμβο Χερσονήσου

προς οροπέδιο Λασιθίου 5500τ.μ. 
πρόσοψη στο δρόμο. Πωλείται και ξε­
χωριστά σε 3 ίσα τεμάχια των 
1800τ.μ. το καθένα. Τηλ. 285.516 · 
236.931 κ. Γιάννη.
(Π401) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 950τ.μ. στη πε- 

ΚΙΙ\/Λ A Α ρι°χή Καμίνια οδός Ανδρέα Βοδινού, 
ΙΧίν/λ Q X 4 \ έναντι αριθ. 41 (από πλατεία Ελευθέρ-

Ετοιμοπαράδοτα για αγροτική και ε- vrK)· ΤΠλ· 239.567 6·8μμ.
παγγελματική χρήση. Προκαταβολή ’ (Π40°) 1-25
600.000 δρχ. υπόλοιπό μέχρι 16 μή- ' ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 131 SUPER MIRAFIO- 
νες. Διαθέτουμε όλα τααξεσουάρ για j- RI μοντ. ’77 σε πολύ καλή κατάσταση 
τον πλουτισμό του αυτοκινήτου. ^^Υ" αϊάγκης. Τιμή 750.000 δρχ. Τηλ.

$$Κρ?7·688;ΐι^Αιιι^^
Ά £(0399) "

ΒΕΚΑΡ ΟΈ- 
Τηλ. 224.069 ■ 284.140

Εθν. Αντιστάσεως 132 
(Π467)

1-5

1-10 _ - ΠΩΛΕΙΤΑΙ Βιοτεχνία συσκευασίας 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο ΠΙΣΚΟΠΙΑΝΟ οικόπε- Πατατών. Βρίσκεται στο Ηρά- 
δο εντός οικισμού 312τ.μ., με θέα σχε-Τ- ' ί 10 1(01 είνο! έτ0|μΊ προς λειτουρ- 
δόν τετράγωνο και συνολική κάλυψη- An°wx£irai από μία μηχανή 
inn. ..τ_, — ί" 'συσκευασίας ηλεκτρική με αεροσυμ-

■-πιεστή, με 2 ζυγούς, τύπου ΒΡ 2 Ιτα­
λίας για να συσκευάζει τσιπς 
πατατάκια σε διάφορες δόσεις και συ- 

< σκευασίες. Μόνο σοβαρές προτάσεις.
Τηλ. 227.101 - 227.733 απόγευμα.

- (Π211) 1.15

30Οτ.μ. Τηλ. 221.847
(Π 466) 1-8

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 1,2,3,4 
στρεμμάτων 5 χιλμ. από το Η­
ράκλειο, πλησίον δρόμου ε- 

; θνικής οδού Ηρακλείου-Με- 
σαράς, έναντι ΡΕΓΓΙΝΑ. Σε 
ραγδαία αναπτυσσόμενη πε- 

: Ρίοχή με καταπληκτική θέα. 
Τιμή 2.000.000 το στρέμμα. 
Τηλ. 238.060 · 282.318 ■
221.070 
(Π326) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός καταστήμα­
τος, ψυγείο, καρέκλες, βιτρίνα. τρα­
πεζάκια κ.α. Τηλ. 821.074 κ. Μανώλη 

‘ (Π459)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ή ο αέρας κα­
ταστήματος επί της 1821. Τηλ 
233.241
'(Π403) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση είδη νεωτερι­
σμών - ψιλικά Γραμβούσης 2. Τηλ. 
282.494 ώρες καταστημάτων.

(Π-840) 1-10

(Π292) 1-10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στον Πύργο Μονοφα- 
τσίου περ. Καβούσα, αμπέλι και ελιές 
4 στρεμ. Τηλ. 281.767 πρωί.
(Π313) « ir

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VI DEO CLUB PERRY Λ Ιω­
νίας 128 με 1800 θέματα ORIQINAL 
μεγάλων εταιριών, με εξασφαλισμέ­
νη πελατεία. Δεκτές μόνο σοβαρές 
προτάσεις. Πληρ. στο κατάστημα και 
ώρες: Πρωί 11.00-13.30 και απόγευμα 
5.30-10.30
(Π414) ,.6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφυτο σε npr ^μκή 
θέση (Μαραθόλακος) περιοχή 
Σταυράκια-Αθάνατοι. Τηλ. 255 173 
(Π375) 4.4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFETA σε αρίστη κα­
τάσταση. Τηλ. 287241, 260145.
(Π-245) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 700τμ. 3 λεπτά 
από τη στάση Σινάνη. Τηλ. 232.459 
(Π419) ,.3

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 
Ζαχ. και Γιώργος Μ. Παπου- 
τσάκη. ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έτοιμα 
διαμερίσματα 110τ.μ. στην 
οδό Αντ. Περατσάκη. Επίσης 
ζητείται οικόπεδο για αντιπα­
ροχή. Τηλ. 259.776 · 253.005
(Π458) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση CAFE-BAR πο­
λυτελείας πλήρως εξοπλισμένη λόγω 
αλλαγής επαγγέλματος. Τηλ. 224.937
■ 250.797 
(Π457) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση (Bar) στο Μπα- 
λί Μυλ/μου σε τιμή ευκαιρίας λόγω α- 
ναχωρήσης στο εξωτερικό. Τηλ. 0834/ 
22.783
(Π408) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στο κεντρικό­
τερο μέρος της πόλης, δηλ. στην αρ­
χή της οδού 1866 (Μεϊντάνι). Πληρ. 
τηλ. 235.380 ώρες 7-10π.μ. και 2-5μμ
(Π407)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην πε­
ριοχή Σαριδάκη (200τ.μ.) γω­
νιακό με φως και νερό. Τηλ 
230.811
(Π406) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Υφά- 
σματα-Είδη εργόχειρων, Αγ. 
Μηνά 15. Τηλ. 259.554
(Π405) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ PORSHE 911 Targa κινητ. 
2,7 λιτρ. σε άριστη κατάσταση. Έλεγ­
χος δεκτός. Τιμή 10.000.000 δρχ 
Πληρ. τηλ. 28.45.87 από 6.30μμ. έως 
8.30μμ.
(Π377) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιβατικό MITSUBISHI 
COLT 1200cc, σε άριστη κατάσταση 
χλμ. 60.000. Πληρ. κ. Ηλιάδη
14.00-16.00 στο τηλ. 0897/ 41.103

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη Χερσόνησο οικόπεδο 
1550τ.μ. Τηλ. 253.746

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 283τ.μ. δίπλα 
στην Παναγία Μασταμπά. Ιερολοχι­
τών 78 εντός σχεδίου. Τηλ. 283 253 
(Π462)

(Π402) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ανθοπωλείου 
στη Λ. Κνωσού και Δημοκρατίας (Αγ. 
Κων/νος) πλήρης εξοπλισμός λόγω α- 
ναχωρήσεως στο εξωτερικό. Τπλ 
236.386

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
«ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ» 

ΧΑΝΙΩΠΟΡΤΑ-Τηλ. 255.969 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση περιπτέρου 
σε προνομιούχο θέση. Τηλ. 221.527 
(Π394) ΐ-ΐο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 486τ.μ. σε πανο­
ραμική θέση στον οικισμό Πατσίδες 
9 χλμ. από Ηράκλειο, με υπό έκδοση 
οικοδομική άδεια 170τ.μ. της οποίας 
το ήμισυ του τιμήματος έχει καταβλη­
θεί. Τηλ. 223.799 - 236.868

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στις Γούβες, εν­
τός οικισμού, δεξιά της Εθνικής Ο­
δού, δίπλα στο ξενοδοχείο EDERI
Τηλ. 258.906
(Π412)

Κτηματομεσιτικό Γραφείο 
Γεώργιος Φανουράκης

1-15

(Π393) 1-4

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ σε παραθαλάοσιαοικόπε- 
δα εντός ή εκτός οικισμών ή σχεδίων 
στις περιοχές Χερσονήσου-Σταλίδας- 
Μαλίων. Τηλ. 0897/61341-γραφείο.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ-ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Επιχείρηση πιάνο-Restaurant 

■Bar-Cafeteria με εξασφαλι­
σμένη πελατεία, πολύ ωραίο 
περιβάλλον στο Ηράκλειο, με 
πάρκινγκ άνετο. Μόνο σοβα­
ρές προταάεις. Τηλ. 236.839
(Π210) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ α) βιντεοκασσέτες όλων 
των καλών εταιρειών με 800 δρχ. 
1500 δρχ, 2500 δρχ. β) ηλεκτρονικός 
υπολογιστής για VIDEO CLUB μάρ­
κας OLIVETTI. Τηλ. 232.189

1-10(Π209)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα ισό-
γειο καινούργιο, 3άρι στον
Κατσαμπά. Πληρ. τηλ. 
22.703 · 23.251 Μοίρες.

0892/

(Π418) 1-6

Ο Συν/σμός Επιπλοξυλουργών Ν. Η­
ρακλείου ΖΗΤΕΙ οδηγό με δίπλωμα Γ' 
Κατηγορίας. Βιογραφικά σημειώματα 
θα δίδονται στα Γραφεία του 
Συν/σμού Μάχης Κρήτης 12 τηλ. 
261.124
(Ζ528) Μ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την Καφετέ­
ρια CIL CAT σοβαρού περιβάλλοντος 
οδός Γερωνυμάκη 63 Πατέλλες Τηλ 
225.697

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ συμισακιές ελιές για την 
επικαρπεία. Τηλ. 821.260
(Ζ489) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ζαχαροπλάστης για μερική 
απασχόληση σε αρτοποιείο, απογευ­
ματινές ώρες. Τηλ. 227.557
(Ζ488) 1-6

(2537) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος με μηχανάκι 
για ολιγόωρη απασχόληση, 
πρωινές ώρες. Τηλ. 226.675 ·

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία για φοιτητές 
στον Πόρο. Τηλ. 256.558
(Ε316)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3άρι γωνια­
κό στη Λ. Καλοκαιρινού και 
2άρι πολυτελούς κατασκευής 
στο πάρκο θεοτοκόπουλου.
Τηλ. 280.379 
(Ε322) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίδα 18-20 ετών από­
φοιτη Λυκείου γνωρίζουσα την Αγ­
γλική για μόνιμη απασχόληση ως 
πωλήτρια στο κατ/μα Π, Ομηρόλη· 
Έβανς 66. Τηλ. 287.206

229.393 
(2487) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι ημιυπόγειο στην 
οδό Ιερολοχιτών 36. Τηλ. 230.656 ώ­
ρες κατ/των.

1-2

(Ζ536) 1-6

Η INTERAMERICAN Α.Ε.ΖΗΤΑ 2 άτο­
μα για την στελέχωση του νέου 
υπ/τος, απόφοιτοι τουλάχιστον Λυ­
κείου και έως 50 ετών. Πληρ. κ. Κατσι- 
ράκη τηλ. 224.585 από 9-14 και
17.30-20.30 
(Ζ392) 1-10

ΚΥΡΙΑ ΖΗΤΕΙ να φροντίζει 2 παιδιά 
στο σπίτι της. Τηλ. 225.165
(Ζ484) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος μέχρι 30 ετών με ερα­
σιτεχνικό δίπλωμα παρά Αν- 
τιπρ/πείας. Τηλ. 283.964
(Ζ483) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής ανταλλακτικών 
αυτ/των. Γνώστης Αγγλικής. Τηλ.
228.007 - 228.008
(Ζ499) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ φοιτήτρια για τη φύλαξη 2 
παιδιών από 7π.μ.-7μμ. Ομήρου 42 Α­
τσαλένιο Α' όροφος, πόρτα δεξιά. 
Πληρ. εντός.
(Ζ439) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια πεπειραμένη από 
22 έως 35 ετών για το κατάστημα 
ΛΟΥΑΝΝΑ. Οδός 1821 αρ. 14 τηλ.
289.371
(2497) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δεσποινίδες και κυρίες 
εργαζόμενες και μη, εκτός φοιτήτριες 
που να διαθέτουν έστω και 4 ώρες ε­
λεύθερες την εβδομάδα, κερδίζοντας 
50% και αρκετά πλούσια δώρα. Ελά­
τε Σμύρνης 29δεύτερη στοά στο ισό 
γειο στο γραφείο της Άλαμο και 
ζητείστε την κ. Παντεχάκη.
ί7496) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνέταιρος. Έχω δύο Κα­
ταστήματα VIDEO CLUB με μόνιμη 
πελατεία και ζητάω συνέταιρο και για 
τα δύο ή για το ένα ή πουλάω το ένα 
από τα δύο. Πληρ. από το τηλέφωνο 
δεν δίδονται μόνο με προσωπικό ραν- 
ιεβού. Τηλ. 220.240
(2459) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΞΥΛΟΥΡΓΟΙ 
ι εχνίτες και βοηθοί για μόνι­
μη απασχόληση προκατα- 
σκευασμένα λυόμενα σπίτια 
ΣΤΑΥΡΑΚΑΝΤΩΝΑΚΗΣ Λ. 62 
Μαρτύρων 356, Κόμβος Γιό- 
φυρο, Τηλ. 250.861
(2314) 110

Η «ΗΛΕΚΤΡΟΣΥΝΕΤΑΙΡΙΚΗ. ΕΠΕ 
ΖΗΤΑ για άμεση πρόσληψη 
1) Αποθηκάριο πεπειραμένο.
2) Πωλητή ή πωλήτρια ηλε­

κτρικών συσκευών πεπει­
ραμένο.
3) Εργάτες.
Πληρ. τηλ. 223.090 ■ 242.367
(2364) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ φούρνος προς ενοικίαση ή 
αγορά. Τηλ: 0834/61023
Ζ-369 1-15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 1) διαμέρισμα 4.1/2 
με 2 τουαλέτες καινούργιο. 2) Κατά­
στημα μεγάλο στην οδό Μιχ. Αρχαγ­
γέλου 47, απέναντι απ’ την εκκλησία 
Τηλ. 0834/ 71.346 από 6μμ.-9μμ ή εν­
τός πρωινή ώρα.
(Ε339) 1-8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία με 2 κύρια δωμά­
τιο και λοιπούς βοηθητικούς χώρους, 
Ευρώπης 18 πίσω απ’ τον Αγ. Τίτο. 
Τηλ. 222.060
(Ε337) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στη 
Μεγ. Κων/νου 12 Πόρος. Μόνο για κο­
πέλες. Τηλ. 284.035
(Ε336) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα λουξ 
Θενών και Ηλέκτρας 18 (ΣΤΑΔΙΟ). 
Τηλ. 253.535 · 253.561
(Ε335) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δωμάτιο 
για κοπέλα, Χαρκούτση 7, εντός πό­
λεως, πληρ. τηλ. 289.996 και εντός τις
απογευματινές ώρες. 
(Ε334)

ΛΟΥΜΙΔΗ
Η Εταιρεία ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ ΑΕΒΕ που διακινεί τον 
ΚΑΦΕ ΠΑΠΑΓΑΛ0 ΛΟΥΜΙΔΗ και μια ολοένα αυξανόμενη 
γκαμα προϊόντων ξεκινώντας σε νέες βάσεις για μια 
δυναμικότερη παρουσία στο χώρο των τροφίμων.

ΖΗΤΑ
Συνεργάτες πωλητές για πωλήσεις επ'αυτοκινήτου 
οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να έχουν.
• Αυτοκίνητο φορτηγό κλειστού τύπου από 1—2 τόνους
• Κεφάλαια κίνησης.
• Ορεξη και διάθεση για δουλειά σε μια επιχείρηση 
με δυναμικούς στόχους.

ΠΡΟΣΦΕΡΕΙ
Η Εταιρεία θα τους αναθέσει τη^διακΐνηση του ΚΑΦΕ 
ΠΑΠΑΓΑΛΟΥ ΛΟΥΜΙΔΗ με άλλα επώνυμα προϊόντα για μια 
συγκεκριμένη πελατεία σε γεωγραφικά τμήματα της 
Κρήτης.
Πολύ οικανοποιητικό εισόδημα του οποίου το μέγεθος 
εξαρταται αποκλειστικά και μόνα από τις προσπάθειες 
τους.
Για οποιαδήποτε πληροφορία και για κλείσιμο ραντεβού 
τηλεφωνήστε στο 229-460 -3 (κ. Αλεξανδρή Σταύρο).

Από Τεχνικό Γραφείο ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
βοηθοί υδραυλικών για μόνιμη εργα­
σία. Τηλ. 241.439
(2377) 1-10

1-5

(Ε317) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα μικρή 
στο Κέντρο επιπλωμένη. Πληρ. τηλ.
288.971 ■ 286.732
(Ε325) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη με κεντρική θέρμανση οδός Στε- 
νημάχου 28 (Θέρισσος). Τηλ. 252.390

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα επιπλωυέ 
νο για 2-3 φοιτήτριες. Τηλ. 250 145 
287.158 ΐ'5 ■

<Ε274> 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο ανεξάρτητο 
μετά λουτρού για εργένη. Πληρ. τηλ 
226.246 ώρες 5-9μμ.
(Ε328) 1-6

(Ε324) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι στην οδό Ανωπό- 
λεως 18. Τηλ. 220.165
(Ε327)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι οδός Ματάλων 
54 Θέρισσος. Τηλ. 251.349 μη εργάσι-
μες ώρες. 
(Ε312) 1-2 ΔΙΑΦΟΡΑ

1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο διαμέρι­
σμα με κεντρική θέρμανση 85τ.μ. Πε­
ριοχή Κρέτα Μπητς. Τηλ. 821.056
(Ε216) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ­
σονιέρες με θέρμανση, στη Γιόφυρο, 
Α' πάροδος Μοναχής Τερέζας, και­
νούργιες. Τηλ. 251.215
(Ε276) 1-5

• ΝΥΦΙΚΑ
• ΜΠΟΜΠΟΝΙΕΡΕΣ
• ΔΩΡΑ ΚΟΥΜΠΑΡΟΥ
• ΚΑΛΙΤ. ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
• ΒΙΝΤΕΟΣΚΟΠΗΣΕΙΣ

ΦΩΤΟ «ΒΙΟΛΕΤΑ»
Λ. Καλοκαιρινού 180-Ηρά- 
κλειο. Τηλ.241.622

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επιπλωμέ­
να, σε λουξ διαμέρισμα.στο 2ο όρο­
φο, σε ρομαντική τοποθεσία, σε 
πλατεία για πάρκινγκ, με πλήρη εξο­
πλισμό, για δημόσιους υπαλλήλους 
και εργαζομένους ή φοιτητές. Με τη­
λέφωνο εκ του ορόφου. Πληρ. στο
τηλ. 283.423 
(Ε275) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι κατάλληλο για 
οικογένεια και φοιτητές. Μελετίου 
Πηγά 47. Τηλ. 233.413 και 0891/ 61.256
από 5-8μμ. 
(Ε319) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 2 δωμα­
τίων ισόγειο με κεντρική θέρμανση. 
Τηλ. 232.133
(Ε318) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ κατάστημα και 2 
Γραφεία σε υπό ανέγερση οικοδομή 
επί της οδού Μ. Οδηγητρίας 22 (Ντερ- 
μιτζίδικα). Τηλ. 01/ 671.5775 από 
6.30-7.30μμ.
(Ε195) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα διαμε­
ρίσματα 300μ. από το Αγάπη Μπητς.
Τηλ. 231.073 
(Ε225) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα: ένα 
2άρι, 1 ρετιρέ και 3 γκαρσονιέρες για 
φοιτητές. Τηλ. 236543.
(Ε-293) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι οδός Τσιριντάνη- 
δων 41 (Καμαράκι) για φοιτητές ή ερ­
γένηδες. Τηλ. 280.501 από 1.30 - 5μμ 
(Ε320) vg

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ενός 
δωματίου με λουτροκαμπινέ και κεν­
τρική θέρμανση στην οδό Ομήρου 42
Τηλ. 235.537
(Ε286) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 δωμα­
τίων, κουζίνα, χωλ, λουτρό, έναντι 
παλαιών ΚΑΤΕΕ Χριστομιχάλη 57. Κα­
τάλληλο για φοιτητές. Τηλ 251425
Ε-270 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί με πατάρι πε­
ρίπου 100τ.μ. με μεγάλο πεζοδρόμιο 
μπροστά, κατάλληλο για εμπορική ε­
πιχείρηση, γραφείο κ.λ.π., Ράφκου 8 
Θέρισσος. Τηλ. 253.301
(Ε257) 1-6

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
στη Χανιώπορτα, καινούργιες, επι­
πλωμένες, με ηλιακούς θερμοσίφω­
νες, δεξαμενή νερού, τηλέφωνο 
κοινόχρηστους χώρους κ.λ.π. Προ- 
σφέρονται για σοβαρούς ανθρώπους 
και ζευγάρια. Οδός Τυρταίου 22 ΤΑ- 
ΛΩΣ κ. Χατζάκη. Τηλ. 257.987
(Ε288)

(Δ679) 1-10

ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ ΚΤΙΣΤΩΝ 
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΕΙ τα κτισίματα τού­
βλων και μπλόκων σε περιοχές εντός 
και εκτός Ηρακλείου. ΜΟΝΩΣΗ ΔΩ­
ΡΕΑΝ. Τιμές λογικές. Ευκολίες πλη­
ρωμής. Πληρ. 237.084 κ. Αλέξη, ώρες 
3-6 και 8-12μμ.
(Δ681) 1-10

ΑΠΩΛΕΣΘΗ σκύλος ράτσας κόλεϋ 
(Λάσυ). Παρακαλείται όποιος γνωρί­
ζει κάτι να τηλεφωνήσει στο 256 391 
(Δ692) ,.3

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«Δ I Ε Θ Ν Ε Σ»

Έρευνες, παρακολουθή­
σεις, κλοπές, διαζύγια, μοι­
χεία, θέματα οικογενειακά, 
οικονομικά, εμπορικά, βιντε­
οσκοπήσεις, φωτογραφήσεις, 
μαγνητοφωνήσεις, πλήρης η­
λεκτρονικός εξοπλισμός. Α­
ναλαμβάνομε υποθέσεις σε 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος ε­
χεμύθεια. Αμοιβή τελευταία. 
Τηλ: 241.522 Πλ. Κορνάρου 37 
(Βαλιδέ Τζαμί). Ηράκλειο
Κρήτης. 
(Δ604) 1-25

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Μουσικός (κοπέλα) πα- 
ραδίδει μαθήματα πιάνου κατ’ οίκον. 
Πληρ. τηλ. 258.053
(Μ 174) 1-6

ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ Φυσικομαθηματικοί με 
Φροντιστηριακή πείρα, παραδίδουν 
σπίτι σας Μαθηματικά, Φυσική, Χη­
μεία σε μαθητές Γυμνασίου, Λυκείου. 
Γυμνάσιο 800 δρχ. η ώρα. Λύκειο 1000
δρχ. Τηλ. 259.635 
(Μ 173) 1-3

ΧΗΜΙΚΟΣ παραδίδει μαθήματα σε 
μαθητές όλων των επιπέδων. Πληρ. 
τηλ. 233.224
(Μ 172) 1-4

ΔΑΣΚΑΛΑ και τελειόφοιτος Λυκείου 
ζητούν εργασία τις πρωινές ώρες και 
κατά προτίμηση επίβλεψη παιδιών. 
Πληρ. τηλ. 235.940
(Μ164) 1-4

• ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 50τ.μ. στην ΚΟΝΔΥ- 
ΛΑΚΗ ρετιρέ, λουξ, ετοιμοπαράδοτο, 
αξίας 5.500.000 δρχ. Δίδεται και με 
δάνειο.
• ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 110τ.μ. κοντά στην 
ΕΛΠΑ Α' όροφος, αξίας 7.500.000 
δΡΚ-
• ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 58τ.μ. κοντά στην 

πλατεία ΚΟΡΝΑΡΟΥ. κατάλληλο και 
για επαγγελματική στέγη, αξίας 
5.000.000 δρχ.
• ΓΩΝΙΑΚΟΣ Α’ όροφος 124τ.μ. στην 
Πλατεία Αοκαδίου. αξίας 14.500.000 
δρχ

• ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 75τ.μ. στην Ανω­
γείων Β' όροφος, αξίας 6.000.000 δρχ. 
• ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 68τ.μ. ισόγειο, 68τ.μ. 

υπόγειο. 35τ.μ. πατάρι κοντά στην 
πλατεία ΚΟΡΑΚΑ, αξίας 12.000.000 
δρχ.
• ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ καινούργια 96τ.μ. 
σε οικόπεδο 125τ.μ. στα Δειλινά Αξία 
6.500.000 δρχ.
• ΕΚΤΌΣ σχεδίου 1000τ.μ. κοντό στα 

.ΠΛΥΝΤΗΡΙΑ «ΣΤΕΛΑ» σε ύψωμα με 
θέα απεριόριστη, συγκεκριμένο α­
ξίας 2.500.000 δρχ.
• 4 και 8 στρέμματα στο KRETA BE­

ACH επί της Λεωφόρου, κατάλληλα 
για ξενοδοχειακή μονάδά με 13.000 
δρχ. το τ.μ.
• 4 και 8 στρέμματα στην Αγία Πελά­
γιο δίπλα στο ΠΑΝΟΡΑΜΑ με 3 000 
δρχ. το τ.μ.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ 
Συμφέρουσες αγοραπωλησίες 

Τηλ 255.969

BMW 316 ΠΩΛΕΙΤΑΙ ευκαιρία μόνο 
για 3 ημέρες. Τηλ. 222.012 · 228.344
(Π392) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μερσεντές 200/4 μοντ. '75 
λευκή σε άριστη κατάσταση. Τηλ. 
283.926 ώρες καταστημάτων 
(Π353) ι.5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στο Λιμάνι Χερσονήσου 
εκτός σχεδίου και εξ αδιανεμήτου α) 
στη θέση ΣΠΗΛΙΟΣ οικοπεδαγρός 
675τ.μ. β) στη θέση ΠΕΦΑΝΕΝΑ 
550τ.μ. επίσης εξ αδιανεμήτου. Πληρ. 
τηλ. 284.339

0897/61408-οικίσ 
,ΐΠ-3944 1-50
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματική στέγη 
στον Ιο όροφο, 90τ.μ. στην κεντρικό­
τατη και εμπορικότατη περιοχή. Κα­
λοκαιρινού και Στυλ. Γιαμαλάκη 1. 
Ώρες επίσκεψης 10π.μ.-12μ. και 
6μμ.-8μμ. Επίσης τις ίδιες ώρες στο 
τηλέφωνο 224.260

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία στην οδό Κατεχάκη 
22. Κατάλληλη και για επαγγελματι­
κή στέγη. Τηλ. 281.881 από 9-12π μ 
(Π417)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κατάστημα 34τ.μ. στην 
οδό Αρκολέοντος 5, με 17τ.μ. ημιόρο- 
φο πατάρι, με WC, πολυτελούς κατα­
σκευής. Επίσης οικοπεδαγρός 
οικοδομήσιμος 1375τ.μ. στο 16 χιλμ. 
εφαπτόμενο νοτίως της Νέας Εθνικής 
Οδού Ηρακλείου-Σητείας Τηλ 
282.549
(Π416) 1-10

(Π381) 1-8

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ γούνινο παλτό, γούνινη 
ζακέτα σε τιμή ευκαιρίας. Πληροφ 
Τηλ: 286849

. Π-000 1-10

(Π207) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο (κατάστημα) το 
„ Λ Χείχιον^’θυ· Τηλ 0897/ 
zz.yzu
(Π465) , -

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μικρές ψιλές ελιές (300) 
12 -στρέμ. ποτιστικές, περιοχή Πέρι 
Μεσαράς. Τηλ 232.H1 - 761.153
(Π374)

(Π352) 1-6
Λόγω διάλυσης κουνελοτροφείου 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κουνελομητέρες γεννη­
μένες και έγίωες. Τιμή 3000 δρχ. η 
μία. Επίσης κλούβες εξοπλισμένες 
2000 δρχ. η μία. Πληρ. ΙΟΟμ. πριν το 
χωριό Ελιά. Επίσης και Κυράνου 3 
Πατέλλες. όπισθεν νεκροταφείου.
(Π351) ι.ΐ5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμεταχείριστη ηλεκτρονι­
κή Γραφομηχανή με μνήμη, τύπου 
BROTHER -C 650. Τηλ. 220.112 · 
243.566
(Π454) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή GS 250 Τ, σε άρι­
στη κατάσταση, λόγω στρατεύσεως. 
Δεκτός κάθε έλεγχος. Τηλ. 226.314 
(Π349) ,.5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Ταβέρνα- 
Καφετέρια - Μπαρ εξοπλισμένη στα 
Μάλια. Πληρ. τηλ. 0897/ 31.945
(Π411) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 88τ.μ. ανατολι- 
κομεσημβρινό στο Μασταμπά Τπλ 
230.308
(Π4Ο9) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμέρισμα 
100τ.μ. πολυκατοικίας προσό- 
ψεως, Γερωνυμάκη 7 και ένα 
κατάστημα σε τιμή λογική.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Οικόπεδο 600τ.μ. εν­
τός οικισμού στο Παλαιόκαστρο Ρο- 
γδιάς κοντά στην θάλασσα.
2) Οικόπεδο 600τ.μ. εντός σχεδ. στις 
Αρχάνες.
3) Ξενοδοχείο στα Χανιά μεγάλη ευ­
καιρία.
4) Οικ. 200τ.μ. με την άδεια μαζί στις 
Γούρνες, άσφαλτο.
5) Οικ. 370τ.μ. στην Χερσόνησο εντός 
σχεδίου. Πληρ. ΣΥΜΙΑΝΑΚΗΣ ΑΓ. 
Τηλ. 220.112 ■ 243.566
(Π453)

Τηλ. 227.751 
(Π67) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σουβλατζίδικο επί της Αντ 
Καστρινάκη σε λογική τιμή Τηλ, 
235.608 από 5-10.30 μμ. και 231 942
(Π375) ι.5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός κομμωτηρίου 
Ιηλ. 251.915

BMW 318 injection τετράθυ- 
ρη: 10/85 αγρατζούνιστο, με­
ταλλικό χρώμα, ηλιοροφή, 
φρένα ΑΒΪ8, ραδιομαγνητό- 
Φωνο BMW. ηλεκτρικά παρά­
θυρα. ηλεκτρικοί καθρέπτες, 
συναγερμός COBRA λάστιχα 
Ρ6 ολοκαίνουργια, 55000 
χλιμ. ΠΩΛΕΙΤΑΙ δρχ. 
5.000.000. Τηλ. 256.564 από

1-5 ’ <Π395) 1-10
5-9μμ.
(Π452) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ DATSUN φορτηγάκι 1200 
κυβ. ’84 μοντ. με 55.000 χλμ. σε άρι­
στη κατάσταση. Δεκτός κάθε έλεγχος 
700.000 δρχ. Πληρ (0894)22.794 ■ 
22.604
(Π415) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μοδίστρες εξωτερικές 
για φασόν παιδικό. Τηλ. 281.220
(2535) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Γραφείο για ενοικίαση πα­
ραθαλασσίων διαμερισμάτων στην 
περιοχή Μαδέ (δίπλα από τη Λυγα­
ριά). Πληρ. στα τηλ. 811.049 · 257.393
(2534) 1-15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια μόνο πε­
πειραμένη με γνώσεις στα γυ­
ναικεία ρούχα μόδας. 
Κατεχάκη 1 Μ. Οδηγητρίας. 
Κατάστημα ΑΡΧΟΝΤΙΣΣΑ 
(Ζ533) Μ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για οικογέ­
νεια με 2 παιδιά. Τηλ. 243.745 από
7.30π.μ.-9π.μ., 284.583
7.30μμ.-9μμ
(Ζ532)

από

1-8
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ φανοποιοί από 16 ετών 
και άνω. Τηλ. 243.745 κ. Νίκο.
(2531) 1-8

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Καθηγητής-Καθηγήτρια 
Αγγλικών από Φροντιστήριο στη Ν. 
Αλικαρνασσό. Πληρ. τηλ. 227.063 
(βραδινές ώρες).
4,2530) 1-8
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος μηχανοτε­
χνίτης για συνεργείο αυτοκινήτων. Ο­
δός Ανωγείων 56 (θέρισσος). Τηλ. 
256.929
(2529) 1-5

«Η Εταιρεία Ευάγγελος και Μαρία 
Φασουλάκη- Μαριάνα Α.Ε. Είδη Υγιει­
νής ΖΗΤΑ : Υπεύθυνο άτομο 25-35 ε­
τών για το υποκατάστημα της στο 
Ρέθυμνο, με τα ακόλουθα προσόντα: 
Προϋπηρεσία πωλητού ή και γνώσεις 
μάρκετιγκ. Για το ίδιο υποκατάστημα 
ζητάμε επίσης έναν βοηθό πωλητού. 
Αμοιβές ικανοποιητικές και θέσεις ε­
ξελίξιμες. Παρακαλώ στείλτε βιογρα- 
φικό σημείωμα στην ακόλουθη 
διεύθυνση: Λεωφ. Καλοκαιρινού 249. 
Ηράκλειο 71 201 - τηλ. 287.687 (2-3μμ) 
(Ζ479)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος Τεχνικού Γρα­
φείου (σχεδιάστρια κ.λ.π) διά πλήρη 
απασχόληση. Πληρ. Δημ. Καπετανά-

Μηχ· Τηλ·221 ·727 ώΡ° ^9ύΡ· 
(Ζ478)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από την Καφετέρια PUB 
"ELYSEE" κοπέλα για βραδινή εργα­
σία. Μισθός λίαν ικανοποιητικός. Για 
περισσότερες πληρ. στο τηλ. 288.815 
από 6-12μμ. ή στο κατάστημα παρα- 

πλεύρως Ο.Τ.Ε Καπ. Χαραλάμπη 1

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι με 
τηλέφωνο στη Γιόφυρο. Τηλ. 250 718 
(6333) ι.4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα επί 
της Λ. Εθνικής Αντιστάσεως 80. 
Πληρ. εντός Κ. Βούλγαρη.
(Ε332) ι.2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία ισόγεια 3άρι 
100τ.μ„ επί της οδού Ανδρέου Μηλιώ- 
του 74. Τηλ. 232.329
(Ε331) 1-2

1-3

ΔΑΣΚΑΛΑ πτυχιούχος Ανώτατου 
Παιδαγωγικού Τμήματος Παν/μίου Α­
θηνών παραδίδει μαθήματα σε παιδιά
Δημοτικού. Τηλ. 256.229 ■ 250.027
(Μ 163) 1-3

(περιοχή Λιοντάρια). 
(Ζ481) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια πεπειραμένη για 
κατάστημα ανδρικών ενδυμάτων, ο­
δός Αβέρωφ 8.
(Ζ-500)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την Καφετέρια 
DAY NEWS για βραδινή απασχόληση. 
Τηλ. 280.864 μετά τις 5μμ.
(Ζ399) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για κεντρικό εμ­
πορικό κατάστημα, Καλοκαιρινού 
128. τηλ. 286.600 από 12-13 και 7-8μμ 
(Ζ472) 7ΐ0

ΖΗΤΕΙΤΑΙ επειγόντως αντρόγυνο για 
να εργαστεί στη Δυτ. Γερμανία Αμοι­
βές ικανοποιητικές. Τηλ 260 830 
(Ζ490)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΠΑ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ
Απο ζεύγος Αμερικανών χωρίς 
παιδιά ζητείται για ενοικίαση όλο 
το χρόνο εξοχική κατοικία με 3 υ­
πνοδωμάτια και κήπο ή αυλή, απο 
Μάλλια μέχρι Λινοπεράματα και 
Αη-Γιάννη ή Κνωσό. Τηλ 761530 
Δευτ-Παρασκευή 8-3 μ μ
Ζ-486 1.6

Απ°5η Λευκοσιδηρουργία ΚΡΗΤΗΣ 
ΑΕ ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνικός συντηρητής με 
προϋπηρεσία σε εργοστάσιο για μό·
νιμη εργασία. Τηλ 224808
Ζ-485 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα νεόκτι­
στα δωμάτια και γκαρσονιέρες, με 
κεντρική θέρμανση, ηλιακό, ψυγεία, 
κουζίνα και τηλεόραση για φοιτητές. 
Τηλ. 223.020 ■ 228.836 · 227.817

ΔΑΣΚΑΛΑ παραδίδει μαθήματα σε 
παιδιά Δημοτικού. Τηλ. 239.117
(ΜΙ 62) 1-4

(Ε211) 1-10

ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ παραδίδει Μαθηματικά 
σε μαθητές Γυμνασίου-Λυκείου. Τηλ.
230.469

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ όροφος 45τ.μ. περί­
που, κατάλληλος για Γραφείο, Δαιδά­
λου 31. Τηλ. 284.176 ώρες Γραφείου
(πρωί-απόγευμα). 
(Ε281' 1-3

(Μ161) 1-5
ΦΥΣΙΚΟΣ με διδακτική πείρα στο 
Παν/μιο Κρήτης παραδίδει μαθήματα 
Φυσικής, Μαθηματικών, Δεσμών σε 
μαθητές Γυμνασίου, Λυκείου. Τηλ.

Η INFO Α.Ε. ΖΗΤΑ
για το Τεχνικό της Τμήμα, έναν Ηλεκτρονικό απόφοι­
το Ανωτέρας ή Ανωτάτης Σχολής με καλές γώσεις και 
πείρα στους Ηλεκτρονικούς Υπολογιστές. Γνώσεις Αγ­
γλικής απαραίτι,'.ες. Πληροφ. Τηλ. 227510, 284463.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ­
σονιέρες, αρίστης κατασκευής στην 
περιοχή Αγάπη Μπητς. Τηλ. 254.558 
από 8π.μ.-3μμ. , 250.355 ( μέρα

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επιπλωμένο 
σε διαμέρισμα 3άρι με κεντρική θέρ­
μανση. Τηλ. 227.840 · 227.338

(Ε330) 1-2
(Ε280) 1-6

235.218 
(Μ 152) 1-10

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Φυσικομαθηματικός με 
μεγάλη "Φροντιστηριακή πείρα και 
Μεταπτυχιακές Σπουδές, αναλαμβά­
νει υπεύθυνα μαθητές του Γυμνασίου 
και του Λυκείου στα Μαθηματικά, Φυ­
σική και Χημεία. Επιτυχία εξασφαλι­
σμένη. Τηλ. 288.671
(Μ151) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ενός δω­
ματίου με κεντρική θέρμανση στην 
Αντων. Βορρεάδη 141 Αγ. Ιωάννης. 
Τηλ. 241.048 ώρες καταστημάτων και 
τηλ. 234.884 ώρες 2.30 -5 και

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο (χωρίς λου­
τρό) σε μαθητή ή εργένη σε ήσυχο 
και υγιεινό περιβάλλον, μέσα σε κή- 

Οδό Ρόδων 6· Τηλ. 227.905 
(Ε323) is

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με Φροντιστηριακή 
πείρα παραδίδει στο σπίτι σας Μαθη­
ματικά, Φυσική, Χημεία, Γυμνασίου, 
Λυκείου και Μαθηματικά Α' - Δ’ Δέ- 
σμης. Επιτυχία εξασφαλισμένη. Τιμές 
λογικές. Τηλ. 234.887 ■ 220.367
(Μ 165) 1-2

8.30-11.00 
(Ε341) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα εκ 
τεσσάρων δωματίων, στο κέν­
τρο της πόλεως (οδός Χάνδα­
κας 30), σε μικρή πολυκατοι­
κία με ασανσέρ, κατάλληλο 
και για επαγγελματική στέγη. 
Τηλ. 227.520 · 229.540

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη στο 9ο χι- 
λιομ. Εθνικής οδού Μοιρών- 
Ηρακλείου, 300 τ.μ. Τηλ 220787 
Ε-262

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Χημικός με πολύχρονη 
διδακτική πείρα στην Ανωτέρα Εκπαί­
δευση, παραδίδει μαθήματα ειδικότη­
τας (Χημείας-Φυσικής), ατομικά και σε 
γκρουπ σε μαθητές Λυκείου, Γυμνα- 
σίου. Τηλ. 243.673 απογευματινές
ώρες. 
(Μ128) 1-8

(Ε338) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ μόνο για 
φοιτητές και φοιτήτριες επι­
πλωμένες γκαρσονιέρες και 
δυαράκια επιπλωμένα. Λισ- 
σού 10 πίσω από το 25ο Δημο­
τικό Σχολείο. Περιοχή 62
Μαρτύρων. Πληρ.
283.290 
(Ε340)

τηλ.

1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δωμάτια με κουζί­
να και λουτρό στα Καμίνια. Τηλ 
255.657
(Ε329) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο κατάστημα 
στην οδό Βουρβάχων κοντά στη «ΜΕ­
ΣΟΓΕΙΟ·. Τηλ 284.251 ■ 256.097
(Ε321) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ 
ΑΡΜΟΝΙΩΝ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ Αρμόνια με 
5 οκτάβες για μαθητές ω­
δείων. Τηλ. 253.813 · 253.677

ΤΕΛΕΙΟΦΟΙΤΟΣ Φυσικομαθηματικής 
παραδίδει μαθήματα σε μαθητές 
Δημοτικού-Γυμνασίου-Λυκείου. Υπεύ­
θυνη εργασία, τιμές προσιτές. Τηλ. 
288.429 τις ώρες 6.00-9.30μμ.
(Μ 139) 1-6

(Ε151) 1-12
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3 καινούργιες γκαρ­
σονιέρες με πλήρη επάρκεια νερού 
μόνο σε κοπέλες. Επίσης κι ένα δια­
μέρισμα 4άρι. Διεύθυνση: Ιερολοχι­
τών πάροδος Ροδάνθης 2 Μασταμπά 
Τηλ. 0893/ 22.011

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικής Φιλολογίας 
Πτυχιούχος Παν/μίου Αθηνών, με με­
τεκπαίδευση 1 χρόνου στο Παρίσι, με 
πολύχρονη διδακτική πείρα, παραδί- 
δει μαθήματα Γαλλικών ατομικά και 
σε γκρουπ, σε μαθητές Δημοτικού, 
Γυμνασίου, Λυκείου και υποψηφίους 
Γαλλικής Φιλολογίας. Τηλ. 253.713 κ. 
Μαρίκα.

(Ε326)
(Μ 129)

1-2
1-8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες με 
πλήρη επίπλωση (ψυγείο κ.λ. χρειώ­
δη) στο 13ο χιλμ. της Νέας Εθνικής ο­
δού, περιοχή Κόκκινη Χάνι, προς 
15.000 δρχ. το μήνα μέχρι 30/4/89 
Από 1/5/89 έως 30/9/89 προς 30.000 
δρχ. το μήνα. Τηλ. 258.708 ■ 259.706
(Ε2271 -in

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 2 δωματίων, ο­
δός Ευρώπης 18. Τηλ. 222.060 
(Ε238) . .

ΑΓΓΛΙΚΑ 
για μεγάλους 

Κ. ΑΡΒΑΝ1ΤΑΚΗΣ 
Πλ. Κορνάρου 25 

(στάση) τηλ. 250575.

Κ
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μικρές αγγεΛίες
μικρές αγγελίες

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία διώροφη (μα- 
ζονέτα) 110τ.μ. σε πάροδο Λ. Καλο­
καιρινού στο Καμαράκι. Τηλ. 230.354

<αΩΛΕ!ΤΑΔ76Πεδ0 4 Μ- ώρτιο
δομήσιμο σε περιοχή ανα-

►ή wkS/t ?έα απεΡιώΡιστη. Τι-

(Π58)
1-10

(Π446) 1-7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ CHRYSLER SIMCA 1307 
κατάσταση άριστη. Τηλ. 257.122 ■
226.326 
(Π445) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SNACK BAR στο Λιμ. Χερ- 
σονήσου επί του κεντρικού δρόμου. 
Τιμή 3.000.000 δρχ. Τηλ. 230.035 
(Π444) 1.3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή KAWASAKI 600 
GPZ Nintza, σε άριστη κατάσταση. 
Δεκτός κάθε έλεγχος. Τιμή πολύ κα­
λή. Τηλ. 237.853
(Π443) 1.4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΟΙΚΟΠΕΔΑ 1000τ.μ. ή 2000τ.μ. στην 
Νέα Ακαδημία νότια των ΤΕΙ επί της 
ασφάλτου πανοραμικά και δίπλα από 
jo τέρμα Λεωφορείων σε καλή τιμή. 
1367τ.μ. στο Ξεροπόταμο επί του πα­
λαιού Εθνικού (Μαγαζότοπος), 200τ:μ 
και 493τ.μ. στο Καλοψούζι πανοραμι­
κά με φως και νερό μόνο 6.000 το τ.μ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Έπιπλα όλων 
των ειδών. Έτοιμα και επί πα­
ραγγελία. Κρεβάτια, συφω- 
νιερες, μπαουλοντίβανα 
πολυθρόνα κρεβάτι, σαλόνια, 
έπιπλα T.V. και πολλά άλλα. 
Σε καλές τιμές.
ΰ 25 ΝΕΑ ΑΛΙΚΑΡ­
ΝΑΣΣΟΣ κ. Πάκης
(nw) ,.,θ

πολύ^κπλή UT?Kl''r’T0 FIAT 131 σε 
"°^καλή κατάσταση. Τηλ 252585

1-7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρες εξοπλισμός Ψη­
σταριάς. Πληρ τηλ. 0894/ 22.628 
(Π304)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ «πεζώ. 305 1300κ.ε. μοντ. 
82 σε πολύ καλή κατάσταση

1 650.000. Τηλ. 220.240

ζΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 άτομα για εργασία σε 
ανθοπωλείο. Τηλ. 222148 - 220660.

(Π325) 1-6
(Ζ492) 1-8

Πληρ. ΑΛΕ=ΑΚΗΣ ■ Τηλ. 241.145 
(Π442)

ΠΡΟΣΟΧΗ ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

1-4

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 100τ.μ. Β’ ορόφου 9 ε­
τών με κεντρική θέρμανση, ανσασέρ 
κοντά στο Χημείο του Κράτους μόνο 
8.500.000 δρχ.
ΑΠΟΘΗΚΗ 294τ.μ. , διαμπερές με 
4,65 μέτρα ύψος, 7 ετών με υπόγειο 
45τ.μ. μπορεί να χωρισθεί σε διαμε­
ρίσματα είναι στις Πατέλλες, μόνο 
48.000 δρχ. το τ.μ. 'Οποιος προλάβει. 
Πληρ. ΑΛΕ=ΑΚΗΣ ■ Τηλ. 241.145

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε υπερυψωμέ­
νο ισόγειο σε Α' όροφο σε Β' 
όροφο σκελετός από 83τ.μ. 
85τ.μ, 90τ.μ, σε κάθε όροφο 
αντίστοιχα στην αρχή των 
Πατελλών (σε κεντρικό ση­
μείο) με πολύ καλή διαρρύθ­
μιση. Υπάρχει δυνατότητα 
συνενώσεως για περισσότε­
ρα μέτρα. Τηλ. 224.545 ·
238.139 · 253.851
(Π450) 1-8

(Π441) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μικρά και μεγάλα αγρο­
τεμάχια (πορτοκαλιές) στο Φόδελε 
καθώς επίσης και παραθαλάσσια από 
20 στρεμ. και κάτω. Τηλ. 281.638 από 
5-10μμ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT 127 μοντ. ’82, ατρα- 
κάριστο, πολλά έξτρα. Δεκτός κάθε έ­
λεγχος. Τιμή 750.000 δρχ. Τηλ.

(Π449) 1-2

236.731 
r'44O) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA αγοραίο χωρίς 
την άδεια σε άριστη κατάσταση κα­
τάλληλο και για επαγγελματική χρή­
ση. Τηλ. 0897/ 41.228 από 4μμ.-7.30μμ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1 μηχανή παγοκύβων 
60κ., επαγγελματική, μάρκας SAWOI, 
1 ψύκτης νερού, 1 βιτρίνα μεταλλική 
2 μέτρα με κρύσταλλα. Τηλ 230.121 
(Π347) 1 7

(Π447) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομπιούτερ AMSTRAD PC 
1512 με έγχρωμη οθόνη. Τιμή 150.000. 
Τηλ. 239.806
(Π438) . V4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση «ΜΝΗΜΟΣΥ­
ΝΩΝ» έναντι νεκροταφείου Αγ. Κων­
σταντίνου. Δεκτές μόνο σοβαρές 
προτάσεις. Τηλ. 238.398 από 4.00-7.00
μμ. κ. Καμπουράκη. 
(Π437) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας OPEL 
ΜΑΝΤΑ 1600 περασμένο από ΚΤΕΟ 
με σπόιλερ και ζαντολάστιχα και άλ­
λα έξτρα, σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 
235.500 ■ 259.327

ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
α) Λόγω διαλύσεως MINI MARKET 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ όλος ο εξοπλισμός του 
σχεδόν καινούργιος (4μηνη λειτουρ­
γία) και λίγο εμπόρευμα. ΜΟΝΟ 
550.000 δρχ.
β) Μεγάλη μονοκατοικία γωνιακιά, 

επί της Λευκωσίας και Θράκης 2 στα 
Δειλινά (εντός σχεδίου) 120τ.μ. ΜΟ­
ΝΟ 9.000.000 δρχ.
γ) Αυτοκίνητο ZASTAVA YOUKO 45 

μοντ. 1985 εις άριστη κατάσταση ΜΟ­
ΝΟ 680.000 δρχ.
Πληρ. τηλ. 251.335 πρωί 9-1 και από­

γευμα 4-9
(Π329) ,.7

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Ντίνες ελαίου των 3 και 
5 τόνων εκάστη Πληρ. τηλ. 283.039

(Π436) 1-4 (Π202) 1-10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΡΟΛΑΒΕΤΑΙ 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Σούπερ Μάρκετ με 
τον εξοπλισμό του σε τιμή ευ­
καιρίας. Τηλ. 257.250 από

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο με πλήρη εξο­
πλισμό σε τιμή λογική. Τηλ. 288.080
■ 221.484 
(Π294) 1-7

1-5μμ 
(Π434) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 800τ.μ στον Αγ 
Γιάννη Χωστό, 6000δρχ. το τ.μ Τηλ 
251.174 από 9π.μ.-5μμ 
(Π346)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μαγαζιά στην 
οδό Κυκλάδων ετοιμοπαρά­
δοτα. Επίσης και στη Μάχης 
Κρήτης με πατάρι. Τηλ.
224.545 ■ 238.139 ■ 253.851
(Π451) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα (όλος ο όρο­
φος) 2 υπνοδωμάτια μεγάλο χωλ, 
κουζίνα, λουτρό σε διπλοκατοικία 
στην οδό Ολύμπου 109 Πατέλλες. 
Τηλ. 01/ 8239617 από 9-11π.μ. και 01/
8652115 από 6-10μμ. 
(Π432) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB σε κεντρικό 
δρόμο. Πελατεία εξασφαλισμένη. Η­
λεκτρονική εξυπηρέτηση. Τηλ. 
283.015 ώρες καταστημάτων.
(Π431) 1.5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ALFA ROMEO. 
Τηλ. 260.658 απόγευμα.
(Π430) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: α) Αμπέλι στη Φοινικιά 
με 70% κάλυψη οικοδομήσεως, εντός 
οικισμού. 2) Διώροφο γωνιακό αρχον­
τικό σε πλατεία στο Καμαράκι 150τ.μ 
Τηλ. 254.254
(Π429) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SEAT 124 DLS. 
Τηλ. 751.100 ■ 751.741
(Π428) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ λεωφορείο υπεραστικού 
ΚΤΕΛ Ηρακλείου το μισό ή και ολό­

κληρο, μάρκας Μερσεντές 302. Τηλ.
241.033 
(Π 339) 1

ΝΙΚΟΣ ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ 238.210 - 238.164

1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
DATSUN SUNNY 1300 μοντ. ’84
FORD LANCER GR 1300 μοντ. ’83
DATSUN CHERRY 1000 μοντ. ’83 
FORD ESCORD STATION 1300 μοντ. '79
vw POLO 1000
DAIHATSU 1000
SUZUKI 800
GOLF 1300
(Π426)

μοντ.
μοντ. 

μοντ. 
μοντ.

'80 
'86
’81
’85

1-15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ YAMAHA XT 400, μοντ. ’82 
με αναρτήσεις MARZOCCHI, εξάτμι­
ση MARVING, λόγω ανάγκης 260.000 
δρχ. Ελεγχος δεκτός. Τηλ. 230338 (κ. 
Στεφανάτο Χαράλαμπο) 225931 (κα­
θημερινές κ. Ιωάννη Μπούρα).
(Π425) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
ΠΟΛΥΚΑΤΟΙΚΙΑ Η ΜΕΡΟΣ ΑΥΤΗΣ 
Συνολική κάλυψη 1500τ.μ., σε 
κεντρικότατη θέση επί της Λ. 
Γ. Παπανδρέου και Εθνικής 
Αντιστάσεως, κατάλληλη για 
Οργανισμούς. Τράπεζες, Κλι­
νική. Πολυκατάστημα, Γρα­
φεία κ.λ,π. Πληρ. τηλ. 230.058 
• 238.222 (ΜΕΣΙΤΕΣ ΑΠΟ­
ΚΛΕΙΟΝΤΑΙ) 
(Π424) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ετοιμοπαράδοτο διαμέρι­
σμα. διώροφο, στον Ε' και Δ' όροφο 
νεόδμητης πολυκατοικίας απέναντι 
στον Αγ. Μηνά (Ραδαμάνθους 5). θέα 
πανοραμική προς όλες τις κατευθύν­
σεις. Επιφάνεια 130τ.μ. συν τρεις βε­
ράντες 20τ.μ. και αποθήκη 4τ.μ. 
Κατασκευή εξαιρετικά πολυτελής 
(τζάκι, θυροτηλεόραση, διπλά τζάμια 
ανεξάρτητη ατομική θέρμανση κ.λ.π). 
Τήλ. 281.606 (ή 01/ 6717.280) από 
6μμ.-9μμ
(Π39Θ) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης εξοπλισμός εστια­
τορίου λόγω κλεισίματος σε τιμή ευ­
καιρίας και με ευκολίες πληρωμής. 
Τηλ. 0897/ 41.325 κ. Μανώλη.
(Π314) 1.12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2 οτρέμ. στις 
Γούβες εντός οικισμού στην Εθνική 
Οδό κοντά στο ξενοδοχείο «ΕΔΕΡΙ». 
Πωλείται ολόκληρο ή τεμαχισμένο. 
Τ |λ. 258.906 από 2μμ.-5μμ.
(Π112) 1-15

1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ρεγκάλ από καστανιά, Γερ­
μανικών προδιαγραφών, τριών ετών 
κατασκευής , λόγω αναχωρήσεως 
στο εξωτερικό. Τηλ. 254.640 και από
ώρα 14.00 έως 18.30 
(Π359) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία παλαιά, έκτασης 
80τ.μ., απέναντι στην εκκλησία Αγ. 
Δημητρίου Κατσαμπά, επί της στάσε­
ως και με 2 προσόψεις. Τηλ. 222.016 
■ 228.018
(Π 136) 1-10

ΠΟΥΛΩ GOLF μον. 85 με 40.000 
χιλιομ. 1300 κυβικά με πολλά εξ- 
τρά. ΝΙΚΟΣ ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ. Τηλ.
238210-238164.
(Π-270) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Μπαλι οικόπεδο έκτα­
σης 500 τ.μ. εντός οικισμού, με πανο­
ραμική θέα βουνό-θάλασσα και στο 
κεντρικότερο μέρος του χωριού, 20 μ. 
απο την παραλία. Πληρ 0834/94280 
Π-389 1.6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οικόπεδο, 
ανεξάρτητο, ΙΟΟμ. απ’ τη θάλασσα 5 
στρεμ. περιοχή Κρέτα Μπητς ή ΑΝ­
ΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ με διαμερίσματα, ξε­
νοδοχεία, μαγαζιά, περ. Χερσονήσου, 
Σταλίδας, Μαλίων, Γουβών. Επίσης 
πωλούνται οικόπεδα ανεξάρτητα, 
200μ. πιο πάνω απ’ το Σχολείο Γαζίου.
Τηλ. 230.991 
(Π358) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 850 σε πολύ 
καλή κατάσταση, περασμένο 
από ΚΤΕΟ. Δεκτός κάθε έλεγ­
χος. Πληρ. τηλ. 223.922
(Π 175) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψηφιακό ραδιοκασετόφω­
νο αυτοκινήτου SHARP αμεταχείρι- 
στο. με ενσωματωμένο εκουαλάιζερ 
σε συμφέρουσα τιμή. Τηλ 238 917 
(Π357) ν5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας FIAT 
Π 3^ aP“nrl ΚΟΐάσταστ1 ΤΊλ 286871

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ISUZU φορτηγό ΚΑ 1600 
GASOLINE μοντ. 82, 65.000 χιλμ. σε 
άριστη κατάσταση. Τηλ. 227.328 
(Π355)

«ρΎκραφτ 4
YAMAHA 55. Δεκτός κάθε έλεγχος 
Τηλ. 0832/ 91.121
(Π354Κ , 7

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στον Καρτερό α­
κίνητα εντός οικισμού έκτα­
σης 160. 380. 500τ.μ κ.λ.π. 
άρτια και οικοδομήσιμα στο 
συνεκτικό τμήμα σε τιμές ευ­
καιρίας. Επίσης και εκτός οι­
κισμού με τις οικοδομικές 
τους άδειες. Ευκολίες πληρω­
μής- Τηλ. 229.116 ώρες γρα­
φείου 286.900 όλες τις ώρες.
(Π21) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 οικόπεδα στις Γούρ- 
νες Πεδιάδας 300 ή 350 τ.μ. Πληροφ. 
761178 7 π.μ.-3 μ.μ.
Π-391 1-6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα παραθαλάσ­
σια μετά τα ξενοδοχεία DOLFIN και 
ΛΑΜΠΗΣ απο 500 μ. και άνω Τηλ 
285896
Π-390 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 124 σε άριστη κατά­
σταση με πολλά αξεσουάρ. Τηλ.
223.456 232.756 
(Π364) ι-6

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 3 Γούνες Αλεπού κοι Βι­
ζόν σε πολύ καλές τιμές. Πληρ. τηλ.
236.839 από 11-4μμ. 
ίΠ303)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΕΙΕΣ 
ΜΕ ΜΕΓΑΛΕΣ ΕΥΚΟΛΙΕΣ 

ΠΛΗΡΩΜΗΣ
JIξΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΕΆ ΠΑΠΥΡΟΣ ΛΑ- 
ΡΟΥΣ ΜΠΡΙΤΑΝΙΚΑ.

2) ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΕΙΑ ΕΠΙΣΤΗΜΗ 
ΚΑΙ ΖΩΗ.
3) ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΕΙΑ «ΝΕΑ ΔΟΜΗ» 
4) ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΕΙΑ ΜΕΓΑΛΗ ΚΑΙ 

ΣΧΟΛΙΚΗ ΥΔΡΙΑ.
5) ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΕΙΑ ΓΙΑ ΣΑΣ 

ΠΑΙΔΙΑ.
6) ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΕΙΑ ΚΟΥΣΤΩ 
7) Ιστορία Ελληνικού Έθνους καθώς 
και η Ελληνική Μυθολογία της ΕΚΔΟ­
ΤΙΚΗΣ ΑΘΗΝΩΝ.
Επισκεφθείτε μας στο πρατήριό μας 
ΕΒΑΝΣ αρ. 36 Α' όροφος ή τηλεφω- 
νείστε στο 280.495 για να σας επισκε- 
Φθεί αντιπρόσωπός μας, ώρες 
καταστημάτων.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια με πείρα. Τηλ.
286.217 
(Ζ505) 1-10

Η Ασφαλιστική Εταιρεία GENERALI 
LIFE ΖΗΤΑ να προσλάβει 3 άτομα α­
νεξαρτήτου φύλου από ηλικίας 24-25 
ετών, απόφοιτοι τουλάχιστον Λυ­
κείου ή Εξαταξίου Γυμνασίου, για 
στελέχωση γραφείου. Παρέχεται Α- 
σφάλισ η. Προμήθειες, Μισθός. Τηλ. 
220.322 από 10-1 μμ. για προσωπικό 
ραντεβού. Πληρ. δεν δίδονται από το 
τηλέφωνο.
(Ζ508) 1-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηο^ (Οχι τεχνίτης; σε 
κατάστημα ειδών Υγιεινής. Τηλ.
241.164 · 282.714 ώρες γραφείου.
(Ζ512) 1-6

(Π312) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ το Εστιατόριο EVIVA στη 
διασταύρωση Γουβών. Τηλ. 0897/ 
41.120
<Π310) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από αποθήκη ειδών οικια- 
κήζ χρήσεως πλασιέ που να έχει 
προϋπηρεσία σ' αυτά τα είδη για να 
αναλάβει την διάθεση των προϊόντων 
της σε όλη την Κρήτη με ποσοστά επί 
του τζίρου ή επί των πραγματοποιη­
μένων πωλήσεων απ’ αυτών. Πληρ. 
τηλ. 255.132 από 8-10π.μ. και 7-9μμ.

(Ε302)

25.572 
(Ε241Ι

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αρτοποιείο παλαιού 
τύπου με προοπτική Γερμανικού (πε­
ριοχή Περβόλα) Βασιλογιώργη 12. 
Τηλ. 256.364 · 252.192 · 226.187

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 6άρι γωνιακό σε πλα­
τεία στον Α’ όροφο, επί της οδού θε- 
νών 31 (θέρισσος). Τηλ. 0831/ 28.280

1-7

1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ανεξάρτητη ευρύχω­
ρη γκαρσονιέρα πλησίον Εθν. Αντι­
στάσεως μόνο για κοπέλες. Τηλ.
280.885 από 1μμ.-3μμ. και 8μμ-10μμ
(Ε3Ο1) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα τριάρι 
στην οδό Βύρωνος και θεοτοκοπού- 
λου 20. Πληρ. τηλ. 751.182
(Ε314) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο επί της 
θερίσσου 90, 380τ.μ. Δεκτές 
μόνο σοβαρές προτάσεις.
Τηλ. 01/ 983.4068 ■ 253.988
(Π300) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πιάνο ZIMMERMAN και­
νούργιο (Νοέμβριος 1987) χρώμα 
μαύρο. Τιμή 450.000. Πληρ. τηλ.
236.839 από 11-4μμ. 
(Π302)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός απ’ το Κέντρο Επί­
πλου με δίπλωμα Γ’ Κατηγορίας, χω­
ρίς οικογενειακές υποχρεώσεις, 
ηλικίας μέχρι 28 χρονών. Τηλ. 220.641 
(2522) ve

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Παρά του Τεχνικού Γρα­
φείου Μιχάλη Μαραγκάκη Δικαιοσύ­
νης 51, τηλ. 223.515
α) Τεχνολόγος Μηχ/χος Τ.Ε.Ι ή πεπει­
ραμένος Εργοδηγός.
β) Χειριστής ή βοηθός χειριστού. 
γ) Εργάτης με δίπλωμα οδηγήσεως. 
δ) Νέος με μοτοποδήλατο για αποθη- 
κάριος και εξωτερικές εργασίες.
(Ζ521) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένες μοδίστρες 
για δουλειά στο σπίτι και στο κατά-
στημα. Τηλ. 282.901 κ. Ρένα. 
(Ζ520) 1-2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτης υδραυλικός χω­
ρίς στρατιωτικές υποχρεώσεις και 
βοηθός υδραυλικού για μόνιμη απα­
σχόληση. Τηλ. 289.839 ■ 289.908
(Ζ519)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μοδίστρα
Τηλ. 285.231 μόνο
8.30-11.00
(Ζ518)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες

1-3 
πεπειραμένη, 
βράδυ από

1-6 
για να εργα-

στούν σε Καφετέρια PUB μεσημερια­
νές ώρες από 1-7. Τηλ. 255.225 κ.
Νίκο. 
(Ζ495) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες και δεσποινίδες 
αν θέλετε ένα εύκολο και καλό εισό­
δημα ελάτε να συνεργασθούμε προ­
ωθώντας τα είδη μας. Στην έκθεσή 
μας σε δύο ορόφους θα βρείτε. Με­
γάλη ποικιλία σε φορέματα, ζακέτες, 
σύνολα, φο· -στες κ.λ.π. Εσώρουχα σε 
στοκ, είδη προικός, μπουρνούζια 
φόρμες, ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ, ΚΟΣΜΗΜΑΤΑ’ 
Πληρ. τηλ. 256.287 ■ 256.334
(Ζ470) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες υδραυλικοί και 
βοηθοί. Τηλ. 237.056 από 6μμ.·9μμ 
(Ζ504)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες δεσποινίδες για 
συνεργασία. Μεγάλη ποικιλία προϊόν­
των εισαγωγής μας. Ποσοστά ικανο­
ποιητικά συν δώρα. Τηλ. 243.471 από 
9π.μ.-2μμ. και 6μμ-8μμ
(Ζ503) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες, δεσποινίδες α- 
ξιοποιείστε έστω τον λίγο χρόνο σας, 
προωθώντας τα είδη της ΒΙΟΤΕ­
ΧΝΙΑΣ ΜΑΣ. Φόρμες, μπλούζες, φού­
στες, φορέματα, ζακέτες, κολάν, 
ρόμπες, πυζάμες, παιδικά διάφορα, 
νυχτικά, κορμάκια SET, πολυτελείας 
εσώρουχα ανδρικά, γυναικεία, παιδι­
κά. Τηλ. 259.735
(Ζ393) 1-8

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες να εργαστούν 
σε αίθουσα ψυχαγωγίας. Τηλ. 237 477 
(Ζ501) ^4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής ή πωλήτρια με με­
ταφορικό μέσο για ψιλικά και περί­
πτερα. Τηλ. 255.512
(Ζ516) 1-3

Από εταιρεία ηλεκτρικών ειδών ΖΗ­
ΤΕΙΤΑΙ έμπειρος πλασιέ-πωλητής για 
όλη την Κρήτη. Τηλ. 237.473
(2517) 1-3

(Ζ511) 1-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα να φροντίζει δύο 
παιδιά και να βοηθάει στο σπίτι στη 
περιοχή Αλικαρνασσού. Πληρ. στο 
τηλ. 221.078 τις απογευματινές ώρες.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο διαμερίσματα 
δυάρια στη περιοχή Κάτω Γουβών έ­
ναντι Ανθοκήπου. Πληρ. κάθΕ,μέρα 
από 2-5μμ. τηλ. 224.552

(Ζ510) 1-5
(Ε300) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΑΠΟ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
1) Νέοι 20-25 ετών τελειόφοι­
τοι Λυκείου, με απολυτήριο 
Στρατού, με δίπλωμα αυτοκι­
νήτου. 2) Δεσποινίς 20-25 ε­
τών γνωρίζουσα κομπιούτερ 
με δίπλωμα αυτοκινήτου. 
Πληρ. δίνονται μόνο με ραν­
τεβού. Τηλ. 250.955

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι στον Καρτερά.
Τηλ. 222.687
(Ε299) 1-4

ΛΙΜ. ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
επί του κεντρικού δρόμου διαμέρισμα 
Α ορόφου 3 κυρίων δωματίων, επι­
πλωμένο με τηλέφωνο, τζήκι, ηλιό- 
θερμο κ.λ.π. κατάλληλιΓ και για 
επαγγελματική χρήση. Τηλ. 223.839 ■

(Ζ509) 1-7
282.101 
(Ε243) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα στον 
Α' όροφο με καλοριφέρ ή χωρίς κα­
λοριφέρ, στην οδό Μιχαήλ Βλάχου 
26. Περιοχή Παναγίτσας Μασταμπά. 
Τιμή ενοικίου 40.000 δρχ. Τηλ. 230.876

Σε νεόκτιστη οικοδομή στον Πό­
ρο κοντά στη στάση Λεωφορείου 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ σε φοιτητές 
γκαρσονιέρες επιπλωμένες, πο­
λυτελούς κατασκευής με κεντρι­
κή θέρμανση, κουζίνα, ψυγείο
κ.λ.π. Τηλ. 227.875. 
(Ε-706) 1-20

(Ε292) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 3 υπνοδωμα- 
τίων-σαλοτραπεζαρία και λοιπών 
βοηθ. χώρων στην Νέα Φορτέτσα. Ο­
δός Σόλωνος 17. Τηλ. 232.579

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ- 
σονιέρες για χειμερινή σαιζόν. Τιμή 
16.000 δρχ. μηνιαίως. Οδός 3ης Σε­
πτεμβρίου 113 Βαγιά. Τηλ. 251.019 ·

(Ε291) 1-3
250.677 
(Ε ) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 αποθήκες 700τ.μ. 
και 800τ.μ. κατάλληλες για βιοτε­
χνίες. Τηλ. 284.163 ώρες εργασίας.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3άρι και 2.1/2 αρι ο­
δός Ανδρέα Ροδινου 34. Τηλ. 230.57Χ

(Ε289) 1-6
■ 222.084
(Ε ) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι κατάλληλο για 
εργένηδες ή φοιτητές κοντά στο 
Μποδοσάκειο. Οδός 1878 αριθμ. 8. 
Τηλ. 284.530
(Ε296) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ μόνο για φοιτητές 
και φοιτήτριες επιπλωμένες γκαρσο 
νιέρες και δυαράκια επιπλωμένα. Λισ- 
σού 10 πίσω από το 25ο Δημοτικό 
Σχολείο. Περιοχή 62 Μαρτύρων. 
Πληρ. τηλ. 283.200 απογευματινές
ώρες. 
(Ε179) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ενα δωμάτιο ανεξάρ­
τητο με χωλ κουζίνα και λουτρό μό­
νο σε φοιτητές ή εργαζόμενους 
(αγόρια) κοντά στο κέντρο της πόλης 
στη Πλ. Ελευθερίας δίπλα στο Καπε- 
τανάκειο. Τηλ 287472 ώρες 11-11 μ.μ.
Ε-264 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα λουξ με 
καλοριφέρ και ηλιόθερμο 110τ.μ. παν- 
ταχόθεν ελεύθερο με μπαλκόνια και­
νούργιο, μέσα σε κήπο 400μ., 
ελάχιστα κοινόχρηστα στην οδό Φαι­
στού 10 Μεσαμπελιές. Τηλ. 235.455 -
239.538 
(Ε283) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 112τ.μ. πε­
ρίπου στη Λ. 62 Μαρτύρων (Τσαλικά- 
κι) χωρίς κολώνες, με υδραυλική και 
ηλεκτρική εγκατάσταση και περι­
φραγμένη μεγάλη αυλή. Τηλ. 285.826
• 288.764 
(Ε282) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι 
80τ.μ. γωνία Δημοκρατίας και Ιερωνυ- 
μάκη με πρόσοψη το πάρκο Γεωργιά- 
δη. Τηλ. 224.608 ■ 283.725
(Ε313) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 3 δωμα­
τίων, στην οδό Ρενιέρη 43. Βρίσκεται 
πιο πάνω από την Ολυμπιακή. Τηλ.
233.200
(Ε311) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επιπλωμένο 
Τηλ. 282.870
(Ε3Ο7) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΣΑΙ υπόγειο κατάστη­
μα 300 τ.μ. Δ\ ψιοκρατίας 61 .Πληρ.
τηλ. 229.511
Ε-315 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες επι­
πλωμένες με ρουχισμό για τη χειμε­
ρινή περίοδο. Τιμή 17.000 δρχ. Τηλ. 
256.356 έναντι CRETA BEACH.
(Ε249) 1-6

ΔΙΑΦΟΡΑ
«ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ» κάθε 
μέρα παζάρι. Δίνει και παίρνει: έπι­
πλα, φωτιστικά, ηλεκτρικά είδη, αντί- 
κες, όλα τα είδη για επαγγελματικό 
εξοπλισμό και χιλιάδες άλλα είδη. 
Τηλ. 237.473
(Δ695) 1-3

ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ αναλαμβάνει το μάζεμα 
ελιών. Τηλ. 260.658 απόγευμα 
(Δ693) Μ

ΜΟΝΩΣΕΙΣ ΤΑΡΑΤΣΩΝ 
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕ: Υγρομονώσεις, 
ηχομονώσεις, θερμομονώσεις, ταχεία 
εξυπηρέτηση. Τιμές λογικές. Πληρ. 
τηλ. 237.084 κ. Αλέξη, ώρες 3-6μμ. και
9-12μμ. 
(Δ682) 1-10

ΔΕΣΠΟΙΝΙΔΕΣ Η ΚΥΡΙΕΣ 
ΕΑΝ ΕΧΕΤΕ ΕΛΕΥΘΕΡΟ ΧΡΟ­
ΝΟ ΜΠΟΡΕΙΤΕ ΝΑ ΤΟΝ Α· 
ΞΙΟΠΟΙΗΣΕΤΕ ΕΥΧΑΡΙΣΤΑ 
ΚΟΝΤΑ ΜΑΣ ΚΕΡΔΙΖΟΝΤΑΣ 
ΠΟΛΛΑ ΧΡΗΜΑΤΑ ΠΡΟΩ­
ΘΩΝΤΑΣ ΤΑ ΕΙΔΗ ΜΑΣ ΠΟΥ 
ΕΙΝΑΙ: ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ ΕΣΩΡΟΥ- 
ΧΑ-ΕΞΩΡΟΥΧΑ-ΦΟΡΕΜΑΤΑ- 
ΝΤΕ ΠIΕΣ-ΠΛΕΚΤΑ- 
ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ ΒΙΟΤΕΧΝΙΑΣ 
ΜΑΣ ΣΕ ΜΕΓΑΛΗ ΠΟΙΚΙΛΙΑ 
ΑΚΟΜΗ ΚΑΙ ΜΕΓΑΛΗ ΣΥΛ­
ΛΟΓΗ ΣΕ ΚΟΣΜΗΜΑΤΑ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΠΡΟΣΩ­
ΠΙΚΟ ΡΑΝΤΕΒΟΥ. ΤΗΛ 
289.888 · 255.668 ΜΗ ΕΡΓΑΣΙ-
ΜΕΣ ΩΡΕΣ 
(Ζ515) 1-5

Από έμπειρο συνεργείο ΖΗ­
ΤΟΥΝΤΑΙ ελιές για ρίξιμο, απ’ 
όλη την Κρήτη. Τηλ. 081/
255.577 
(Ζ517) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία (μία κρε­
βατοκάμαρα, καθιστικό, σαλόνι, κου­
ζίνα) οδός Ερυθραίας 45 (Μπεντεβή.). 
Τηλ. 234.036 από 12-5μμ.
(Ε309) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία στην οδό Ξωπα- 
τέρα τριών δωματίων, κουζίνα και λοι­
πών χρειωδών χώρων. Πληρ. τηλ. 
761.300 ή 24.35.97 και ώρας 6-9μμ.
(Ε305) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
στο κτίριο ΗΛΕΚΤΡΑ. 45τ.μ. ι­
σόγειο 25τ.μ. πατάρι. Πληρ. κ. 
Πετράκη. Τηλ. 229.204
(Ε261) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα στην οδό 
Ντεντιδάκηδων 5. εμβαδού 56τ.μ. πε­
ρίπου, παραπλεύρως του Οδοντια­
τρείου Δ. θεοδωράκη (Καμαράκι). 
Πληρ. στα τηλ. 222.209 ■ 256.334
(Ε259) 1-8

Επί της Απολλώνιου Ροδίου 46 περιο­
χή Αγ. Σοφίας ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέ­
ρισμα δύο δωματίων, λουτρό, 
κουζίνα. Τηλ. 256.716
(Ε3031 1-4

ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΑ ΔΩΡΑ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

Προβληθείτε σωστά 
κάνοντας δώρα στονς πελάτες σας.

Η ΚΑΛΛΙΤΕΡΗ ΚΑΙ 
ΦΘΗΝΟΤΕΡΗ ΔΙΑΦΗΜΙΣΗ 
Πληροφορίες: ΒI ΜΑ 0 .Ε. 

Τηλ. 283964, 8.30-2.00 & 5.30-8.00.

τον δρόμο χρησιμοποιούν ως προαύλιο οι μαθητές του Δημοτικού σχολείου της περιοχής

ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΤΟΥ ΘΕΜΑΤΟΣ ΣΤΟΝ ΓΙΟΦΥΡΟ

Λύσεις για την στέγη
απο γονείς των μαθητών

Λύσεις που θά αντιμετωπί­
ζουν και άμεσα το πρόβλημα 
σχολικής στέγης στο Γιόφυρο, ό­
που βρίσκεται το 34ο Δημοτικό 
Σχολείο και το 47ο Νηπιαγωγείο, 
αλλά και με μια μακρόχρονη 
προοπτική -με δεδομένη την ανα­
μενόμενη πληθυσμιακή έκρηξη 
στην περιοχή- προτείνει ο Σύ1 λο-

ΑΕΡΟΨΕΚΑΣΜΟΙ 
ΣΕ ΧΩΡΙΑ

Το ταμείο Προστασίας ε­
λαιοπαραγωγών Ν. Ηρακλείου α­
νακοινώνει ότι απο την 
Παρασκευή 21 Οκτωβρίου και αν 
το επιτρέψουν οι καιρικές συνθή­
κες θ’ αρχίσουν αεροψεκασμοί 
στις Κοινότητες: Κουνάβοι, Μυρ­
τιά, Αστρακοί, Πεζά, Καταλαγά- 
ρι, Αγ. Βασίλειο, Καλλονή, Αγιές 
Παρασκιές, Μελέσσες, Χουδέτσι, 
Χαράκι, Μεταξοχώρι, Δαμάνια, 
Δαφνές, Βενεράτο, Αυγενική, Κε­
ρά και Σίβα Μαλεβυζίου.

Παρακαλούνται οι γεωργοί- 
κτηνοτρόφοι, μελισσοτρόφοι να 
πάρουν τ’ απαραίτητα μέτρα.

ΟΧΙ ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 
ΓΙΑ ΤΙΣ ΒΑΣΕΙΣ

Στο παρόν στάδιο των εν ε 
ξελίξει διαπραγματεύσεων, ούπ 
επί της ουσίας είναι δυνατόν να ε 
πισέλδουμε, αλλά ούτε και σε ο 
ποιεσδήποτε προβλέμεις νι. 
προβούμε.

Αυτό δήλωσε ο Κυβερνητι­
κός Εκπρόσωπος Σ. Κωστόπου- 
λος όταν ρωτήθηκε αν αληθεύει 
ανταπόκριση πρωινής εφημερί­
δας απο την Ουάσιγκτον, σύμφω­
να με την οποία οι ΗΠΑ ζήτησαν 
απο την Ελλάδα οκταετή διάρκεια 
για τη νέα συμφωνία Αμυντικής 
και Οικονομικής συνεργασίας με­
ταξύ των δύο χωρών και ένα του­
λάχιστον χρόνο προθεσμία για 
την κατάργηση της βάσης του Ελ­
ληνικού.

γος Γονέων και Κηδεμόνων του 
34ου Δ.Σ, ένας από τους φορείς 
που είχε την πρωτοβουλία για 
την κατάληψη απόγνωσης του 
Χημείου του ΥΠΕΧΩΔΕ την περα­
σμένη Δευτέρα.

Σε ανακοίνωση του συλλό­
γου προτείνονται οι παρακάτω 
λύσεις:

«Λύση 1: Μεταστέγαση του 
Χημείου σε ακατοίκητη περιοχή 
αφού όπως ισχυρίζονται οι αρ­
μόδιοι οι αναθυμιάσεις τοξικών 
ουσιών που χρησιμοποιούνται, 
είναι επικίνδυνες για την υγεία 
των παιδιών, άρα και των 
περίοικων- και εκχώρηση του 
στην επιτροπή Παιδείας του Δή­
μου για την προσωρινή στέγαση 
των εν λόγω Σχολείων. Εάν οι α­
ναθυμιάσεις δεν είναι επικίνδυ­
νες μπορεί να ελευθερώσει 
πέντε αίθουσες για να ανακουφι- 
σθεί η λειτουργία του Δημ. Σχο­
λείου και να στεγασθεί το 
Νηπιαγωγείο.

Λύση 2η: Άμεση έναρξη των 
διαδικασιών για την εκχώρηση 
του οικοπέδου που βρίσκεται πα- 
ραπλεύρως του Χημείου από το 
ΥΠΕΧΩΔΕ στο Υπουργείο Παι­
δείας. Εγκατάσταση ταχύρυθ- 
μων προκατασκευασμένων 
αιθουσών για την στέγαση των 
Σχολείων ή ανέγερση μόνιμων 
εγκαταστάσεων που θα καλύ- 
ψουν τις εκπαιδευτικές ανάγκες 
της περιοχής για την 9/χρονη υ­
ποχρεωτική εκπαίδευση.

Λύση 3η: Άμεση έναρξη δια­
δικασιών απαλλοτρίωσης των Α­
ποθηκών του Συνεταιρισμού 
(ιδιοκτησία Βασιλάκη), την εκπό­
νηση μελέτης ανέγερσης διδα­
κτηρίου και την χρηματοδότηση 

για την ανέγερσή του».
Η πιτροπή Αγώνα, δηλώνει 

ότι αναστέλλει τις κινητοποιή-

σεις αναμένοντας από τους αρ­
μόδιους φορείς την ανάληψη 
πρωτοβουλίας για την πιο σωστή 
λύση του προβλήματος. Σε δια­
φορετική περίπτωση αναφέρεται 
στην ανακοίνωση θα προχωρή­
σουν σε νέες κινητοποιήσεις.

ΟΙΚΙΣΤΙΚΗ 
ΕΚΡΗΞΗ

Οι περιοχές του Γιόφυρου 
και του Ξηροπόταμου που τροφο­
δοτούν με μαθητές τόσο το 34ο 
Δ.Σ. όσο και το 47ο Νηπιαγωγείο, 
αναπτύσσονται με γοργό ρυθμό, 
όπως άλλωστε σημειώνεται και 
στην ανακοίνωση του συλλόγου 
γονέων, αν και δεν έχουν εντα­
χθεί στο σχέδιο πόλης.

Η γειτνίαση τους με την του­
ριστική περιοχή Λινοπεραμάτων, 
το παγκρήτιο Στάδιο και κολυμ­
βητήριο και το καινούριο Νοσο­
κομείο, τις καθιστά περιοχές με 
δυναμική προοπτική οικιστικής 
ανάπτυξης. Το γεγονός δε ότι κα- 
τοικούνται από πολύ νέα ζευγά­
ρια δηλώνει ότι θα έχουμε 
«έκρηξη μαθητικού πληθυσμού» 
στην περιοχή. Αυτό μαρτυρείται 
από το γεγονός ότι το 1984-85 το 
34ο Δημ. Σχολείο λειτουργούσε 
ως 6)θεσιο ενώ σήμερα λειτουρ­
γεί ως 12)θεσιο...

Αυτή η πραγματικότητα υ­
ποχρεώνει τους αρμόδιους φο­
ρείς, να δουν το πρόβλημα 
ρεαλιστικά και να αναλάβουν ά­
μεσες πρωτοβουλίες για τη λύση 
του.

Στην περιοχή, εφικτές λύ­
σεις υπάρχουν ακόμη. Σε λίγα 
χρόνια η κατάσταση που θα δη- 
μιουργηθεί θα είναι τέτοια που, 
όσο καλές προθέσεις κι αν έχει 
η πολιτεία για να λύσει το στεγα- 
στικό σχολικό πρόβλημα της πε­
ριοχής δεν θα μπορεί να το 
λύσει, γιατί δεν θα βρίσκει ελεύ­
θερο οικόπεδο.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 23 Οκτωβρίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 

Μαρίνας Τσαλικάκη, τελούμε ετήσιο μνημόσυνο για την α­
νάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, μητέρας, 
αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΑΣΗΜΙΝΑΣ ΕΜΜ. ΚΟΥΚΟΥΛΑΚΗ
Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Ο σύζυγος: Εμμανουήλ Κουκουλάκης.
Τα παιδιά: Ευθύμιος και Ελένη Κοτζαμάνη, Νίκος και Ελευ­
θερία Κουκουλάκη, Ιωάννης και Σοφία Μηναδάκη, Εμμανου­
ήλ και Αθηνά Παπαδάκη, Φώτης και Ευαγγελία 1<ί>υκουλάκη. 
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 23 Οκτωβρίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 

Γεωργίου (Δαφνές) τελούμε 40θήμερο μνημόσυνο για την α­
νάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, αδελφής, 
γιαγιάς και θείας

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑΣ MIX. ΤΖΩΡΑΚΟΛΕΥΘΕΡΑΚΗ 
Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Τα παιδιά: Γιώργος και Χρυσούλα Ζουριδάκη, Τιτίκα και Κώ­
στας Δερμιτζάκης, Γιάννης και Εύα Τζωρακολευθεράκη, Γιώρ­
γος και Σούλα Τζωρακολευθεράκη, Γιώργος Σταυρουλάκης. 
Οι αδελφοί, οι εγγονοί, οι δισέγγονοι, οι ανεψιοί, οι λοιποί 
συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 23 Οκτωβρίου και ώρα 8.30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Τριάδος του χωριού Εύπορος 40θήμερο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας

MIX. ΑΝΥΦΑΝΤΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν 
Η σύζυγος: Καλλιόπη.
Τα παιδιά: Εμμανουήλ και Γεωργία Ανυφαντάκη, Κυριάκος 
και Σοφία Νικολάου.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 23 Οκτωβρίου και ώρα 8.30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Κάτω Βιάννου, 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πα­
τέρα και παππού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΒΑΒΟΥΡΑΝΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Ελένη Βαβουρανάκη.
Τα παιδιά: Εμμανουήλ και Νατάσα Βαβουρανάκη, Βλαδίμη­
ρος και Μαρία Βαβουρανάκη, Γιάννης και Καίτη Βαβουρα­
νάκη, Δημήτριος Βαβουρανάκης.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

Τελούμε την Κυριακή 23 Οκτωβρίου και ώρα 8.30 π.μ. στον 
Ι.Ν. Αγ. Νικολάου Νέων Λιοσίων, 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πα­
τέρα, γιου, αδελφού και παππού

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΑΠΟΣΤΟΛΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Γρηγορία Αποστολάκη.
Τα παιδιά: Έμυ και Σταύρος Ουστομανωλάκης, Μιχαήλ και 
Κούλα Αποστολάκη.
Η μητέρα: Μαρία Αποστολάκη.
Τα αδέλφια: Κυριάκος και Μαρία Αποστολάκη, Όλγα και Φαί­
δων Μαρμαρίδης, Καίτη και Τάσος Γιώργος, Πόπη και Γιάν­
νης Γουμενάκης.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 23 Οκτωβρίου και 

ώρα 8.30 π.μ. τελούμε 40θήμερο 
μνημόσυνο στον Ι.Ν. της Πανα­
γίας Άνω Αρχανών υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής της 
πολυαγαπημένης μας μητέρας 
και γιαγιάς

ΜΑΛΑΜΑΤΕΝΙΑΣ ΚΟΥΤΡΗ 
και καλούμε τους συγγενείς και 
φίλους να τιμήσουν τη μνήμη 
της.

„ . , Τα παιδιά: Μανώλης και Ευριδί
κη Κουτρη, Ανθούλα και Μηνάς Κατσαράκης, Μαρίνα και Μι­
χαήλ Επιτροπάκης, Ελένη και Νίκος Μαυρογιαννάκης. 
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στου Παντελή Ορφανουδάκη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 23 Οκτωβρίου και ώρα 08.00 στον Ι.Ν. 

Αγ. Νικολάου στο Καμάρι Μαλεβυζίου, 9μηνο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, 
αδελφής και γιαγιάς

ΕΙΡΗΝΗΣ ΜΠΑΛΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Ελένη και Αντώνης Ζουρίδης.
Τα αδέλφια: Γιώργος και Χρυσούλα Κοκολάκη, Μαρία χα Σεϊ- 
μένη, Μανώλης Αρκουλάκης.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 23 Οκτωβρίου 1988 και ώρα 8.30 π.μ. τελού­

με στον Ι.Ν. Αγ. Σοφίας Κνωσού Ηρακλείου 9μηνο μνημόσυ­
νο για την ανάπαυση της ψυχής της πολυαγαπημένης μας 
κορούλας, αδελφής, εγγονής, ανηψιάς και εξαδέλφης

ΝΕΚΤΑΡΟΥΛΑΣ Ν. ΛΑΓΟΥΔΙΑΝΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παρευρεθούν 
και να προσευχηθούν μαζί μας.
Οι γονείς. Ιερέας Νικολ. και Πρεσβ. Χαρ. Λαγουδιανάκη.
Η αδελφή: Πόπη Λαγουδιανάκη.
Οι παππούδες: Δημ. και Μαρίνα Αναστασάκη, Καλλιόπη Λα- 
γουδιανάκη.
Οι θείοι: Εμμαν. Λαγουδιανάκης, Κων. - Μαρία Λαγουδιανά- 
κη, Μιχ. ■ Βασ. Αποστολάκη, Κούλα Λασιθιωτάκη, Α|ίων. ■ Ε­
λένη Ρηγάκη, Γεωργ. · Στέλλα Αναστασάκη, Στυλ. · Δημ. 
Αναστασάκη, Χαριδ. · Άννα Καστρινάκη, Εμμαν. - Παντελ. Κα- 
λοχριστιανάκη, Εμμαν. - Μαρία Χωριάτη.
Τα εξαδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.1-6
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ΟΦΗ
ΚΟΛΥΜΒΗΤΙΚΟ ΤΜΗΜΑ

ποιηθεί στις 30 Οκτωβρίου και η 
έναρξη θα γίνει στις 6 Νο­
εμβρίου.

01 ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ 
ΤΩΝ ΗΜΕΡΙΔΩΝ
ΚΟΛΥΜΒΗΣΗΣ
ΤΗΝ Κυριακή και ώρα 11πμ. 

θα συνεδριάσει η ολομέλεια του 
Διοικητικού Συμβουλίου της Επι­
τροπής Κολύμβησης-Υδατοσφαί- 
ρισης Κρήτης (ΕΚΥΚ), στα γρα­
φεία του κολυμβητηρίου Ηρα­
κλείου, με θέμα τον καθορισμό 
των ημερομηνιών των ημερίδων 
ορίων όλων των Κατηγοριών, για 
το χειμερινό πρωτάθλημα κο­
λύμβησης. _______________

για την Αθήνα και απο εκεί για 
την Πάτρα, δεδομένου ότι ο αγώ­
νας του με τον ΑΟ Πάτραι θα γί­
νε; αύριο Σάββατο.

ΣΤΗΝ αποστολή θα πάρουν 
μέρος οι 16 ποδοσφαιριστές που 
έπαιξαν χθές στο φιλικό και οι 
Φωτάκης (αν ξεπεράσει το πρό­
βλημα τραυματισμού) και Κοκό- 
σης (άν πάρει άδεια).

Η Ν.Ο.Ε. 
Γωνιωτάκης Ιωάννης 

Παρασύρης Γεώργιος 
Ρινακάκη Ουρανία

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
Επιτροπής

Ανίχνευσης Ταλέντων
Παρακαλούνται οι καθηγη­

τές Φυσ. Αγωγής που ενδιαφέ­
ρονται να εργασθούν στο 
πρόγραμμα ανίχνευσης και επι­
λογής ταλέντων να υποβάλλουν 
τις αιτήσεις μαζί με το αντίγρα­
φο του πτυχίου τους στο Γρα­
φείο Φυσ. Αγωγής μέχρι τη 
Δευτέρα 24-10-1988. Δεν έχουν 
δικαίωμα να υποβάλλουν αιτή­
σεις οι καθηγητές Φ.Α. που εργά­
ζονται ήδη σε αθλητικά σωμα­
τεία. Περισσότερες πληροφορίες 
στο Γραφείο Φυσ. Αγωγής, τηλ.

ΥΠΑΡΧΕΙ περίητωση να μην 
διεξαχθούν την Κυριακή ορι­
σμένοι αγώνες ποδοσφαί­
ρου. μπάσκετ. ρόλει και· 
ορισμένων άλλων αθλημά­
των. σε όλη την Ελλάδα. Αι 
τία η απεργία έχουν κηρύξει 
για το Σαββατοκύριακο οι υ­
πάλληλοι των Εθνικών Στα­
δίων (γηπέδων ποδοσφαί­
ρου. κλειστών γυμναστηρίων 
κ.λ.π). Το θέμα θα ξεκαθαρι­
στεί σήμερα. _______

λουθήσει στην 
λεόραση».

289.279.

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ
ΧΘΕΣ - ΣΗΜΕΡΑ - ΑΥΡΙΟ/

μαγική δύναμη 
; των κολυμβητών

Οι κολυμβητές της αγωνι­
στικής κολύμβησης έχουν μια με­
γάλη υποχρέωση απέναντι της, 
ίσως μεγαλύτερη από τους αθλη­
τές των άλλων αθλημάτων. Και 
τούτο γιατί προπονούνται πολ­
λές ώρες σκληρά και με μια απί­
στευτη ένταση. Η υποχρέωση 
όμως αυτή δίνει την ευκαιρία για 
μεγαλύτερη προσπάθεια. Δίνει 
την ευκαιρία να γίνουν πολλά και 
διαφορετικά πράγματα.

Η αγωνιστική κολύμβηση 
σήμερα χρειάζεται ένα υψηλό ε­
πίπεδο προσπάθειας. Οι διαφο­
ρές σε πολλούς αγώνες είναι 
τόσο μικρές, που αν δεν υπήρχε 
η ηλεκτρονική χρονομέτρηση θα 
ήταν δύσκολο να ξεχωρίζαμε 
τους νικητές με το ανθρώπινο 
μάτι. Οι διαφορές αυτές είναι ε­
κατοστά του δευτερολέπτου κα­

μιά φορά και χιλιοστά.
Σε τέτοιους αγώνες τερά­

στιο ρόλο παίζει η ψυχολογία, 
δηλαδή οι ψυχικές δυνάμεις που 
χρειάζονται για να ανταπεξέλ- 
θεις αυτές τις ανταγωνιστικές 
καταστάσεις. Ποιοι αθλητές λοι­
πόν είναι ικανοί να αγωνιστούν 
σε τέτοιους αγώνες;

Υπάρχει μια μαγική δύναμη 
μέσα μας. Ικανοί είναι αυτοί που 
θα την κάνουν να εκραγεί. Είναι 
αυτοί που η έκρηξη αυτή τους εν­
θουσιάζει. Είναι αυτοί που τέ­
τοιοι αγώνες τους συναρπάζουν 
και τους προκαλούν. Πιο απλά, 
είναι αυτοί που έχουν στόχους 
και προσπαθούν να τους πραγ­
ματοποιήσουν.

Τιμωρήθηκαν: Κοτρωνάκης-Χαρωνίτης

ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΤΟΥ Δ.Σ. 
ΤΗΣ Ε.Κ.Σ. ΚΡΗΤΗΣ

ΤΟ Διοικητικό Συμβούλιο 
της ΕΚΑΣΚ επέβαλε ποινή απο­
κλεισμού δύο αγωνιστικών ημε­
ρών στους μπασκετμπολίστες 
του Εργοτέλη Χαρωνίτη και Κο- 
τρωνάκη, για παραπτώματα που 
διέπραξαν στην διάρκεια του α­
γώνα της ομάδας τους με το Η­
ράκλειο.

ΑΝΕΛΑΒΕ καθήκοντα στην 
Διοίκηση της ΕΚΑΣΚ ο κ. Γ. 
Λυγερός.

ΣΤΗΝ Επιτροπή Πρωταθλή­
ματος τοποθετήθηκε ο κ. Κυρατ- 
ζούλης, σαν μέλος, αντί του κ. 
Χατζηελευθερίου.

ΑΠΟ την ΕΚΑΣΚ θα σταλεί 
έγγραφο στον ΣΕΔΚΗ με το ο­
ποίο θα ζητείται να ορισθούν τα 
μέλη-εκπρόσωποί του στις Επι­
τροπές Πειθαρχική και Εκδίκα­
σης ενστάσεων.

ΣΤΑΛΘΗΚΑΝ στα Σωματεία 
οι προκηρύξεις των πρωταθλη­
μάτων των Γυναικών και Β Κα­
τηγορίας Κρήτης. Η κλήρωση 
των αγώνων του πρωταθλήμα­
τος Β' Κατηγορίας θα πραγματο-

Βελτιώνεται η κατασταση 
των τραυματιών παικτών του ΟΦΗ 

ΠΟΛΛΕΣ ΕΛΠΙΔΕΣ ΝΑ ΑΓΩΝΙΣΘΕΙ Ο ΤΣΙΝΟΣ

ΑΝ και αναμενόμενες για τους παρακολουθούντες «πί­
σω από τα τυπογραφικά στοιχεία», οι τελευταίες ε­
ξελίξεις γύρω από την τράπεζα Κρήτης, προκάλεσαν και 

δικαιολογημένα άλλωστε, ανησυχία στην οικονομική ζωη 
και κίνηση της πόλης. Δεκάδες μικροκαταθέτες κυρίως εν­
διαφέρθηκαν για την τύχη των αποταμιεύσεων τους αλ- 
λά και εύρωστοι οικονομικά οργανισμοί όπως ο Δήμος 
Ηρακλείου και η Αρχιεπισκοπή Κρήτης οι οικονομικές συ­
ναλλαγές των οποίων γίνονται μέσω της συγκεκριμένης 
Τράπεζας παρακολουθούν με αυξημένο ενδιαφέρον τις ε­
ξελίξεις. Ευχή φυσικά όλων αλλά και της στηλης, να μην 
υπάρξουν επιπτώσεις στις καταθέσεις.

* * *

στο ρεπορτάζ του ΟΦΗ θα 
ξεκινήσομε και πάλι απο το... 
ιατρικό δελτίο, το οποίο ανα­
φέρει τα εξής:

-Οι Νιόπλιας και Βέρα είναι 
καλά και σίγουρα παίζουν την 
Κυριακή, και οι δύο προπονή­
θηκαν χθές κανονικά.

-Ο Τσινός, είναι καλύτερα 
και υπάρχουν ελπίδες να 
παίξει.

-Οι Βάβουλας και Σαμαρας, 
έχουν ενοχλήσεις απο το τραύ­
μα τους και είναι δύσκολο να 
παίξουν.

Ο ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ του ΟΦΗ Κ. 
Γκέραρντ, στην χθεσινή επικοι­
νωνία του με τους δημοσιο­
γράφους δήλωσε τα εξής:

«Έχομε περισσότερους παί­
κτες απ’ όσους είχαμε πριν 
το ματς με τον ΠΑΟΚ. Είναι, 
όμως, κρίμα γιατί θα μας 
λείυουν οι τιμωρημένοι 
ίσης και Γκουλής, που τον 
τελευταίο καιρό είχαν καλή 
φόρμα. Πρέπει να βρούμε 
μια λύση στην άμυνα, γιατί 
σίγουρα αν δεν παίξουν ο 
Βάβουλας ή ο Τσινός θα 
έχομε πρόβλημα, αφού θα 
μας λείπουν πολλοί αμυντι­
κοί. Αν παίξει ο Τσινός θα 
είναι σπουδαίο».
ΑΝΑΦΕΡΟΜΕΝΟΣ στον αγώ­

να της Κυριακής με τον Ολυμ­
πιακό στο Βολο, είπε:

«Δεν ξέρομε πολλά πρά­
γματα απο την ομάδα αυτή 
που είναι νεοφώτιστη, αλ-

λά θα παίξει με ενθουσια­
σμό. Βέβαια δεν είναι μόνο 
ο ενθουσιασμός, αλλά είναι 
και καλή ομάδα, όπως του­
λάχιστον έχομε διαπιστώσει 
απο στιγμιότυπα αγώνων 
της που έχουμε παρακο­

ΣΤΗ ΜΑΛΑΤΙΑ 
ΘΑ ΠΑΙΞΕΙ Ο ΟΦΗ

0 ΑΓΩΝΑΣ μεταξύ της Μα­
λάτια Σηορ και του ΟΦΗ, για το 
Βαλκανικό Κύπελλο θα γίνει 
τελικά στην πόλη Μαλάτια, η

οποία βρίσκεται 600 χιλιόμε­
τρα απο την Αγκυρα.

ΟΙ Τούρκοι διαβεβαίωσαν 
την Γραμματεία του Βαλκανι­
κού ότι θα «ανοίξει» το αερο­
δρόμιο της Μαλάτια και 
κατόπιν αυτού απο τον ΟΦΗ 
καταρτίστηκε το ακόλουθο 
πρόγραμμα για τον αγώνα 
αυτό:

•Αναχώρηση απο το Η­
ράκλειο στις 7 Νοεμβρίου, η­
μέρα Δευτέρα και ώρα 10 π.μ. 
αεροπορικώς για Κωνσταντι­
νούπολη, μέσω Αθηνών. Δια-

νυκτέρευση στην Κωνσταντι­
νούπολη και αναχώρηση το 
πρωί της Τρίτης 8 Νοεμβρίου 
για Μαλάτια, αεροπορικώς, μέ­
σω Αγκυρας.

•Τετάρτη 9 Νοεμβρίου 
διεξαγωγή αγώνα και διανυ- 
κτέρευση στην Μαλάτια.

•Επιστροφή στην Αθή­
να, με τα ίδια μέσα και άφιξη 
το μεσημέρι της παρασκευής. 
Αναχώρηση αμέσως για την 
Ρόδο όπου στις 13 Νοεμβρίου 
θα παίξει ο ΟΦΗ με τον 
Διαγόρα.

ΠΑΝΤΩΣ το θέμα χθες επίσκιασε και αυτήν ακόμη την 
προετοιμασία της υποδοχής του πρωθυπουργού γε­
γονός που όλοι ανέμεναν ότι θα κάλυπτε την καθημερινή 

επικαιρότητα.

Κυβερνητικά αλλά και κομματικά στελέχη από το Νο­
μό αναχωρούν σήμερα και αύριο προκειμενου να συμ- 
μετάσχουν στην υποδοχή. Για τα εν Αθήναις ευρισκόμενα 

λόγος δεν γίνεται. Βρίσκονται επί ποδός ηδη από χθες.

* * *

ΠΑΡΑΙΤΕΙΤΑΙ και ο Γενικός Γραμματέας Αθλητισμού κ. 
Δημ. Σαρρής για χάριν της πολιτικής.

* * *

• ΕΛΑΧΙΣΤΑ είναι τα στάνταρ του 39ου δελτίου ΠΡΟ-ΠΟ της Κυριακής 23 Οκτώβριος 
και αυτά είναι.. «εύθραυστα», υπάρχει δε το ενδεχόμενο να «σπάσουν» οπότε θα 
έχουε ίσως νέους εκατομμυριούχους. Η επικράτηση του σημείου 1 προβλέπεται ότι 
Ια enaS^ ενώ και η ισοπαλία «απειλεί» ότι θα έχε. έντονη παρουσία^ συν- 
Rpnn του δελτίου μας· Οκτώ αγώνες του πρωταθλήματος Α Εθνικής, τρεις Β Εθνικής 
«αΧ Α καΧΕ SacAvanunKd η Μ«αξΰ των αντ,πΜων συγκροτημάτων 

κατάσταση μας δίνει την ακόλουθη εικόνα:

ί. ΑΠΟΛΛΩΝ ΑΘ.-ΑΡΗΣ: Η ισο­
παλία είναι το αποτέλεσμα που συγ­
κεντρώνει πολλές πιθανότητες 
εμφάνισης. Μετά από αυτή οι γη- 
πεδούχοι έχουν ένα λόγο παραπά­
νω να διεκδικούν την νίκη.

Υπόδειξη: Χ-1
2. ΔΟΞΑ-ΛΙΑΓΟΡΑΣ: Η Δόξα 

προσφέρεται για στάνταρ, αφού 
στο γήπεδό της είναι ισχυρή, ενώ 
αντίθετα ο Διαγόρας εκτός έδρας 
χάνει πολύ από την δυναμικότητά 

του.
Υπόδειξη: 1 

3. ΕΘΝΙΚΟΣ-ΛΑΡΙΣΑ: Η Λάρισα 
έχει να χάσει στο Στάδιο Καραϊ- 
σκάκη από το 1982, αλλά τώρα νο­
μίζομε ότι ο Εθνικός έχει τα φόντα 
να «σπάσει» την παράδοση.

Υπόδειξη: 1-Χ
4. ΗΡΑΚΛΗΣ-ΠΑΝΑΘΗΝΑΙ- 

ΚΟΣ: Το ματς αυτό θα γίνει στο ου­
δέτερο γήπεδο της Λάρισας. Ετσι 
η τριπλή παραλλαγή θεωρείται α­
παραίτητη.

Υπόδειξη: 1-2-Χ 
5. ΛΕΒΑΛΕΙΑΚΟΣ-ΑΕΚ: Ξεκινά­

με από την ισοπαλία, ενώ για δεύ­
τερη τύχη θα συστήσαμε την 
περίπτωση νίκης των φιλοξενούμε-

νων, που έχουν καλύτερη ομάδα.
Υπόδειξη: Χ-2

6. ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ Β.-ΟΦΗ: Στο 
ματς αυτό θα σταντάρομε την ισο­
παλία, την οποία μπορεί να πάρει 
ο ΟΦΗ, παρά τις ελλείψεις του.

Υπόδειξη: X
7. ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ Π.-ΑΠΟΛ- 

ΛΩΝ 0.: Παρά το γεγονός ότι το 
ματς θα γίνει σε ουδέτερο γήπεδο, 
θα προτείνουμε για στάνταρ την 
Πειραϊκή ομάδα, που αναμφισβή­
τητα είναι καλύτερη.

Υπόδειξη: 1

8. ΠΑΟΚ-ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ: Καλύτε­
ρος, γηπεδούχος και έχοντας μαζί 
του την παράδοση, ο ΠΑΟΚ δεν νο­
μίζομε ότι κινδυνεύει να χάσει βαθ­
μό από τον Πανιώνιο, παρά το 
γεγονός ότι οι παίκτες του τελευ­
ταίου θα δώσουν σκληρή «μάχη».

Υπόδειξη: 1
9. ΚΑΒΑΛΑ-ΒΕΡΟΙΑ: Η Καβάλα 

είναι το φαβορί, για τον πρόσθετο 
λόγο ότι στην έδρα της δεν έχει χά­
σει ποτέ από την Βέροια. Πάντως 
και η περίπτωση της ισοπαλίας δεν 
πρέπει να αγνοηθεί.

Υπόδειξη: 1-Χ

ΙΟ. ΠΑΝΣΕΡΡΑΙΚΟΣ-ΚΑΣΤΟΡΙΑ 
Η ελαφρά ανωτερότητα της Καστο­
ριάς υπερκαλύπτεται από τον υπέρ 
του Πανσερραϊκού παράγοντα έ­
δρα. Έτσι ξεκινάμε από την ισοπα­
λία για να φθάσομε στην νίκη των 
γηπεδούχων.

Υπόδειξη: Χ-Ι
II. ΧΑΡΑΥΠΑΚΟΣ-ΠΑΝΑΧΑΙ- 
ΚΗ: Το ματς θα γίνει σε «ξερό» γή­
πεδο, γεγονός που μειώνει την αγω­
νιστικότητα της Παναχαϊκής, ενώ 
ευνοεί τον Χαραυγιακό. Ξεκινάμε, 
λοιπόν, από την περίπτωση του ση­
μείου I για να φθάσομε - το πολύ - 
μέχρι την ισοπαλία.

Υπόδειξη: 1-Χ 
12. ΑΣΚΟΛΙ-ΓΙΟΥΒΕΝΤΟΥΣ: Θα 
σταντάρομε την ισοπαλία, υπέρ της 
οποίας τα πάντα σηχηγορούν.

Υπόδειξη: X 
13. ΒΕΡ0ΝΑ-ΙΝΤΕΡ: Αλλο ένα 
ματς στρ οποίο «έρχεται κουτί» η 
ισοπαλία, ιεν μένει, λοιπόν, παρά 
να την υπολογίσομε σαν στάνταρ.

Υπόδειξη: X

ΜΙΟΥΖΙΚ ΧΩΛ
ΑΝΟΙΓΟΥΜΕ ΣΗΜΕΡΑ

21 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ

Η ΑΙΘΟΥΣΑ ΔΙΑΤΙΘΕΤΑΙ

• ΓΙΑ ΧΟΡΟΥΣ
• ΚΑΙ ΣΥΝΕΣΤΙΑΣΕΙΣ

ΤΗΛ. 234.074

Χθες το απόγευμα στην Αλικαρνασσό 

Ο ΠΟΑ ΚΕΡΔΙΣΕ ΜΕ 3-1 
ΣΕ ΦΙΛΙΚΟ ΤΟΝ ΗΡΟΔΟΤΟ

Οχι δεν μετατίθεται από το Ηράκλειο ο Αντεισαγγελέ­
ας κ. καρπέτας λόγω της άσκησης δίωξης σε βάρος 
του Μητροπολίτη Σητείας. Η μετάθεση ζητήθηκε απο। τον 

ίδιο τον Αντεισαγγελέα πριν ένα χρονο για καθαρα προ­
σωπικούς λόγους. Αυτά για να μην δημιουργουνται εντυ­
πώσεις ή παρερμηνείες.

* * *

ΣΕ φιλικό ματς που έγινε 
χθες το απόγευμα στην Αλικαρ­
νασσό, ο ΠΟΑ κέρδισε με 3-1 τον 
Ηρόδοτο.

Η ΟΜΑΔΑ του Ατσαλένιου 
έπαιξε καλό ποδόσφαιρο και πή­
ρε δίκαια την νίκη, ενώ ο Ηρόδο­
τος απογοήτευσε.

ΣΤΟ 17' ο Μαστρογιαννά- 
κης, με ατομική προσπάθεια, έκα­
νε το 0-1.

ΣΤΟ 60' ο Τζιοβάρας εκμε­
ταλλεύτηκε λάθος του Πρωτογε- 
ράκη και έγραψε το 0-2.

ΣΤΟ 68' ο Χατζηλουκάς έκα­
νε μπάσιμο και γύρισε στον Τζιο- 
βάρα, που ανέβασε τον δείκτη 
του σκορ σε 0-3.

ΣΤΟ 80' ο Κουτσάκης έκανε 
το τελικό 1-3.

ΑΠΟ τον Ηρόδοτο ξεχώρι­
σαν Καργιωτάκης και Φουστανά- 

κης, ενώ απο τον: ΠΟΑ οι 
Γκουζιώτης, Βάβουλας και 
Σινάνης.

ΗΡΟΔΟΤΟΣ: Δεσύλλας (46' 
Γιαμαλάκης), Βοργιάς (46' Κου­
τσάκης), Ασλάνης, Περάκης (69' 
Κώτης), Πρωτογεράκης, Σπανός 
(46' Κοιλιάρας), Καργιωτάκης, 
Φουστανάκης, Φασουλάκης (46 
Λάμπρου), Καρυώτης (69' Γιαν- 
νής), Μαρταβατζής (46' Δι- 
βητάρης).

ΠΟΑ: Μπινιχάκης, Ρωμανό- 
κης (46' Χατζηλουκάς), Γκουζιώ- 
της, Τσαγκαράκης, Βάβουλας, 

Σινάνης (46' Σαβοϊδάκης), Ι.Μη- 
λιαράς (46' Καστρινάκης), Μασέ- 
λης, Μαστρογιαννάκης (46' 
Μιχελουδάκης), Κ. Μηλιαράς (46' 
Κάλας), Τζιοβάρας.

ΔΗΛΩΣΕΙΣ 
TOY κ. ΚΑΡΑΙΣΚΟΥ

ΣΧΕΤΙΚΑ με τον αγώνα ο 
προπονητής του ΠΟΑ κ. Βασίλης 
ΚαράίσκοοΤύλωσε τα εξής: «Με

αφήνει αδιάφορο ιο αποτέλε­
σμα. Απλά κερδίσαμε μια ομάδα 
που αγωνίζεται σε ανώτερη Κα­
τηγορία. Θα ήθελα πάντως να 
παίζουν με το ίδιο πάθος και δύ­
ναμη οι παίκτες μου και στο πρω­
τάθλημα, κυρίως δε εκτός έδρας. 
Με ευχαρίστησε το γεγονός ότι 
προσαρμόστηκαν αγωνιστικά σε 
γήπεδο με χόρτο».

ΣΥΜΦΩΝΑ με πληροφορίες 
μας χθές το βράδυ δόθηκε- 
συνολικά-ποσόν 50.000 δρχ. 
στους ποδοσφαιριστές του ΠΟΑ 
για την νίκη τους.

ΣΗΜΕΡΑ θα αναχωρήσει

ΘΑ ΓΙΝΟΥΝ 
ΑΓΩΝΕΣ 

ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ;

το Δΐ. του Εργοτέλη 
δια9εύδει τον!καρουζάκη 

ΠΑΤΟ ΘΕΜΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΤΟΥ

Αλήθεια τι γίνεται κ. Μύτη με την περιβόητη προκαταρ­
κτική εξέταση που διεξάγει εδώ και χρόνο η Πταισμα- 
τοδίκης Ηρακλείου σχετικά με τις περίεργες υποθέσεις θα­

νάτων- θα ευτυχήσουμε να δούμε συνέχεια αφού κάποιες 
αποδείχθηκαν πασιφανώς ότι ήταν εγκληματικές πράξεις;

* * *

Μια που ήρθε το θέμα στην επιφάνεια από τον δημο­
τικό Σύμβουλο κ. Μαραγκάκη (και καλώς ήρθε) θέ­
λω και εγώ με την σειρά μου να ρωτήσω, τι απέγινε μετον 

έλεγχο που είχε ζητήσει η Νομάρχης να κάνει στα δικαιο- 
λογητικά των παιδιών οι αιτήσεις των οποίων εγκρίθηκαν 
από τους κρατικούς σταθμούς; Και ερωτω γιατί είναι πα­
ραπάνω από βέβαιο ότι και πάλι εφέτος έγινε ο χαμός.

ΕΝΑΣ ακόμη από τα στελέχη της τοπικής οργάνωσης 
του ΠΑΣΟΚ θα χορέμει την Κυριακή το Ησαια χόρευε. 
Πρόκειται για τον Ζαχ. Καλογεράκη την καρδκί του οποίου 

εκτός από τον Ανδρέα, κατέκτησε και η δις Γεωργία

Φανατικοί λάτρεις των εργένηδων παρέμειναν τώρα οι κχ. 
Γιάννης Γαρεφαλάκης και Νόσος Στρατάκης, οι μόνοι της 
Νομαρχιακής!!

*

ΤΑ 38 χρόνια από την ίδρυσή της γιορτάζει αύριο ^συ- 
νάδελφος «Μεσόγειος». Οπως στην περίπτωση επιβάλ­
λεται, ευχές για αμετακίνητη στάση στην αναγκαιότητα της 

υπεύθυνης πληροφόρησης και φυσικά μακροχρόνια ζωή.

ΤΗΝ ερχόμενη εβδομάδα θα καλέσει -πιθανότατα-ο Εμ­
πορικός Σύλλογος τους Διευθυντές των υποκαταστη­
μάτων των τραπεζών για να τους καταγγείλει παράνομες 

δανειοδοτήσεις. Με την έννοια δηλαδή της προσκόμισης 
μη πραγματικών δικαιολογητικών για τη χορηγηση δα­
νείων. Κι απ’ ότι γνωρίζω τα στοιχεία που έχει στα χέρια του
ο εςη είναι αρκειά. * *

NOTHING 
HAS SUCH 
POWER 
AS AN IDEA 
WHOSE 
TIME 
HAS COME

ΤΟ Διοικητικό Συμβούλιο 
του Εργοτέλη με ανακοίνωσή 
του διαμεύδει τους ισχυρι­
σμούς του ποδοσφαιριστή του 
Συλλόγου Καρουζάκη και κυ­
ρίως σε ότι αφορά την επαγ­
γελματική αποκατάστασή του.

Συγκεκριμένα ο Καρουζά- 
κης είπε ότι «φεύγω από τον 
Εργοτέλη γιατί βαρέθηκα να α­
κούω υποσχέσεις από το Δ.Σ. 
που δεν υλοποιούνται».

Η διοίκηση χθες σε ανακοί­
νωσή της τονίζει: «0 Καρουζά- 
κης όταν ήρθε στον Σύλλογο 
μας είπε να του βρούμε δου­
λειά σε Δημόσια Υπηρεσία. Ε­
μείς του είπαμε εντός του 
έτους αυτό θα γίνει, όμως, μέ­
χρι τότε του προσφέραμε δύο 
εργασίες, ενώ και ο κ. Γαλανός

Γιατί, λοιπόν, δηλώνει τώρα τέ­
τοια πράγματα»;

ΣΤΟ μεταξύ χθες συνεχίστη­
κε η προετοιμασία των παι­
κτών κάτω από τις οδηγίες του 
προπονητή κ. Γ. Τατίδη. Από 
την προπόνηση μοναδικός α­
πών ήταν ο Φιαγκουσάκης που 
είναι στρατευμένος.
ΤΗΝ Κυριακή ο Εργοτέλης ό­

πως είναι γνωστό, αγωνίζεται 
στην Αθήνα με το Φάληρο. Το 
ηθικό των παικτών μετά την νί­
κη επί της Πάτρας είναι ανεβα- 
σμένο και πιστεύεται ότι θα 
κάνουν το παν για να πάρουν 
ένα θετικό αποτέλεσμα.

ΚΑΙΡΟΣ ήταν να ευαισθητοποιηθεί κάποιος φορέας για 
την αντιμετώπιση της μάστιγας της ζωοκλοπής. Το θέ­
μα βέβαια είναι οι εκκλήσεις, αλλά κι οι προειδοποιήσεις 

που απηύθυνε χθες προς κάθε κατεύθυνση η ομοσπονδία 
Αγροτικών Συλλόγων, να εισακουσθούν και να μη γρα­
φούν στα παλαιότεοα των υποδημάτων...

Διανομή πετρελαίου 
κατ’ οίκον.

ΓΕΩΡΓ. ΚΟΥΜΟΥΛΑ!
Τηλ.: 230.602

του πρότεινε και τρίτη. 0 παί- 
κτης τις απέρριυε και τις τρεις.

Ενα αερόστατό
στο Ηράκλειο

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΣΕΙΣ 
ΒΙΝΤΕΟΣΚΟΠΙΣΕΙΣ 
ΦΩΤΟΡΕΠΟΡΤΕΡ 

ΝΙΚΟΣ ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ 
ΤΗΛ: 220-792 

ΟΙΚΙΑΣ: 238-739

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ή ροσκαλούνται όλοί οι φί­

λοι του Α.Ο. Ηρακλής Ηρακλείου 
να τιμήσουν με την παρουσία 
τους την συνεστίαση μας, το 
Σάββατο 22 Οκτωβρίου και ώρα 
8μ.μ., στο κέντρο «Κάστρο».

Το Διοικητικό Συμβούλιο

Εγκα η Δε ς 6μμ. Σα

Γνωρίζουμε στην εκλεκτή πελατεία μας ότι το καταστημα

ΣΤΑΐνίΧτΑ ΟΡΙΣΤΙΚΟΣ ΝΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ

Μεταφερθήκαμε και ΕΚΠΟΙΟΥΜΕ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΧΕΙΜΕΡΙΝΑ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ
ρλπδ ΤΑΒΕΡΝΑ ΑΝΤΙΓΟΝΗ ΙΟΟμ. από την Όαση). Διαθέτει ΠΑΡΚΙΝΓΚ

1) ΚΝΩΣΟΥ 26 (ανάμεσα στην ΕΑΠΑ και ΤΑΒΕΗΙΜΑ mini.. μ

2) ΟΔΟΣ 1866 ΑΡΙθΜ. 105 (έναντι εισόδου ψαραγοράς).

3) ΠΕΡΙΔΟΥ 34 ΑΤΣΑΛΕΝΙΟ (πίσω από το 10ο Δημοτ. Σχολείο) nQAHlHj


